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1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt    40159 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 141 138 280

25-34 jaar 161 153 314

35-49 jaar 245 230 475

50-64 jaar 263 248 511

65 jaar of ouder 227 280 506

Totaal (gereduceerd) 1037 1049 2086

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 175 265 440

25-34 jaar 211 250 461

35-49 jaar 202 220 422

50-64 jaar 163 172 335

65 jaar of ouder 216 212 428

Totaal 967 1119 2086

1.3       Verdeling respondenten naar gemeenten

Tabel: dem C.2.
Frequenties % Totaal

Diksmuide 35.06 731

Houthulst 20.62 430

Koekelare 18.23 380

Kortemark 26.10 544

Totaal 100.00 2086

1.4       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 30.93 645

Hoger middelbaar 39.93 833

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 26.74 558

Onbekend 2.40 50

Totaal 100.00 2086

1.5       Verdeling respondenten naar beroepssituatie

Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 43.44 906

Zelfstandige 10.52 220

Student 8.95 187

Gepensioneerd 27.88 582

Werkloos/werkzoekende 0.93 19

Andere 6.09 127

Onbekend 2.19 46

Totaal 100.00 2086

1.6       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 73.88 1541

Rijwoning 16.24 339

Studio of appartement 5.59 117

Andere 1.35 28

Onbekend 2.94 61

Totaal 100.00 2086

1.7       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 4.20 88

Tussen 1 en 5 jaar 18.36 383

Tussen 6 en 10 jaar 13.04 272

Meer dan 10 jaar 63.23 1319

Onbekend 1.18 25

Totaal 100.00 2086
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1.8       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 15.03 314

Eerder verzorgd 72.19 1506

Eerder onverzorgd 9.26 193

Heel onverzorgd 1.90 40

Onbekend 1.61 34

Totaal 100.00 2086

1.9       Verdeling respondenten volgens de deelgemeente

Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Beerst 1.04 22

Bovekerke 0.53 11

Diksmuide 3.74 78

Dixmude 23.15 483

Driekapellen 0.04 1

Esen 1.09 23

Handzame 1.53 32

Houthulst 18.45 385

Inconnu 0.64 13

Kaaskerke 0.24 5

Keiem 0.83 17

Klerken 0.98 20

Koekelare 17.32 361

Kortemark 22.99 479

Leke 1.08 23

Merkem 1.17 24

Nieuwkapelle 0.37 8

Oostkerke 0.21 4

Oudekapelle 0.04 1

Pervijze 0.66 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0.16 3

Stuivekenskerke 0.06 1

Vladslo 1.19 25

Werken 0.33 7

Woumen 0.91 19

Zande 0.12 2

(Continued)
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Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Zarren 1.13 24

Totaal 100.00 2086
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 25.26 37.94 23.84 12.96 2028

Sluikstorten en zwerfvuil 18.25 33.22 26.15 22.37 2004

Hinderlijk parkeren 12.94 21.10 37.32 28.64 1987

Agressief verkeersgedrag 9.46 21.69 44.94 23.91 1980

Geluidshinder door verkeer 6.72 18.06 37.59 37.63 2005

Geluidshinder van de buren 5.43 10.22 39.25 45.10 2018

Defecte of ontbrekende straatverlichting 4.84 12.08 41.97 41.11 2016

Woninginbraak 4.18 17.24 45.30 33.28 2021

Fietsdiefstal 4.00 15.00 38.36 42.65 1988

Loslopende dieren 3.73 10.85 37.25 48.18 2007

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 3.15 12.04 39.76 45.05 2005

Verkeersongevallen 2.69 12.85 51.99 32.47 1989

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 2.40 7.31 45.77 44.52 2008

Rondhangende jongeren 2.07 7.17 34.48 56.28 2031

Vandalisme en graffiti 1.56 3.18 29.91 65.35 2006

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 1.45 5.39 32.90 60.25 2005

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 1.28 4.75 30.82 63.15 2025

Drugsverkoop op straat 1.12 2.35 26.06 70.47 2018

Diefstal uit auto's 1.10 5.81 39.22 53.87 1995

Motor- of bromfietsdiefstal 0.87 3.92 38.93 56.28 1976

Autodiefstal 0.80 2.94 40.53 55.73 1999

Vechtpartijen 0.71 2.36 28.70 68.23 2017

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 0.70 1.21 27.78 70.32 2001

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.55 2.72 36.14 60.59 1994

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak
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Tabel: brt B.2.1.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.53 13.72 47.12 35.62 272

25-34 jaar 2.91 21.58 48.16 27.35 307

35-49 jaar 4.83 22.47 45.45 27.25 467

50-64 jaar 6.05 16.25 46.67 31.04 496

65 jaar of ouder 2.76 12.38 40.88 43.98 479

Totaal 4.18 17.24 45.30 33.28 2021

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.1.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.82 13.51 39.51 42.16 616

Hoger middelbaar 4.12 19.62 44.64 31.62 822

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.70 18.51 53.26 24.54 540

Onbekend 2.06 9.11 41.00 47.83 43

Totaal 4.18 17.24 45.30 33.28 2021

Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.38 19.86 47.38 28.38 890

Zelfstandige 6.73 27.28 46.47 19.52 216

Student 2.83 14.26 47.37 35.54 181

Gepensioneerd 3.03 11.93 43.35 41.69 551

Werkloos/werkzoekende 4.47 6.61 26.95 61.98 18

Andere 4.86 13.83 39.06 42.25 121

Onbekend 5.61 7.39 38.20 48.80 43

Totaal 4.18 17.24 45.30 33.28 2021

Tabel: brt B.2.1.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 3.10 11.44 45.82 39.64 705

Houthulst 3.29 16.21 47.22 33.27 422

Koekelare 3.56 19.99 43.85 32.60 366

Kortemark 6.75 23.91 44.09 25.25 527

Totaal 4.18 17.24 45.30 33.28 2021
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Tabel: brt B.2.1.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 24.00 51.71 24.29 22

Bovekerke 0 20.21 79.79 0 11

Diksmuide 7.45 11.56 41.44 39.55 73

Dixmude 2.46 10.89 45.30 41.36 464

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 0 0 64.95 35.05 21

Handzame 3.46 19.55 60.71 16.28 32

Houthulst 3.60 16.12 48.14 32.14 377

Inconnu 0 8.23 58.73 33.04 13

Kaaskerke 0 0 21.46 78.54 5

Keiem 0 31.66 32.17 36.18 17

Klerken 0 20.14 33.24 46.61 20

Koekelare 3.75 20.25 42.94 33.06 347

Kortemark 7.19 24.28 42.25 26.27 463

Leke 0 11.74 62.22 26.04 23

Merkem 4.22 12.27 47.05 36.46 24

Nieuwkapelle 0 0 21.15 78.85 8

Oostkerke 0 0 29.99 70.01 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 10.17 8.26 68.66 12.91 13

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 3

Stuivekenskerke 100.00 0 0 0 1

Vladslo 0 14.56 47.21 38.24 25

Werken 6.89 0 45.44 47.68 7

Woumen 12.35 21.85 41.75 24.04 19

Zande 0 25.93 40.52 33.54 2

Zarren 0 27.74 58.01 14.25 23

Totaal 4.18 17.24 45.30 33.28 2021

2.2.2     Autodiefstal

Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.86 1.72 31.43 65.99 269

25-34 jaar 0.18 1.82 42.14 55.86 305

35-49 jaar 1.57 2.90 45.30 50.23 467

50-64 jaar 0.49 4.72 44.31 50.47 492

(Continued)
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Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 0.73 2.54 35.97 60.77 465

Totaal 0.80 2.94 40.53 55.73 1999

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.2.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.41 3.31 35.93 59.34 597

Hoger middelbaar 0.77 3.66 42.77 52.81 817

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.07 1.60 42.99 55.35 544

Onbekend 2.14 1.15 30.56 66.16 41

Totaal 0.80 2.94 40.53 55.73 1999

Tabel: brt B.2.2.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.87 2.80 44.44 51.89 887

Zelfstandige 1.41 5.65 46.27 46.67 212

Student 1.07 1.29 29.34 68.30 180

Gepensioneerd 0.63 2.58 37.30 59.49 540

Werkloos/werkzoekende 0 4.72 27.47 67.81 17

Andere 0 3.70 33.89 62.40 120

Onbekend 0 1.11 42.70 56.19 43

Totaal 0.80 2.94 40.53 55.73 1999

Tabel: brt B.2.2.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 0.80 2.34 38.63 58.22 694

Houthulst 0.34 1.79 43.17 54.69 421

Koekelare 1.79 3.32 39.25 55.64 360

Kortemark 0.48 4.40 41.81 53.31 524

Totaal 0.80 2.94 40.53 55.73 1999

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.3     Diefstal uit auto's

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.3.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.07 4.94 35.50 57.49 595

Hoger middelbaar 0.61 7.92 41.30 50.18 816

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.70 3.72 40.69 54.89 544

Onbekend 2.19 4.02 32.27 61.52 40

Totaal 1.10 5.81 39.22 53.87 1995

Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.23 5.88 42.20 50.69 883

Zelfstandige 0.83 10.10 43.29 45.78 213

Student 1.18 5.12 33.14 60.56 183

Gepensioneerd 0.90 4.68 35.04 59.38 539

Werkloos/werkzoekende 4.47 0 31.39 64.15 18

Andere 0.85 4.92 37.48 56.75 116

Onbekend 1.11 4.84 44.26 49.79 43

Totaal 1.10 5.81 39.22 53.87 1995

Tabel: brt B.2.3.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 0.42 4.38 38.25 56.95 696

Houthulst 0.59 4.50 43.65 51.27 420

Koekelare 2.81 9.43 35.40 52.36 359

Kortemark 1.24 6.28 39.58 52.90 520

Totaal 1.10 5.81 39.22 53.87 1995

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto
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Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.66 13.88 42.79 38.67 273

25-34 jaar 4.32 16.50 42.67 36.51 309

35-49 jaar 4.25 11.61 43.38 40.76 462

50-64 jaar 1.64 11.69 40.43 46.24 496

65 jaar of ouder 2.02 8.79 31.76 57.44 466

Totaal 3.15 12.04 39.76 45.05 2005

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.4.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.57 10.03 34.18 51.22 602

Hoger middelbaar 2.94 13.72 41.71 41.63 814

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.99 12.27 43.28 42.45 546

Onbekend 2.05 5.24 36.39 56.33 43

Totaal 3.15 12.04 39.76 45.05 2005

Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.20 13.68 42.88 39.24 889

Zelfstandige 2.78 12.04 48.36 36.83 214

Student 2.31 12.36 43.38 41.95 183

Gepensioneerd 1.74 8.88 32.57 56.81 540

Werkloos/werkzoekende 4.24 16.09 37.94 41.73 19

Andere 4.22 13.88 31.06 50.84 120

Onbekend 1.19 9.23 32.04 57.54 40

Totaal 3.15 12.04 39.76 45.05 2005

Tabel: brt B.2.4.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 3.08 10.59 37.41 48.92 699

Houthulst 2.47 9.71 45.83 41.98 422

Koekelare 3.84 14.91 39.65 41.60 363

Kortemark 3.33 13.86 38.07 44.75 520

Totaal 3.15 12.04 39.76 45.05 2005
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal

Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.94 4.66 34.29 59.12 270

25-34 jaar 0.53 3.71 43.42 52.34 305

35-49 jaar 1.32 3.69 43.46 51.53 467

50-64 jaar 0.45 4.93 42.21 52.41 487

65 jaar of ouder 0.42 2.77 30.38 66.43 447

Totaal 0.87 3.92 38.93 56.28 1976

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.5.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.22 4.17 35.50 59.11 586

Hoger middelbaar 1.12 4.80 40.72 53.36 809

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 2.55 40.14 57.31 539

Onbekend 2.11 1.14 36.92 59.83 42

Totaal 0.87 3.92 38.93 56.28 1976

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.86 4.25 42.79 52.10 882

Zelfstandige 0.90 4.20 47.18 47.73 210

Student 2.02 4.78 32.22 60.98 181

Gepensioneerd 0.36 2.34 32.83 64.47 521

Werkloos/werkzoekende 0 9.42 34.37 56.21 19

Andere 1.74 6.34 34.43 57.49 120

Onbekend 0 2.20 36.42 61.38 42

Totaal 0.87 3.92 38.93 56.28 1976

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: brt B.2.5.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 0 33.02 66.98 22

Bovekerke 0 0 51.88 48.12 10

Diksmuide 1.87 3.31 43.73 51.09 71

Dixmude 1.03 2.20 33.38 63.40 452

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 0 4.09 58.37 37.55 23

Handzame 0 7.16 26.73 66.11 32

Houthulst 0.39 4.28 44.91 50.42 372

Inconnu 0 0 19.53 80.47 13

Kaaskerke 0 0 21.46 78.54 5

Keiem 0 0 22.52 77.48 17

Klerken 0 9.70 23.89 66.41 20

Koekelare 1.41 4.17 38.00 56.42 337

Kortemark 1.11 4.92 41.69 52.28 449

Leke 0 0 57.35 42.65 23

Merkem 0 0 42.56 57.44 23

Nieuwkapelle 0 21.15 0 78.85 8

Oostkerke 0 0 29.99 70.01 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 24.46 38.65 36.89 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 3

Vladslo 0 0 45.98 54.02 25

Werken 0 20.80 0 79.20 7

Woumen 0 8.46 41.25 50.30 19

Zande 0 0 40.52 59.48 2

Zarren 0 0 37.38 62.62 24

Totaal 0.87 3.92 38.93 56.28 1976

2.2.6     Fietsdiefstal

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 9.28 20.53 33.97 36.21 269

25-34 jaar 3.48 14.80 44.78 36.94 305

35-49 jaar 5.29 15.11 40.34 39.26 465

50-64 jaar 2.40 15.68 41.64 40.29 493

(Continued)
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Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 1.64 11.00 31.11 56.25 456

Totaal 4.00 15.00 38.36 42.65 1988

Tabel: brt B.2.6.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.39 12.71 39.17 44.73 996

Vrouw 4.61 17.29 37.54 40.56 993

Totaal 4.00 15.00 38.36 42.65 1988

Tabel: brt B.2.6.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.84 13.91 33.84 48.41 591

Hoger middelbaar 4.44 14.85 40.76 39.96 816

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.49 16.77 40.13 39.61 541

Onbekend 4.21 10.08 32.47 53.24 40

Totaal 4.00 15.00 38.36 42.65 1988

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.24 15.69 41.89 38.19 884

Zelfstandige 4.29 15.58 44.36 35.77 210

Student 9.69 20.15 35.95 34.21 180

Gepensioneerd 1.68 11.89 32.27 54.16 534

Werkloos/werkzoekende 2.06 17.53 35.95 44.46 19

Andere 4.47 14.67 34.46 46.40 119

Onbekend 2.04 14.78 33.89 49.29 42

Totaal 4.00 15.00 38.36 42.65 1988
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Tabel: brt B.2.6.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 2.16 13.37 37.28 47.19 696

Houthulst 2.75 12.65 44.20 40.40 416

Koekelare 3.78 17.40 36.03 42.79 360

Kortemark 7.65 17.40 36.73 38.22 516

Totaal 4.00 15.00 38.36 42.65 1988

Tabel: brt B.2.6.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 6.43 34.97 58.60 22

Bovekerke 0 6.25 45.63 48.12 10

Diksmuide 1.79 10.23 39.79 48.18 74

Dixmude 2.60 14.60 36.00 46.80 457

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 0 19.40 43.48 37.12 21

Handzame 10.06 18.96 30.75 40.24 32

Houthulst 2.75 12.88 44.87 39.50 372

Inconnu 0 3.16 28.25 68.59 13

Kaaskerke 0 0 40.06 59.94 5

Keiem 0 4.30 26.82 68.88 17

Klerken 0 18.19 23.89 57.92 20

Koekelare 3.97 17.82 35.92 42.28 342

Kortemark 7.92 18.17 37.28 36.63 452

Leke 0 0 52.85 47.15 22

Merkem 5.05 4.93 53.14 36.88 24

Nieuwkapelle 0 21.15 0 78.85 8

Oostkerke 0 16.79 29.99 53.22 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 7.81 22.10 39.97 30.12 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 47.79 52.21 3

Vladslo 0 9.23 58.38 32.40 25

Werken 6.89 0 33.12 59.99 7

Woumen 3.90 25.97 29.43 40.71 19

Zande 0 0 40.52 59.48 2

Zarren 0 10.16 37.76 52.08 23

Totaal 4.00 15.00 38.36 42.65 1988

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.7.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.46 2.65 35.49 60.40 593

Hoger middelbaar 0.05 3.11 37.51 59.33 820

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.20 2.06 35.36 62.37 539

Onbekend 2.16 4.57 28.38 64.89 41

Totaal 0.55 2.72 36.14 60.59 1994

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.7.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 0.51 2.97 33.69 62.83 700

Houthulst 0.46 1.44 42.08 56.02 416

Koekelare 1.24 3.57 33.37 61.82 361

Kortemark 0.21 2.82 36.61 60.36 516

Totaal 0.55 2.72 36.14 60.59 1994

Tabel: brt B.2.7.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 0 37.98 62.02 22

Bovekerke 0 0 43.79 56.21 10

Diksmuide 0 3.52 31.07 65.41 72

Dixmude 0.49 2.74 34.28 62.49 461

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 0 0 51.57 48.43 21

Handzame 0 2.21 31.78 66.01 32

Houthulst 0.51 1.33 43.84 54.31 372

Inconnu 0 0 18.44 81.56 13

Kaaskerke 0 0 0 100.00 5

Keiem 0 0 13.16 86.84 17

Klerken 0 5.39 28.01 66.60 19

Koekelare 1.30 3.76 33.18 61.76 343

Kortemark 0.24 2.76 37.83 59.16 451

Leke 6.12 0 41.85 52.02 22

(Continued)
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Tabel: brt B.2.7.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Merkem 0 0 31.23 68.77 24

Nieuwkapelle 0 21.15 0 78.85 8

Oostkerke 0 0 29.99 70.01 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 7.81 25.89 66.31 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 3

Stuivekenskerke 0 100.00 0 0 1

Vladslo 0 0 38.49 61.51 25

Werken 0 0 20.80 79.20 7

Woumen 0 8.46 41.25 50.30 19

Zande 0 0 40.52 59.48 2

Zarren 0 5.86 31.52 62.62 24

Totaal 0.55 2.72 36.14 60.59 1994

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Tabel: brt B.2.8.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 19.20 35.11 30.95 14.75 272

25-34 jaar 25.58 35.28 30.69 8.45 310

35-49 jaar 27.98 38.06 22.24 11.72 470

50-64 jaar 27.42 38.25 21.21 13.13 502

65 jaar of ouder 23.56 40.87 19.63 15.94 474

Totaal 25.26 37.94 23.84 12.96 2028

Tabel: brt B.2.8.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 22.60 36.96 24.26 16.18 1012

Vrouw 27.91 38.92 23.42 9.76 1016

Totaal 25.26 37.94 23.84 12.96 2028
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Tabel: brt B.2.8.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 26.72 38.59 19.72 14.97 609

Hoger middelbaar 23.92 35.10 26.84 14.14 820

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 25.61 41.85 23.84 8.70 554

Onbekend 25.65 32.95 24.72 16.69 45

Totaal 25.26 37.94 23.84 12.96 2028

Tabel: brt B.2.8.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 26.64 37.65 25.95 9.75 893

Zelfstandige 20.34 33.45 27.92 18.29 215

Student 19.58 37.03 31.90 11.48 183

Gepensioneerd 24.13 40.06 19.58 16.23 551

Werkloos/werkzoekende 35.33 27.12 28.20 9.36 19

Andere 35.97 43.54 9.29 11.21 124

Onbekend 24.41 31.83 19.58 24.18 42

Totaal 25.26 37.94 23.84 12.96 2028

Tabel: brt B.2.8.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 26.47 37.44 19.41 16.69 714

Houthulst 23.97 41.42 23.08 11.53 419

Koekelare 22.35 35.13 29.45 13.07 369

Kortemark 26.68 37.83 26.51 8.97 526

Totaal 25.26 37.94 23.84 12.96 2028

Tabel: brt B.2.8.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 26.65 44.36 15.95 13.04 21

Bovekerke 4.48 39.33 29.60 26.59 10

Diksmuide 20.10 39.43 27.06 13.41 75

Dixmude 25.43 36.67 20.90 17.01 470

Driekapellen 0 100.00 0 0 1

Esen 24.27 36.69 23.72 15.32 23

Handzame 23.01 43.74 23.97 9.28 32

(Continued)
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Tabel: brt B.2.8.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Houthulst 24.89 40.97 23.29 10.85 374

Inconnu 0 50.95 31.41 17.64 13

Kaaskerke 0 67.88 0 32.12 5

Keiem 30.12 37.22 8.60 24.06 17

Klerken 23.07 32.96 19.34 24.63 20

Koekelare 23.18 35.12 29.36 12.33 351

Kortemark 27.86 36.34 26.86 8.93 461

Leke 38.92 14.15 25.50 21.43 21

Merkem 17.66 47.65 23.17 11.51 24

Nieuwkapelle 21.15 39.48 0 39.37 8

Oostkerke 36.43 46.78 0 16.79 4

Oudekapelle 100.00 0 0 0 1

Pervijze 72.73 20.50 6.76 0 14

Sint-Jacobs-Kapelle 47.79 0 0 52.21 3

Stuivekenskerke 0 100.00 0 0 1

Vladslo 26.78 53.11 4.33 15.78 25

Werken 6.89 53.92 6.89 32.30 7

Woumen 29.56 46.61 11.78 12.06 19

Zande 0 74.07 0 25.93 2

Zarren 20.15 51.43 24.94 3.47 24

Totaal 25.26 37.94 23.84 12.96 2028

2.2.9     Agressief verkeersgedrag

Tabel: brt B.2.9.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.26 20.03 47.30 26.41 274

25-34 jaar 10.94 21.55 49.66 17.85 308

35-49 jaar 11.10 21.56 47.09 20.26 462

50-64 jaar 9.20 21.53 44.51 24.77 488

65 jaar of ouder 8.98 23.12 38.50 29.40 448

Totaal 9.46 21.69 44.94 23.91 1980
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Tabel: brt B.2.9.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 8.82 19.97 45.58 25.64 999

Vrouw 10.11 23.44 44.29 22.16 982

Totaal 9.46 21.69 44.94 23.91 1980

Tabel: brt B.2.9.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 11.28 21.83 39.23 27.66 577

Hoger middelbaar 10.29 23.93 45.52 20.26 814

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.82 18.50 50.96 23.71 550

Onbekend 2.27 17.68 32.40 47.65 39

Totaal 9.46 21.69 44.94 23.91 1980

Tabel: brt B.2.9.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.72 22.61 49.00 19.67 886

Zelfstandige 8.93 21.92 44.16 25.00 211

Student 5.73 19.44 47.31 27.51 184

Gepensioneerd 9.56 21.21 40.23 28.99 528

Werkloos/werkzoekende 12.54 26.11 30.49 30.86 18

Andere 21.60 16.68 39.82 21.90 118

Onbekend 6.75 30.67 30.19 32.39 35

Totaal 9.46 21.69 44.94 23.91 1980

Tabel: brt B.2.9.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 8.59 19.03 45.56 26.82 700

Houthulst 11.17 24.56 43.77 20.50 415

Koekelare 8.24 21.73 42.81 27.22 359

Kortemark 10.12 22.98 46.54 20.35 506

Totaal 9.46 21.69 44.94 23.91 1980

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.10    Hinderlijk parkeren
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Tabel: brt B.2.10.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.03 25.17 37.69 24.10 272

25-34 jaar 13.94 23.40 41.48 21.18 308

35-49 jaar 13.63 21.96 38.82 25.59 460

50-64 jaar 11.43 21.36 35.69 31.51 491

65 jaar of ouder 13.13 15.98 34.55 36.34 457

Totaal 12.94 21.10 37.32 28.64 1987

Tabel: brt B.2.10.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 14.23 19.87 35.36 30.54 999

Vrouw 11.63 22.34 39.30 26.72 989

Totaal 12.94 21.10 37.32 28.64 1987

Tabel: brt B.2.10.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 13.63 18.44 35.12 32.80 586

Hoger middelbaar 12.81 23.80 35.02 28.37 812

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.87 20.71 43.66 23.76 550

Onbekend 19.95 10.52 29.17 40.37 40

Totaal 12.94 21.10 37.32 28.64 1987

Tabel: brt B.2.10.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.23 24.60 38.40 23.77 883

Zelfstandige 8.90 16.65 40.49 33.96 212

Student 11.60 25.49 38.78 24.13 183

Gepensioneerd 13.90 16.53 35.25 34.32 534

Werkloos/werkzoekende 11.64 26.58 20.36 41.41 18

Andere 16.07 20.63 34.52 28.79 119

Onbekend 12.33 6.43 33.54 47.70 37

Totaal 12.94 21.10 37.32 28.64 1987

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.11    Verkeersongevallen
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Tabel: brt B.2.11.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.10 12.47 54.69 30.74 272

25-34 jaar 2.39 14.68 58.05 24.88 309

35-49 jaar 2.33 15.08 55.33 27.26 465

50-64 jaar 3.42 11.57 49.80 35.21 491

65 jaar of ouder 2.82 10.93 45.19 41.07 452

Totaal 2.69 12.85 51.99 32.47 1989

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.11.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.30 11.57 45.14 39.00 584

Hoger middelbaar 2.25 14.25 51.49 32.01 818

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.50 12.73 60.33 25.45 549

Onbekend 4.44 4.23 47.97 43.36 38

Totaal 2.69 12.85 51.99 32.47 1989

Tabel: brt B.2.11.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.23 13.58 56.66 27.54 886

Zelfstandige 0.91 13.21 56.40 29.47 213

Student 2.36 13.66 50.42 33.56 184

Gepensioneerd 3.64 11.01 45.49 39.85 531

Werkloos/werkzoekende 2.41 16.94 39.85 40.80 18

Andere 6.35 13.18 43.83 36.64 120

Onbekend 0 12.66 48.79 38.54 37

Totaal 2.69 12.85 51.99 32.47 1989

Tabel: brt B.2.11.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 2.02 10.67 49.31 38.00 700

Houthulst 1.69 15.54 54.29 28.48 418

Koekelare 2.73 7.67 54.74 34.86 359

Kortemark 4.38 17.25 51.86 26.51 513

Totaal 2.69 12.85 51.99 32.47 1989
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Tabel: brt B.2.11.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 3.70 23.20 46.84 26.26 20

Bovekerke 0 7.94 66.65 25.42 10

Diksmuide 0 22.08 48.60 29.31 74

Dixmude 2.27 10.47 48.02 39.24 459

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 0 0 68.98 31.02 21

Handzame 6.42 18.17 54.32 21.09 30

Houthulst 1.78 15.76 54.68 27.77 373

Inconnu 0 15.74 37.38 46.88 12

Kaaskerke 0 0 49.28 50.72 5

Keiem 0 0 45.33 54.67 17

Klerken 0 12.71 32.40 54.89 20

Koekelare 2.88 7.72 54.46 34.94 341

Kortemark 4.17 16.82 52.47 26.55 451

Leke 5.87 4.77 45.06 44.30 23

Merkem 1.80 17.59 62.93 17.68 24

Nieuwkapelle 0 0 21.15 78.85 8

Oostkerke 0 0 66.43 33.57 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 5.38 94.62 0 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 3

Stuivekenskerke 0 0 100.00 0 1

Vladslo 0 0 62.27 37.73 25

Werken 0 6.89 33.12 59.99 7

Woumen 8.46 20.41 39.98 31.16 19

Zande 0 0 74.07 25.93 2

Zarren 7.22 19.04 50.83 22.91 24

Totaal 2.69 12.85 51.99 32.47 1989

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg

Tabel: brt B.2.12.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.98 5.67 42.06 51.28 275

25-34 jaar 2.59 10.57 50.75 36.08 309

35-49 jaar 2.72 7.15 49.94 40.19 462

50-64 jaar 3.34 7.71 49.50 39.44 493

(Continued)
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Tabel: brt B.2.12.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 1.78 5.86 36.65 55.71 469

Totaal 2.40 7.31 45.77 44.52 2008

Tabel: brt B.2.12.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.49 8.09 44.45 45.98 1005

Vrouw 3.31 6.53 47.10 43.05 1002

Totaal 2.40 7.31 45.77 44.52 2008

Tabel: brt B.2.12.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.97 6.35 40.91 49.77 604

Hoger middelbaar 2.36 7.97 46.04 43.63 811

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.01 7.70 51.98 38.32 551

Onbekend 0 3.22 28.90 67.88 41

Totaal 2.40 7.31 45.77 44.52 2008

Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.55 8.07 50.76 38.62 887

Zelfstandige 0.26 6.03 48.53 45.18 217

Student 1.26 5.33 36.72 56.70 183

Gepensioneerd 1.86 6.45 39.88 51.81 543

Werkloos/werkzoekende 2.16 9.79 47.00 41.06 18

Andere 9.21 11.64 43.40 35.75 119

Onbekend 2.96 4.34 48.09 44.62 41

Totaal 2.40 7.31 45.77 44.52 2008

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven
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Tabel: brt B.2.13.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.29 3.74 29.64 65.33 275

25-34 jaar 1.89 5.16 34.49 58.46 310

35-49 jaar 1.22 5.25 37.25 56.29 458

50-64 jaar 1.65 6.11 36.14 56.10 492

65 jaar of ouder 1.28 5.91 26.13 66.67 470

Totaal 1.45 5.39 32.90 60.25 2005

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.13.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.14 4.93 38.06 55.88 890

Zelfstandige 2.08 4.95 31.49 61.48 210

Student 0.65 4.79 26.69 67.86 183

Gepensioneerd 1.44 6.06 27.67 64.84 541

Werkloos/werkzoekende 3.11 7.00 14.36 75.53 18

Andere 3.26 8.45 33.09 55.20 119

Onbekend 2.86 2.29 32.44 62.42 42

Totaal 1.45 5.39 32.90 60.25 2005

Tabel: brt B.2.13.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 1.28 5.87 30.61 62.25 701

Houthulst 1.75 5.65 33.16 59.44 417

Koekelare 2.33 7.28 32.34 58.05 368

Kortemark 0.83 3.21 36.19 59.77 518

Totaal 1.45 5.39 32.90 60.25 2005

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.14    Geluidshinder door verkeer
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Tabel: brt B.2.14.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.45 17.44 40.50 37.62 276

25-34 jaar 9.84 21.75 40.40 28.01 310

35-49 jaar 8.54 18.30 36.44 36.72 459

50-64 jaar 5.98 16.93 39.78 37.30 490

65 jaar of ouder 4.99 16.94 32.87 45.20 471

Totaal 6.72 18.06 37.59 37.63 2005

Tabel: brt B.2.14.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 5.22 17.08 36.21 41.49 997

Vrouw 8.20 19.03 38.95 33.82 1008

Totaal 6.72 18.06 37.59 37.63 2005

Tabel: brt B.2.14.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.82 17.69 32.60 42.88 610

Hoger middelbaar 6.30 18.26 38.36 37.08 804

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.51 18.75 42.73 31.02 547

Onbekend 3.06 10.89 28.54 57.51 43

Totaal 6.72 18.06 37.59 37.63 2005

Tabel: brt B.2.14.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.28 18.67 40.33 32.73 887

Zelfstandige 2.30 15.99 38.01 43.70 211

Student 3.34 17.77 38.94 39.95 185

Gepensioneerd 5.19 17.54 33.38 43.89 546

Werkloos/werkzoekende 6.81 37.97 43.09 12.12 18

Andere 14.37 16.73 34.52 34.38 116

Onbekend 9.55 18.63 32.44 39.38 42

Totaal 6.72 18.06 37.59 37.63 2005

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.15    Geluidshinder van de buren



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 27  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.15.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.19 10.88 31.81 51.12 276

25-34 jaar 5.81 10.49 46.62 37.09 306

35-49 jaar 5.44 10.83 43.15 40.57 468

50-64 jaar 5.85 11.02 40.25 42.88 492

65 jaar of ouder 4.31 8.24 33.93 53.53 475

Totaal 5.43 10.22 39.25 45.10 2018

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.15.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.08 8.90 34.78 51.24 611

Hoger middelbaar 6.41 10.33 38.63 44.63 810

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.33 11.27 46.20 38.20 554

Onbekend 6.17 13.42 24.74 55.67 43

Totaal 5.43 10.22 39.25 45.10 2018

Tabel: brt B.2.15.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.66 11.02 44.42 38.90 890

Zelfstandige 1.14 9.64 35.90 53.32 215

Student 6.39 11.32 31.59 50.70 184

Gepensioneerd 4.42 8.53 36.40 50.65 550

Werkloos/werkzoekende 10.32 15.97 24.91 48.79 18

Andere 13.04 11.22 36.48 39.26 118

Onbekend 8.03 8.42 31.71 51.84 43

Totaal 5.43 10.22 39.25 45.10 2018

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.16    Rondhangende jongeren
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Tabel: brt B.2.16.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.28 10.02 36.45 51.25 275

25-34 jaar 1.58 8.14 40.59 49.69 309

35-49 jaar 1.82 5.19 40.31 52.68 468

50-64 jaar 2.50 6.96 33.18 57.37 502

65 jaar of ouder 2.05 7.08 25.03 65.83 477

Totaal 2.07 7.17 34.48 56.28 2031

Tabel: brt B.2.16.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.68 5.62 35.52 57.18 1012

Vrouw 2.46 8.71 33.44 55.39 1019

Totaal 2.07 7.17 34.48 56.28 2031

Tabel: brt B.2.16.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.93 7.74 27.10 62.23 612

Hoger middelbaar 1.58 6.45 37.23 54.74 820

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.01 7.48 39.98 50.53 556

Onbekend 0 8.90 16.15 74.95 44

Totaal 2.07 7.17 34.48 56.28 2031

Tabel: brt B.2.16.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.46 7.31 39.76 51.47 898

Zelfstandige 3.21 3.49 37.96 55.33 215

Student 1.96 9.55 34.63 53.86 185

Gepensioneerd 2.36 6.87 25.17 65.60 553

Werkloos/werkzoekende 4.33 3.96 33.43 58.28 19

Andere 2.79 10.20 31.90 55.11 119

Onbekend 2.82 9.40 33.40 54.39 43

Totaal 2.07 7.17 34.48 56.28 2031

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.17.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.02 5.09 26.73 66.16 608

Hoger middelbaar 1.16 5.35 32.96 60.52 821

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.72 3.67 33.43 62.17 554

Onbekend 0 2.35 13.35 84.30 41

Totaal 1.28 4.75 30.82 63.15 2025

Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.90 4.66 34.78 59.65 895

Zelfstandige 1.21 4.77 32.89 61.13 215

Student 1.86 5.56 24.62 67.96 185

Gepensioneerd 0.71 5.00 25.06 69.23 548

Werkloos/werkzoekende 5.23 9.54 18.53 66.70 18

Andere 4.76 2.98 33.29 58.97 121

Onbekend 2.82 2.78 36.31 58.09 43

Totaal 1.28 4.75 30.82 63.15 2025

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.18    Vechtpartijen

Tabel: brt B.2.18.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.45 6.01 27.60 65.95 275

25-34 jaar 1.05 1.59 35.21 62.14 309

35-49 jaar 0.83 2.01 30.49 66.68 463

50-64 jaar 0.99 1.69 30.70 66.62 496

65 jaar of ouder 0.21 1.78 21.24 76.77 473

Totaal 0.71 2.36 28.70 68.23 2017

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.18.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.13 2.47 23.83 72.57 610

Hoger middelbaar 0.76 2.82 30.49 65.93 817

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.20 1.46 32.23 66.11 549

Onbekend 0 3.57 18.21 78.22 40

Totaal 0.71 2.36 28.70 68.23 2017

Tabel: brt B.2.18.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.54 2.22 32.28 64.96 892

Zelfstandige 1.29 2.80 32.97 62.94 214

Student 0.46 4.68 26.55 68.32 183

Gepensioneerd 0.18 1.80 21.16 76.85 548

Werkloos/werkzoekende 4.96 6.52 15.30 73.23 19

Andere 2.21 1.32 32.90 63.57 118

Onbekend 2.89 1.13 33.29 62.69 42

Totaal 0.71 2.36 28.70 68.23 2017

Tabel: brt B.2.18.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 0.23 1.70 27.78 70.29 706

Houthulst 0.68 4.48 32.15 62.69 418

Koekelare 1.15 2.95 28.39 67.51 367

Kortemark 1.05 1.14 27.42 70.39 525

Totaal 0.71 2.36 28.70 68.23 2017

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen

Tabel: brt B.2.19.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.73 1.35 27.07 70.85 271

25-34 jaar 0 0.67 33.82 65.51 307

35-49 jaar 1.31 1.17 29.76 67.76 462

50-64 jaar 1.00 1.37 28.73 68.90 491

(Continued)
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Tabel: brt B.2.19.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 0.21 1.35 21.29 77.14 470

Totaal 0.70 1.21 27.78 70.32 2001

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.19.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.57 2.45 25.03 70.95 606

Hoger middelbaar 0.41 1.01 29.59 68.99 813

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.20 0.20 28.90 70.69 545

Onbekend 0 0 16.38 83.62 37

Totaal 0.70 1.21 27.78 70.32 2001

Tabel: brt B.2.19.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.62 1.00 31.25 67.14 887

Zelfstandige 1.03 1.03 30.21 67.73 213

Student 1.10 1.78 24.06 73.06 181

Gepensioneerd 0.18 1.44 20.79 77.60 547

Werkloos/werkzoekende 0 2.28 22.35 75.37 19

Andere 1.81 1.41 33.30 63.49 116

Onbekend 3.08 0 36.97 59.95 39

Totaal 0.70 1.21 27.78 70.32 2001

Tabel: brt B.2.19.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 0.30 1.49 27.47 70.74 692

Houthulst 0.11 0.95 32.88 66.07 413

Koekelare 1.15 0.61 25.95 72.29 367

Kortemark 1.37 1.47 25.46 71.71 529

Totaal 0.70 1.21 27.78 70.32 2001
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Tabel: brt B.2.19.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 0 33.94 66.06 22

Bovekerke 0 0 27.98 72.02 11

Diksmuide 0 0 33.45 66.55 73

Dixmude 0.16 1.91 28.55 69.37 455

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 0 0 39.80 60.20 21

Handzame 0 0 17.66 82.34 32

Houthulst 0.12 1.07 34.23 64.58 367

Inconnu 9.89 10.88 3.58 75.65 11

Kaaskerke 0 0 0 100.00 5

Keiem 0 0 13.75 86.25 17

Klerken 0 0 22.53 77.47 20

Koekelare 1.21 0.30 26.35 72.15 349

Kortemark 1.32 1.67 26.31 70.71 465

Leke 6.12 0 11.00 82.87 22

Merkem 0 0 23.63 76.37 24

Nieuwkapelle 0 0 21.15 78.85 8

Oostkerke 0 0 0 100.00 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 0 27.48 72.52 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 3

Stuivekenskerke 0 0 100.00 0 1

Vladslo 0 0 4.33 95.67 25

Werken 0 0 0 100.00 7

Woumen 0 8.46 33.45 58.09 19

Zande 0 0 0 100.00 2

Zarren 0 0 33.77 66.23 24

Totaal 0.70 1.21 27.78 70.32 2001

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Tabel: brt B.2.20.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.13 4.63 21.71 72.53 276

25-34 jaar 0.63 0.92 30.18 68.27 308

35-49 jaar 0.47 2.56 28.38 68.59 464

50-64 jaar 1.28 2.05 28.16 68.51 499

(Continued)
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Tabel: brt B.2.20.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 1.90 2.04 21.39 74.66 470

Totaal 1.12 2.35 26.06 70.47 2018

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.20.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.12 2.80 22.98 72.10 608

Hoger middelbaar 1.00 2.44 28.15 68.41 819

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.28 1.70 27.40 70.62 551

Onbekend 0 2.42 11.67 85.91 40

Totaal 1.12 2.35 26.06 70.47 2018

Tabel: brt B.2.20.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.57 1.94 29.30 68.18 892

Zelfstandige 1.04 1.69 29.07 68.21 212

Student 1.46 5.15 18.48 74.91 184

Gepensioneerd 1.91 2.60 20.78 74.72 548

Werkloos/werkzoekende 0 0 16.64 83.36 19

Andere 0.81 2.24 30.69 66.26 122

Onbekend 2.93 0 35.03 62.04 41

Totaal 1.12 2.35 26.06 70.47 2018

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.21    Vandalisme en graffiti

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.21.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.25 3.46 23.95 69.33 606

Hoger middelbaar 1.01 3.14 31.91 63.94 808

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.45 2.64 34.76 62.15 551

Onbekend 2.01 7.21 13.06 77.72 41

Totaal 1.56 3.18 29.91 65.35 2006

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil

Tabel: brt B.2.22.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 19.60 34.92 27.88 17.59 271

25-34 jaar 15.83 32.28 33.71 18.18 309

35-49 jaar 19.88 33.63 27.80 18.70 462

50-64 jaar 18.97 32.76 23.99 24.28 494

65 jaar of ouder 16.72 32.96 20.79 29.54 467

Totaal 18.25 33.22 26.15 22.37 2004

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.22.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 19.45 30.81 22.84 26.90 608

Hoger middelbaar 18.43 32.74 26.25 22.58 810

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 16.42 37.29 30.11 16.17 544

Onbekend 21.31 24.87 20.83 32.99 42

Totaal 18.25 33.22 26.15 22.37 2004
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Tabel: brt B.2.22.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 17.01 32.70 29.61 20.68 889

Zelfstandige 23.87 36.88 20.96 18.29 209

Student 19.30 36.78 27.85 16.07 180

Gepensioneerd 17.53 33.52 21.29 27.66 545

Werkloos/werkzoekende 18.78 17.57 34.03 29.62 19

Andere 21.45 28.54 26.70 23.30 121

Onbekend 11.84 27.47 29.43 31.26 41

Totaal 18.25 33.22 26.15 22.37 2004

Tabel: brt B.2.22.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 14.97 31.26 27.23 26.54 703

Houthulst 19.59 37.20 25.50 17.71 415

Koekelare 17.64 30.67 28.18 23.51 366

Kortemark 22.06 34.50 23.78 19.67 521

Totaal 18.25 33.22 26.15 22.37 2004

Tabel: brt B.2.22.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 24.92 8.11 48.29 18.69 22

Bovekerke 15.01 35.16 41.64 8.18 11

Diksmuide 15.86 41.27 18.54 24.33 76

Dixmude 14.32 30.11 28.49 27.07 461

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 12.21 59.50 4.74 23.55 20

Handzame 16.90 33.15 25.10 24.86 32

Houthulst 20.31 37.62 25.73 16.33 368

Inconnu 13.58 27.56 28.68 30.17 12

Kaaskerke 18.60 27.82 21.46 32.12 5

Keiem 9.36 45.82 22.52 22.30 17

Klerken 12.49 38.77 9.48 39.26 20

Koekelare 17.69 30.33 27.81 24.17 347

Kortemark 21.83 34.69 24.38 19.10 457

Leke 5.87 10.64 14.68 68.81 23

Merkem 14.00 31.83 32.34 21.83 24

Nieuwkapelle 21.15 0 9.72 69.13 8

(Continued)
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Tabel: brt B.2.22.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Oostkerke 0 0 29.99 70.01 4

Oudekapelle 0 100.00 0 0 1

Pervijze 7.81 37.44 45.13 9.62 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 47.79 52.21 0 3

Stuivekenskerke 0 0 100.00 0 1

Vladslo 36.18 43.48 20.34 0 25

Werken 20.80 40.01 6.89 32.30 7

Woumen 22.59 26.42 35.03 15.95 19

Zande 40.52 33.54 25.93 0 2

Zarren 30.24 32.39 26.53 10.83 24

Totaal 18.25 33.22 26.15 22.37 2004

2.2.23    Loslopende dieren

Tabel: brt B.2.23.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.93 13.18 39.70 44.20 272

25-34 jaar 2.70 14.52 39.49 43.28 308

35-49 jaar 3.17 12.28 38.82 45.73 465

50-64 jaar 3.44 8.87 41.11 46.58 496

65 jaar of ouder 5.74 7.72 28.66 57.88 466

Totaal 3.73 10.85 37.25 48.18 2007

Tabel: brt B.2.23.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.76 10.74 36.16 50.33 998

Vrouw 4.68 10.95 38.32 46.04 1009

Totaal 3.73 10.85 37.25 48.18 2007
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Tabel: brt B.2.23.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.70 9.68 30.01 55.61 602

Hoger middelbaar 3.53 11.64 37.79 47.04 814

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.06 11.14 45.33 40.47 551

Onbekend 2.25 8.29 24.12 65.34 41

Totaal 3.73 10.85 37.25 48.18 2007

Tabel: brt B.2.23.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.59 12.05 39.93 44.43 891

Zelfstandige 2.00 9.16 44.58 44.26 210

Student 2.28 13.23 40.00 44.49 183

Gepensioneerd 4.60 8.65 31.11 55.64 543

Werkloos/werkzoekende 2.34 9.23 23.63 64.80 19

Andere 4.26 12.92 33.78 49.03 119

Onbekend 9.48 6.58 27.25 56.69 43

Totaal 3.73 10.85 37.25 48.18 2007

Tabel: brt B.2.23.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 3.14 9.56 34.49 52.81 705

Houthulst 4.16 13.17 39.47 43.20 418

Koekelare 3.97 12.98 37.20 45.85 365

Kortemark 4.00 9.24 39.24 47.52 520

Totaal 3.73 10.85 37.25 48.18 2007

Tabel: brt B.2.23.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 13.94 31.56 54.50 22

Bovekerke 0 0 56.66 43.34 11

Diksmuide 2.89 8.61 34.92 53.59 74

Dixmude 2.64 10.04 36.79 50.53 464

Driekapellen 0 0 0 100.00 1

Esen 0 0 36.71 63.29 21

Handzame 0 2.21 50.59 47.20 32

(Continued)
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Tabel: brt B.2.23.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Houthulst 4.41 14.23 39.70 41.67 374

Inconnu 11.60 18.33 19.46 50.60 12

Kaaskerke 0 0 40.06 59.94 5

Keiem 0 0 31.87 68.13 17

Klerken 4.60 5.45 24.04 65.90 19

Koekelare 4.19 13.25 37.06 45.50 346

Kortemark 3.95 9.85 38.53 47.66 455

Leke 5.87 9.19 14.68 70.26 23

Merkem 0 2.29 46.38 51.33 24

Nieuwkapelle 0 21.15 0 78.85 8

Oostkerke 0 16.79 29.99 53.22 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 9.62 5.38 40.79 44.21 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 3

Stuivekenskerke 100.00 0 0 0 1

Vladslo 15.38 4.33 32.51 47.78 25

Werken 20.80 6.89 20.80 51.51 7

Woumen 0 23.21 36.04 40.75 19

Zande 0 40.52 0 59.48 2

Zarren 0 5.63 42.59 51.78 24

Totaal 3.73 10.85 37.25 48.18 2007

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting

Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.32 19.16 37.92 34.60 274

25-34 jaar 4.17 12.13 43.82 39.88 308

35-49 jaar 6.23 12.57 46.02 35.18 463

50-64 jaar 3.08 13.17 44.42 39.33 499

65 jaar of ouder 3.75 6.33 36.54 53.38 472

Totaal 4.84 12.08 41.97 41.11 2016

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.24.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.23 11.39 35.96 47.42 611

Hoger middelbaar 5.88 12.30 42.90 38.92 814

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.00 12.69 47.84 36.46 548

Onbekend 2.97 10.11 34.91 52.01 44

Totaal 4.84 12.08 41.97 41.11 2016

Tabel: brt B.2.24.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.50 14.21 43.38 37.91 889

Zelfstandige 6.32 11.18 48.93 33.57 215

Student 7.16 20.05 40.65 32.13 181

Gepensioneerd 3.48 6.73 39.35 50.43 548

Werkloos/werkzoekende 6.12 12.21 26.67 55.00 19

Andere 6.16 14.15 36.43 43.26 121

Onbekend 7.73 1.11 39.34 51.82 43

Totaal 4.84 12.08 41.97 41.11 2016

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.24.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 4.30 6.43 50.01 39.27 22

Bovekerke 0 8.73 69.46 21.80 11

Diksmuide 4.35 16.15 48.43 31.07 75

Dixmude 5.48 9.52 40.05 44.95 462

Driekapellen 0 0 100.00 0 1

Esen 0 21.85 31.02 47.13 23

Handzame 2.21 13.34 39.09 45.36 32

Houthulst 4.09 12.66 44.57 38.67 371

Inconnu 9.26 16.50 15.38 58.86 12

Kaaskerke 0 0 21.46 78.54 5

Keiem 0 0 22.52 77.48 17

Klerken 5.45 12.27 37.42 44.86 19

Koekelare 5.36 12.74 40.80 41.11 351

Kortemark 4.90 13.20 43.24 38.66 462

Leke 4.13 0 32.45 63.42 23

(Continued)
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Tabel: brt B.2.24.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Merkem 0 27.79 37.52 34.69 24

Nieuwkapelle 0 9.72 21.15 69.13 8

Oostkerke 16.79 0 29.99 53.22 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 5.44 57.67 36.89 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 52.21 0 47.79 3

Stuivekenskerke 100.00 0 0 0 1

Vladslo 7.57 4.63 63.34 24.46 23

Werken 6.89 0 40.01 53.10 7

Woumen 12.35 15.95 39.10 32.59 19

Zande 0 0 100.00 0 2

Zarren 4.23 20.22 38.20 37.34 24

Totaal 4.84 12.08 41.97 41.11 2016

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

15.03 72.19 9.26 1.90 1.61 2086

2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt C.2.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 15.01 72.13 10.06 1.28 1.51 280

25-34 jaar 12.20 78.04 7.47 0.38 1.91 314

35-49 jaar 13.21 71.62 12.25 2.19 0.74 475

50-64 jaar 14.84 73.19 8.20 2.61 1.17 511

65 jaar of ouder 18.71 68.12 8.22 2.21 2.74 506

Totaal 15.03 72.19 9.26 1.90 1.61 2086

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt C.2.3.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 16.26 69.98 9.05 2.00 2.72 645

Hoger middelbaar 13.94 73.51 10.03 1.90 0.61 833

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 14.66 73.51 8.50 1.95 1.38 558

Onbekend 21.57 63.99 7.86 0 6.58 50

Totaal 15.03 72.19 9.26 1.90 1.61 2086

Tabel: brt C.2.4.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.71 73.74 9.45 1.80 1.30 906

Zelfstandige 12.49 74.92 9.25 2.79 0.55 220

Student 11.37 75.76 12.17 0 0.71 187

Gepensioneerd 17.98 69.60 7.80 2.48 2.15 582

Werkloos/werkzoekende 24.28 69.60 6.12 0 0 19

Andere 17.25 67.95 11.20 2.23 1.37 127

Onbekend 20.84 59.67 8.43 0 11.06 46

Totaal 15.03 72.19 9.26 1.90 1.61 2086

Tabel: brt C.2.7.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 16.77 69.34 9.63 3.24 1.02 731

Houthulst 14.90 72.07 9.79 1.46 1.78 430

Koekelare 14.44 75.63 7.41 0.25 2.27 380

Kortemark 13.21 73.72 9.65 1.61 1.81 544

Totaal 15.03 72.19 9.26 1.90 1.61 2086

Tabel: brt C.2.11.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 3.46 79.14 9.88 7.52 0 22

Bovekerke 12.81 87.19 0 0 0 11

Diksmuide 9.93 77.23 7.80 3.85 1.19 78

Dixmude 19.67 66.29 9.85 2.83 1.35 483

Driekapellen 0 100.00 0 0 0 1

Esen 4.09 95.91 0 0 0 23

Handzame 6.00 80.91 13.09 0 0 32

Houthulst 15.51 71.86 9.27 1.36 1.99 385

Inconnu 5.60 94.40 0 0 0 13

Kaaskerke 0 100.00 0 0 0 5

(Continued)
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Tabel: brt C.2.11.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Keiem 13.66 86.34 0 0 0 17

Klerken 10.12 67.86 16.96 5.06 0 20

Koekelare 14.80 74.75 7.80 0.27 2.39 361

Kortemark 13.32 73.15 10.09 1.83 1.62 479

Leke 7.45 79.45 7.23 5.87 0 23

Merkem 19.07 68.92 12.01 0 0 24

Nieuwkapelle 69.13 30.87 0 0 0 8

Oostkerke 0 100.00 0 0 0 4

Oudekapelle 0 0 100.00 0 0 1

Pervijze 6.76 70.85 9.62 12.77 0 14

Sint-Jacobs-Kapelle 47.79 52.21 0 0 0 3

Stuivekenskerke 0 100.00 0 0 0 1

Vladslo 6.56 48.21 36.01 9.23 0 25

Werken 33.12 46.90 0 0 19.99 7

Woumen 12.40 78.05 9.55 0 0 19

Zande 0 100.00 0 0 0 2

Zarren 13.55 83.46 0 0 2.99 24

Totaal 15.03 72.19 9.26 1.90 1.61 2086

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

4.20 18.36 13.04 63.23 1.18 2086

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.47 12.14 6.43 74.30 1.66 445

25-34 jaar 9.14 43.30 24.17 22.58 0.81 456

35-49 jaar 1.27 15.81 18.00 64.92 0 419

50-64 jaar 2.12 9.29 8.25 79.29 1.06 334

65 jaar of ouder 2.15 7.93 6.99 80.62 2.30 432

Totaal 4.20 18.36 13.04 63.23 1.18 2086

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.69 12.14 9.57 73.62 1.98 598

Hoger middelbaar 5.23 21.80 13.61 58.90 0.45 846

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.34 20.49 15.95 58.18 1.05 592

Onbekend 3.25 9.13 10.31 71.99 5.32 50

Totaal 4.20 18.36 13.04 63.23 1.18 2086

Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.09 25.39 17.46 50.11 0.96 939

Zelfstandige 3.78 13.61 16.76 65.48 0.37 201

Student 1.88 10.88 6.67 79.98 0.59 303

Gepensioneerd 2.22 8.84 6.99 80.05 1.91 475

Werkloos/werkzoekende 4.90 38.83 24.09 32.18 0 21

Andere 4.31 26.62 10.29 56.65 2.13 102

Onbekend 2.86 15.09 12.03 66.09 3.93 45

Totaal 4.20 18.36 13.04 63.23 1.18 2086

Tabel: brt D.2.7.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 5.85 18.44 14.18 60.46 1.06 731

Houthulst 2.46 19.47 16.60 60.45 1.02 430

Koekelare 2.75 20.04 12.38 62.67 2.16 380

Kortemark 4.38 16.19 9.14 69.52 0.76 544

Totaal 4.20 18.36 13.04 63.23 1.18 2086

Tabel: brt D.2.11.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 5.88 23.53 29.41 41.18 0 22

Bovekerke 0 31.25 25.00 43.75 0 12

Diksmuide 8.33 16.67 13.33 58.33 3.33 78

Dixmude 5.08 18.91 14.45 60.48 1.07 484

Driekapellen 0 0 0 100.00 0 1

Esen 5.56 22.22 11.11 61.11 0 23

Handzame 12.12 12.12 12.12 63.64 0 34

Houthulst 2.05 18.96 16.87 61.20 0.91 387

Inconnu 16.70 13.30 0 70.00 0 12

Kaaskerke 0 0 25.00 75.00 0 5

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 44  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt D.2.11.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Keiem 8.33 0 25.00 66.67 0 16

Klerken 9.09 18.18 18.18 50.00 4.55 19

Koekelare 2.69 19.88 12.22 62.94 2.28 361

Kortemark 3.71 17.04 7.87 70.50 0.87 475

Leke 0 27.78 11.11 61.11 0 23

Merkem 3.70 25.93 11.11 59.26 0 24

Nieuwkapelle 0 40.00 20.00 40.00 0 6

Oostkerke 0 25.00 25.00 50.00 0 5

Oudekapelle 0 0 0 100.00 0 1

Pervijze 25.00 8.33 8.33 58.33 0 16

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 0 3

Stuivekenskerke 0 0 0 100.00 0 1

Vladslo 0 33.33 0 66.67 0 19

Werken 0 0 42.86 57.14 0 7

Woumen 11.76 11.76 11.76 64.71 0 22

Zande 0 0 0 100.00 0 2

Zarren 8.00 8.00 20.00 64.00 0 26

Totaal 4.20 18.36 13.04 63.23 1.18 2086
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3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

0.39 2.22 14.54 46.83 36.01 2034

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Tabel: onv A.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.17 2.70 15.26 51.43 30.44 273

25-34 jaar 0.44 1.59 13.99 51.96 32.02 310

35-49 jaar 0.50 3.18 15.48 48.29 32.54 466

50-64 jaar 0.44 1.25 15.15 45.71 37.45 500

65 jaar of ouder 0.33 2.42 12.97 40.72 43.56 484

Totaal 0.39 2.22 14.54 46.83 36.01 2034

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.26 1.66 10.00 45.26 42.82 1015

Vrouw 0.52 2.78 19.07 48.40 29.23 1019

Totaal 0.39 2.22 14.54 46.83 36.01 2034

Tabel: onv A.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.76 2.67 16.80 38.02 41.75 621

Hoger middelbaar 0.34 2.35 15.94 46.89 34.48 817

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.08 1.55 10.66 57.32 30.38 550

Onbekend 0 1.79 5.77 39.23 53.21 46

Totaal 0.39 2.22 14.54 46.83 36.01 2034
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Tabel: onv A.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.55 2.09 13.76 50.98 32.61 892

Zelfstandige 0.21 1.66 15.27 51.45 31.41 216

Student 0 3.11 16.49 48.96 31.44 183

Gepensioneerd 0.29 2.16 13.26 41.62 42.68 559

Werkloos/werkzoekende 0 2.28 8.79 49.41 39.52 19

Andere 0.82 1.66 24.82 32.92 39.78 121

Onbekend 0 6.05 9.32 34.76 49.87 44

Totaal 0.39 2.22 14.54 46.83 36.01 2034

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt

Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 0.15 0.55 6.38 36.45 56.47 305

Eerder verzorgd 0.23 1.98 14.61 49.74 33.44 1475

Eerder onverzorgd 1.44 6.38 28.18 36.44 27.57 186

Heel onverzorgd 3.77 6.18 17.69 66.26 6.10 38

Onbekend 0 0 5.88 49.17 44.95 30

Totaal 0.39 2.22 14.54 46.83 36.01 2034

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 11.18 10.47 23.25 29.60 25.48 1993

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 5.01 7.38 13.05 28.77 45.79 1996

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 3.36 1.81 4.89 23.23 66.72 1963

Mijden van drukke evenementen 2.96 3.80 13.06 26.96 53.21 1985

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 1.33 2.99 16.00 29.62 50.07 1982

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.96 1.43 12.49 27.59 57.52 993

Vrouw 1.69 4.55 19.52 31.65 42.59 990

Totaal 1.33 2.99 16.00 29.62 50.07 1982

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.1.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.82 2.43 13.07 31.84 51.84 894

Zelfstandige 1.63 1.40 21.88 26.18 48.90 209

Student 0 4.72 20.97 30.60 43.72 184

Gepensioneerd 2.27 3.51 16.24 29.76 48.21 517

Werkloos/werkzoekende 0 4.05 17.27 20.85 57.83 18

Andere 3.18 5.53 16.70 24.04 50.54 119

Onbekend 0 0.98 22.12 12.58 64.32 41

Totaal 1.33 2.99 16.00 29.62 50.07 1982

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: onv B.2.1.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 0 10.97 33.18 55.84 22

Bovekerke 0 0 0 24.28 75.72 11

Diksmuide 9.00 7.08 17.97 33.66 32.29 71

Dixmude 0.97 3.99 21.01 30.34 43.69 456

Driekapellen 0 0 0 0 100.00 1

Esen 0 0 11.92 23.61 64.48 21

Handzame 0 3.46 0 24.76 71.79 32

Houthulst 0.73 3.52 16.42 30.91 48.41 366

Inconnu 0 0 37.42 9.36 53.22 11

Kaaskerke 0 0 0 40.06 59.94 5

Keiem 0 4.30 7.60 4.30 83.79 17

Klerken 0 0 8.76 29.30 61.94 20

Koekelare 1.36 2.94 16.64 27.92 51.14 338

Kortemark 1.78 2.13 14.27 31.16 50.66 460

Leke 0 0 0 14.68 85.32 23

Merkem 0 6.51 10.18 18.87 64.44 24

Nieuwkapelle 0 0 0 0 100.00 8

Oostkerke 0 0 0 29.99 70.01 4

(Continued)
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Tabel: onv B.2.1.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Oudekapelle 0 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 0 6.02 53.23 40.75 12

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 0 100.00 3

Stuivekenskerke 0 0 0 100.00 0 1

Vladslo 0 0 14.14 36.32 49.53 25

Werken 0 0 0 50.00 50.00 6

Woumen 0 0 16.20 21.99 61.81 19

Zande 0 0 0 40.52 59.48 2

Zarren 0 0 21.29 32.90 45.81 24

Totaal 1.33 2.99 16.00 29.62 50.07 1982

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Tabel: onv B.2.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 10.86 14.95 23.66 25.80 24.74 274

25-34 jaar 6.14 13.41 22.98 32.15 25.32 308

35-49 jaar 7.95 9.04 27.18 29.28 26.56 463

50-64 jaar 9.90 8.17 21.76 33.77 26.41 489

65 jaar of ouder 19.42 9.74 20.84 26.04 23.97 458

Totaal 11.18 10.47 23.25 29.60 25.48 1993

Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.61 7.35 21.71 32.54 30.79 995

Vrouw 14.75 13.59 24.79 26.67 20.19 998

Totaal 11.18 10.47 23.25 29.60 25.48 1993

Tabel: onv B.2.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 15.17 10.10 20.70 26.84 27.19 595

Hoger middelbaar 9.75 11.93 24.63 29.66 24.04 808

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.27 8.59 24.66 32.84 25.64 549

Onbekend 20.51 12.35 14.54 25.42 27.19 42

Totaal 11.18 10.47 23.25 29.60 25.48 1993
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Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.89 10.65 24.47 32.12 25.87 890

Zelfstandige 9.40 6.85 25.33 34.19 24.22 208

Student 12.42 14.88 24.66 23.58 24.46 183

Gepensioneerd 17.88 9.74 20.43 26.73 25.22 532

Werkloos/werkzoekende 13.86 11.42 18.82 12.80 43.10 19

Andere 14.80 11.16 21.39 31.14 21.51 121

Onbekend 8.98 12.68 24.34 18.63 35.37 39

Totaal 11.18 10.47 23.25 29.60 25.48 1993

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: onv B.2.2.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 11.94 8.44 32.47 33.36 13.79 20

Bovekerke 0 8.73 18.85 43.65 28.77 11

Diksmuide 19.53 10.92 21.59 31.11 16.85 72

Dixmude 12.00 8.40 26.31 27.26 26.03 460

Driekapellen 0 0 100.00 0 0 1

Esen 0 18.21 0 34.33 47.46 21

Handzame 5.67 12.16 32.52 23.18 26.48 32

Houthulst 8.85 11.62 23.46 32.63 23.44 367

Inconnu 31.42 7.71 6.30 35.18 19.39 12

Kaaskerke 0 21.46 18.60 0 59.94 5

Keiem 0 0 12.95 17.96 69.09 17

Klerken 4.27 5.06 38.78 13.80 38.09 20

Koekelare 14.62 11.38 20.36 28.46 25.18 342

Kortemark 10.89 11.91 23.94 30.01 23.25 458

Leke 0 5.87 33.22 12.48 48.43 23

Merkem 4.22 8.31 18.64 45.94 22.88 24

Nieuwkapelle 9.72 0 21.15 39.37 29.76 8

Oostkerke 0 0 0 29.99 70.01 4

Oudekapelle 0 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 15.06 13.19 37.16 34.59 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 47.79 52.21 0 3

Stuivekenskerke 0 0 0 100.00 0 1

Vladslo 16.30 10.88 16.21 32.00 24.61 25

Werken 26.87 0 6.89 33.12 33.12 7

Woumen 12.55 12.86 17.19 35.99 21.41 18

(Continued)
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Tabel: onv B.2.2.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Zande 0 0 66.46 0 33.54 2

Zarren 10.34 9.47 15.49 33.94 30.76 24

Totaal 11.18 10.47 23.25 29.60 25.48 1993

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan

Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.19 7.05 13.85 25.59 50.32 272

25-34 jaar 1.68 5.78 11.77 29.01 51.77 308

35-49 jaar 2.47 5.60 11.58 29.76 50.59 463

50-64 jaar 2.70 9.43 13.38 32.00 42.50 493

65 jaar of ouder 13.37 8.24 14.59 26.05 37.75 458

Totaal 5.01 7.38 13.05 28.77 45.79 1996

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.77 4.62 10.95 27.25 55.40 994

Vrouw 8.22 10.11 15.14 30.29 36.25 1002

Totaal 5.01 7.38 13.05 28.77 45.79 1996

Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.10 7.12 14.72 27.85 40.22 597

Hoger middelbaar 3.55 8.56 12.97 26.05 48.87 811

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.57 5.91 11.31 33.98 47.23 547

Onbekend 5.48 7.36 13.73 26.65 46.79 40

Totaal 5.01 7.38 13.05 28.77 45.79 1996

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.68 6.07 12.39 29.86 50.00 890

Zelfstandige 1.00 4.15 12.32 33.56 48.96 210

Student 3.16 7.71 15.19 26.74 47.19 181

Gepensioneerd 11.62 9.52 14.20 26.95 37.71 535

Werkloos/werkzoekende 5.89 5.12 11.85 11.42 65.71 19

Andere 10.28 11.21 9.53 31.93 37.04 119

(Continued)
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Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 4.05 12.93 17.72 11.77 53.53 40

Totaal 5.01 7.38 13.05 28.77 45.79 1996

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: onv B.2.3.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 6.43 11.81 26.79 54.97 22

Bovekerke 0 8.73 4.63 30.56 56.08 11

Diksmuide 13.88 13.55 10.00 31.11 31.47 72

Dixmude 4.37 8.96 14.11 25.56 47.01 459

Driekapellen 100.00 0 0 0 0 1

Esen 3.52 8.35 0 19.25 68.87 21

Handzame 3.46 0 7.96 25.85 62.74 32

Houthulst 6.09 7.28 11.46 33.31 41.86 370

Inconnu 32.58 0 25.66 33.58 8.19 11

Kaaskerke 0 0 0 21.46 78.54 5

Keiem 0 0 0 0 100.00 17

Klerken 9.10 13.10 7.09 23.39 47.32 19

Koekelare 5.32 5.70 14.19 27.29 47.49 343

Kortemark 3.67 7.80 15.59 30.81 42.13 459

Leke 5.87 0 0 27.74 66.39 23

Merkem 0 6.51 15.67 27.25 50.56 24

Nieuwkapelle 0 0 21.15 0 78.85 8

Oostkerke 0 16.79 0 29.99 53.22 4

Oudekapelle 0 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 5.44 0 37.93 56.63 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 52.21 47.79 3

Stuivekenskerke 0 0 0 100.00 0 1

Vladslo 0 14.78 16.50 24.25 44.47 24

Werken 19.99 0 26.09 20.80 33.12 7

Woumen 8.46 0 14.80 31.14 45.60 19

Zande 0 0 0 74.07 25.93 2

Zarren 0 3.61 9.24 34.54 52.61 24

Totaal 5.01 7.38 13.05 28.77 45.79 1996

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: onv B.2.4.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.50 0.99 3.90 20.49 72.11 988

Vrouw 4.23 2.63 5.89 26.01 61.24 974

Totaal 3.36 1.81 4.89 23.23 66.72 1963

Tabel: onv B.2.4.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.73 1.80 4.42 21.86 65.18 579

Hoger middelbaar 2.15 1.62 5.97 22.79 67.46 802

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.62 2.13 3.76 25.07 67.42 545

Onbekend 2.30 1.12 5.30 27.20 64.08 36

Totaal 3.36 1.81 4.89 23.23 66.72 1963

Tabel: onv B.2.4.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.62 2.04 4.79 23.97 67.58 883

Zelfstandige 3.55 1.29 7.78 25.15 62.23 206

Student 1.53 1.60 4.68 22.20 69.99 181

Gepensioneerd 4.59 1.56 4.83 24.02 65.00 518

Werkloos/werkzoekende 10.63 4.04 8.55 0 76.78 18

Andere 11.64 2.20 2.17 19.42 64.56 117

Onbekend 5.65 1.31 0 13.08 79.96 39

Totaal 3.36 1.81 4.89 23.23 66.72 1963

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: onv B.2.4.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 0 3.42 29.57 67.01 22

Bovekerke 10.92 0 0 8.72 80.36 11

Diksmuide 0 4.44 11.22 22.26 62.08 69

Dixmude 1.99 2.14 4.68 21.51 69.69 452

Driekapellen 0 0 0 0 100.00 1

Esen 0 0 0 8.35 91.65 21

Handzame 0 3.46 0 24.07 72.47 32

Houthulst 2.90 2.10 5.36 26.29 63.35 362

Inconnu 51.61 0 9.26 28.11 11.02 12

Kaaskerke 0 0 0 21.46 78.54 5

(Continued)
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Tabel: onv B.2.4.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Keiem 5.35 0 4.30 4.30 86.05 17

Klerken 14.58 4.49 15.46 8.48 56.99 20

Koekelare 3.75 1.13 4.04 20.11 70.97 331

Kortemark 2.42 1.70 6.25 27.86 61.77 457

Leke 0 0 0 23.80 76.20 23

Merkem 0 0 0 24.42 75.58 23

Nieuwkapelle 0 0 0 0 100.00 8

Oostkerke 0 0 0 0 100.00 4

Oudekapelle 0 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 0 0 30.12 69.88 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 0 100.00 2

Stuivekenskerke 0 0 0 100.00 0 1

Vladslo 32.08 0 0 10.80 57.12 25

Werken 19.99 0 0 27.69 52.32 7

Woumen 12.40 3.90 0 20.10 63.61 19

Zande 0 0 0 40.52 59.48 2

Zarren 0 3.77 0 21.64 74.59 23

Totaal 3.36 1.81 4.89 23.23 66.72 1963

3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen

Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.60 1.09 8.47 23.65 66.18 270

25-34 jaar 1.48 5.46 9.80 23.56 59.70 309

35-49 jaar 1.36 2.49 11.95 29.19 55.01 458

50-64 jaar 2.73 3.34 13.63 28.05 52.25 495

65 jaar of ouder 7.26 6.13 18.55 27.83 40.23 452

Totaal 2.96 3.80 13.06 26.96 53.21 1985

Tabel: onv B.2.5.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.08 3.37 10.32 28.15 56.08 991

Vrouw 3.83 4.23 15.80 25.78 50.35 994

Totaal 2.96 3.80 13.06 26.96 53.21 1985
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Tabel: onv B.2.5.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.72 5.58 14.90 28.42 45.38 591

Hoger middelbaar 2.09 2.63 14.79 24.47 56.01 808

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.14 3.86 8.79 28.81 57.40 549

Onbekend 4.81 0 9.46 30.70 55.04 37

Totaal 2.96 3.80 13.06 26.96 53.21 1985

Tabel: onv B.2.5.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.53 2.82 11.63 25.89 59.13 889

Zelfstandige 2.21 2.23 12.02 31.02 52.52 210

Student 0.92 0.58 6.61 25.40 66.50 178

Gepensioneerd 6.38 6.40 18.69 28.89 39.63 529

Werkloos/werkzoekende 4.47 2.17 12.87 22.90 57.59 18

Andere 10.97 6.43 10.92 28.52 43.16 119

Onbekend 0 6.68 11.20 8.67 73.44 41

Totaal 2.96 3.80 13.06 26.96 53.21 1985

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: onv B.2.5.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 0 3.46 32.99 63.56 22

Bovekerke 0 0 4.63 35.20 60.17 11

Diksmuide 0 11.65 24.03 25.70 38.62 72

Dixmude 3.08 5.20 13.69 27.80 50.23 456

Driekapellen 0 0 100.00 0 0 1

Esen 0 8.35 0 14.98 76.67 21

Handzame 0 0 8.78 28.56 62.66 32

Houthulst 2.70 2.59 11.58 30.70 52.43 366

Inconnu 36.93 8.37 9.26 34.41 11.02 12

Kaaskerke 0 0 0 31.62 68.38 3

Keiem 0 0 4.30 0 95.70 17

Klerken 4.55 0 7.92 32.24 55.29 19

Koekelare 4.33 3.85 14.27 23.80 53.75 342

Kortemark 2.19 3.76 14.97 27.18 51.90 458

Leke 0 0 6.12 15.27 78.60 22

Merkem 0 0 5.13 35.89 58.98 24

(Continued)
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Tabel: onv B.2.5.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Nieuwkapelle 0 0 0 0 100.00 8

Oostkerke 0 0 0 29.99 70.01 4

Oudekapelle 0 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 0 13.19 15.06 71.75 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 52.21 47.79 3

Stuivekenskerke 0 0 0 100.00 0 1

Vladslo 7.57 0 0 36.02 56.42 23

Werken 19.99 0 0 34.58 45.44 7

Woumen 8.46 3.90 3.94 16.57 67.14 19

Zande 0 0 40.52 0 59.48 2

Zarren 0 0 23.27 19.58 57.15 24

Totaal 2.96 3.80 13.06 26.96 53.21 1985
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4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 3.38 96.62 1985

Inbraak in woning 1.60 98.40 1985

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 99.44 0.39 0.17 1924

Diefstal uit auto 97.52 1.45 1.03 1931

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 84.61 10.62 4.77 1913

Motor- of bromfietsdiefstal 99.19 0.69 0.12 1538

Fietsdiefstal 91.36 6.19 2.45 1911

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 99.34 0.47 0.19 1989

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 97.30 1.43 1.27 1969

Lichamelijk geweld 97.94 1.38 0.68 1987

Bedreiging (niet via internet) 96.16 2.94 0.90 1989

Vluchtmisdrijf in het verkeer 94.92 3.43 1.65 1963

Zedenfeiten 98.55 0.85 0.60 1983

Oplichting (niet via internet) 97.39 2.29 0.33 1975

Andere 95.70 3.52 0.78 973

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting via internet 6.19 93.81 1976

Inbraak in computer of smartphone 5.71 94.29 1807

Intimidatie, belaging en pesten via internet 2.81 97.19 1978

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken
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4.1.3.1   Diefstal met geweld

Tabel: sla B.1.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 99.56 0.29 0.15 273

25-34 jaar 99.76 0 0.24 309

35-49 jaar 100.00 0 0 466

50-64 jaar 98.75 0.70 0.55 490

65 jaar of ouder 98.85 1.15 0 451

Totaal 99.34 0.47 0.19 1989

Tabel: sla B.1.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 98.89 0.84 0.27 1000

Vrouw 99.78 0.10 0.12 989

Totaal 99.34 0.47 0.19 1989

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Tabel: sla B.2.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 95.56 1.03 3.41 267

25-34 jaar 98.77 1.23 0 305

35-49 jaar 97.50 2.08 0.43 456

50-64 jaar 96.56 1.10 2.34 488

65 jaar of ouder 97.93 1.49 0.58 453

Totaal 97.30 1.43 1.27 1969

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.2.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 97.98 1.29 0.73 878

Zelfstandige 94.88 2.47 2.65 204

Student 94.92 1.18 3.90 180

Gepensioneerd 97.75 1.53 0.72 535

Werkloos/werkzoekende 96.66 3.34 0 19

Andere 97.24 0.64 2.12 115

Onbekend 100.00 0 0 38

Totaal 97.30 1.43 1.27 1969

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Tabel: sla B.3.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 95.51 3.09 1.40 271

25-34 jaar 98.77 0.82 0.41 305

35-49 jaar 96.96 2.03 1.01 465

50-64 jaar 98.76 0.75 0.49 491

65 jaar of ouder 98.95 0.74 0.31 455

Totaal 97.94 1.38 0.68 1987

Tabel: sla B.3.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 97.17 1.71 1.13 996

Vrouw 98.72 1.05 0.23 990

Totaal 97.94 1.38 0.68 1987

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.3.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 98.22 1.27 0.51 886

Zelfstandige 96.46 1.46 2.08 210

Student 96.50 2.61 0.89 182

Gepensioneerd 99.11 0.63 0.26 535

Werkloos/werkzoekende 97.89 2.11 0 19

Andere 94.69 3.90 1.40 116

Onbekend 100.00 0 0 39

Totaal 97.94 1.38 0.68 1987

4.1.3.4   Bedreiging

Tabel: sla B.4.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 94.88 2.91 2.21 272

25-34 jaar 95.31 3.12 1.57 306

35-49 jaar 94.54 4.49 0.97 463

50-64 jaar 97.10 2.65 0.25 494

65 jaar of ouder 98.15 1.55 0.31 454

Totaal 96.16 2.94 0.90 1989

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.4.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 95.15 3.74 1.11 884

Zelfstandige 95.54 3.40 1.06 211

Student 96.45 1.96 1.60 182

Gepensioneerd 98.43 1.31 0.26 536

Werkloos/werkzoekende 84.77 7.00 8.23 19

Andere 95.12 4.88 0 116

Onbekend 98.71 1.29 0 40

Totaal 96.16 2.94 0.90 1989

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 60  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.5.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 96.63 2.63 0.74 578

Hoger middelbaar 92.95 4.28 2.77 802

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 96.07 2.93 1.00 548

Onbekend 93.63 5.22 1.15 35

Totaal 94.92 3.43 1.65 1963

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.6   Zedenfeiten

Tabel: sla B.6.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 96.86 2.17 0.97 268

25-34 jaar 98.52 1.01 0.47 308

35-49 jaar 97.87 1.23 0.90 462

50-64 jaar 99.00 0.45 0.55 491

65 jaar of ouder 99.78 0 0.22 455

Totaal 98.55 0.85 0.60 1983

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.6.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 98.54 0.83 0.64 885

Zelfstandige 98.49 0.94 0.58 210

Student 97.15 2.31 0.53 179

Gepensioneerd 99.81 0 0.19 535

Werkloos/werkzoekende 92.29 0 7.71 19

Andere 95.72 2.90 1.38 118

Onbekend 100.00 0 0 38

Totaal 98.55 0.85 0.60 1983
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4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Tabel: sla B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.60 94.40 272

25-34 jaar 3.55 96.45 308

35-49 jaar 3.13 96.87 461

50-64 jaar 2.83 97.17 493

65 jaar of ouder 0.22 99.78 444

Totaal 2.81 97.19 1978

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.7.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.93 97.07 885

Zelfstandige 1.08 98.92 211

Student 7.09 92.91 183

Gepensioneerd 0.42 99.58 524

Werkloos/werkzoekende 7.05 92.95 19

Andere 8.89 91.11 115

Onbekend 1.29 98.71 40

Totaal 2.81 97.19 1978

4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)

Tabel: sla B.8.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 97.67 1.89 0.44 269

25-34 jaar 97.04 2.57 0.39 305

35-49 jaar 95.86 3.90 0.24 460

50-64 jaar 96.95 2.45 0.60 490

65 jaar of ouder 99.47 0.53 0 451

Totaal 97.39 2.29 0.33 1975

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: sla B.8.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 99.27 0.73 0 582

Hoger middelbaar 97.12 2.26 0.62 801

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 95.60 4.13 0.27 554

Onbekend 100.00 0 0 39

Totaal 97.39 2.29 0.33 1975

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.9   Oplichting via internet

Tabel: sla B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.15 93.85 270

25-34 jaar 6.49 93.51 306

35-49 jaar 9.17 90.83 464

50-64 jaar 7.04 92.96 489

65 jaar of ouder 2.01 97.99 448

Totaal 6.19 93.81 1976

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.9.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.05 95.95 580

Hoger middelbaar 6.58 93.42 808

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.23 91.77 551

Onbekend 1.09 98.91 36

Totaal 6.19 93.81 1976

Tabel: sla B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.70 91.30 886

Zelfstandige 6.44 93.56 208

Student 5.16 94.84 181

Gepensioneerd 2.77 97.23 530

Werkloos/werkzoekende 7.17 92.83 19

(Continued)
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Tabel: sla B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Andere 5.77 94.23 114

Onbekend 0 100.00 39

Totaal 6.19 93.81 1976

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.52 92.71 0.78 267

25-34 jaar 5.18 94.39 0.43 301

35-49 jaar 6.97 90.13 2.90 452

50-64 jaar 5.19 91.90 2.91 481

65 jaar of ouder 3.21 75.48 21.32 427

Totaal 5.35 88.35 6.30 1928

Tabel: sla B.10.2. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 4.77 90.20 5.03 971

Vrouw 5.94 86.48 7.58 957

Totaal 5.35 88.35 6.30 1928

Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.28 80.24 15.49 569

Hoger middelbaar 5.19 92.08 2.72 787

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.06 91.32 1.62 538

Onbekend 0 90.80 9.20 34

Totaal 5.35 88.35 6.30 1928
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Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.09 92.95 1.96 865

Zelfstandige 8.52 88.20 3.28 201

Student 6.82 92.27 0.91 180

Gepensioneerd 4.21 77.87 17.93 510

Werkloos/werkzoekende 7.00 89.17 3.83 19

Andere 4.89 92.69 2.42 114

Onbekend 3.50 93.01 3.50 40

Totaal 5.35 88.35 6.30 1928

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in woning 87.61 12.39 29

Motor- of bromfietsdiefstal 68.17 31.83 7

Autodiefstal 62.62 37.38 5

Diefstal uit auto 59.80 40.20 31

Poging tot woninginbraak 58.85 41.15 48

Fietsdiefstal 51.21 48.79 111

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 32.23 67.77 208

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau
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Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal zonder geweld 68.87 31.13 43

Lichamelijk geweld 64.92 35.08 32

Vluchtmisdrijf in het verkeer 63.91 36.09 76

Diefstal met geweld 48.18 51.82 12

Andere 45.40 54.60 37

Bedreiging (niet via internet) 30.63 69.37 54

Oplichting (niet via internet) 29.65 70.35 42

Intimidatie, belaging en pesten via internet 28.36 71.64 49

Zedenfeiten 21.27 78.73 21

Oplichting via internet 20.27 79.73 110

Inbraak in computer / smartphone 15.94 84.06 92

4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: aang B.1.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 100.00 5

Hoger middelbaar 88.87 11.13 4

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 62.07 37.93 2

Onbekend 100.00 0 1

Totaal 48.18 51.82 12

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Tabel: aang B.2.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 70.23 29.77 11

25-34 jaar 24.40 75.60 2

35-49 jaar 38.18 61.82 9

50-64 jaar 81.53 18.47 13

65 jaar of ouder 89.61 10.39 8

Totaal 68.87 31.13 43

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Tabel: aang B.3.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 63.21 36.79 11

25-34 jaar 26.54 73.46 3

35-49 jaar 47.94 52.06 10

50-64 jaar 100.00 0 5

65 jaar of ouder 100.00 0 4

Totaal 64.92 35.08 32

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: aang B.8.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 42.92 57.08 23

Vrouw 13.92 86.08 19

Totaal 29.65 70.35 42

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: aang B.9.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 27.46 72.54 60

Vrouw 11.52 88.48 49

Totaal 20.27 79.73 110

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: aang B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 18.07 81.93 69

Zelfstandige 5.52 94.48 13

Student 23.57 76.43 9

Gepensioneerd 51.91 48.09 11

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 1

Andere 16.78 83.22 7

Totaal 20.27 79.73 110

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning
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4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning
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5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Fietsgraveeracties 63.71 36.29 1970

Geven van algemene informatie 59.49 40.51 1934

Vakantietoezicht 58.53 41.47 1980

Inbraakpreventie 56.17 43.83 1970

Politionele slachtofferbejegening 52.43 47.57 1940

Burenbemiddeling 45.57 54.43 1969

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 29.69 70.31 1941

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 38.11 61.89 269

25-34 jaar 43.86 56.14 302

35-49 jaar 59.05 40.95 461

50-64 jaar 65.90 34.10 494

65 jaar of ouder 61.66 38.34 443

Totaal 56.17 43.83 1970

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.1.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 51.69 48.31 585

Hoger middelbaar 56.16 43.84 798

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 61.29 38.71 546

Onbekend 51.91 48.09 40

Totaal 56.17 43.83 1970
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Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 54.83 45.17 877

Zelfstandige 57.11 42.89 210

Student 39.62 60.38 183

Gepensioneerd 64.82 35.18 520

Werkloos/werkzoekende 52.10 47.90 19

Andere 55.07 44.93 120

Onbekend 48.75 51.25 40

Totaal 56.17 43.83 1970

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 35.09 64.91 272

25-34 jaar 44.52 55.48 301

35-49 jaar 64.08 35.92 462

50-64 jaar 71.95 28.05 491

65 jaar of ouder 61.67 38.33 453

Totaal 58.53 41.47 1980

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 57.91 42.09 878

Zelfstandige 60.44 39.56 209

Student 36.15 63.85 182

Gepensioneerd 65.02 34.98 530

Werkloos/werkzoekende 67.47 32.53 19

Andere 62.30 37.70 119

Onbekend 62.07 37.93 42

Totaal 58.53 41.47 1980
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Tabel: pre B.2.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 54.57 45.43 682

Houthulst 56.71 43.29 416

Koekelare 59.75 40.25 366

Kortemark 64.34 35.66 517

Totaal 58.53 41.47 1980

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.3.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.43 53.57 563

Hoger middelbaar 54.54 45.46 794

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 56.42 43.58 542

Onbekend 41.29 58.71 41

Totaal 52.43 47.57 1940

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.4.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 65.14 34.86 266

25-34 jaar 59.75 40.25 299

35-49 jaar 52.91 47.09 453

50-64 jaar 60.83 39.17 483

65 jaar of ouder 61.23 38.77 433

Totaal 59.49 40.51 1934

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pre B.4.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 58.94 41.06 866

Zelfstandige 55.50 44.50 202

Student 66.38 33.62 179

Gepensioneerd 62.66 37.34 511

Werkloos/werkzoekende 64.80 35.20 19

Andere 49.54 50.46 117

Onbekend 47.01 52.99 40

Totaal 59.49 40.51 1934

Tabel: pre B.4.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 62.33 37.67 663

Houthulst 58.07 41.93 414

Koekelare 54.41 45.59 353

Kortemark 60.49 39.51 504

Totaal 59.49 40.51 1934

Tabel: pre B.4.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 51.06 48.94 19

Bovekerke 64.73 35.27 10

Diksmuide 76.28 23.72 70

Dixmude 61.35 38.65 443

Driekapellen 0 100.00 1

Esen 44.01 55.99 21

Handzame 58.66 41.34 29

Houthulst 58.27 41.73 373

Inconnu 59.68 40.32 5

Kaaskerke 49.28 50.72 5

Keiem 75.94 24.06 17

Klerken 76.59 23.41 19

Koekelare 54.28 45.72 335

Kortemark 61.03 38.97 445

Leke 65.10 34.90 20

Merkem 42.52 57.48 23

Nieuwkapelle 70.24 29.76 8

Oostkerke 0 100.00 2

(Continued)
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Tabel: pre B.4.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Oudekapelle 100.00 0 1

Pervijze 84.94 15.06 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 100.00 3

Stuivekenskerke 100.00 0 1

Vladslo 52.81 47.19 19

Werken 40.01 59.99 7

Woumen 62.10 37.90 17

Zande 33.54 66.46 2

Zarren 52.22 47.78 24

Totaal 59.49 40.51 1934

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 25.08 74.92 269

25-34 jaar 23.36 76.64 302

35-49 jaar 30.13 69.87 459

50-64 jaar 31.99 68.01 486

65 jaar of ouder 34.00 66.00 425

Totaal 29.69 70.31 1941

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.5.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 30.03 69.97 566

Hoger middelbaar 32.79 67.21 792

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 25.52 74.48 545

Onbekend 19.76 80.24 38

Totaal 29.69 70.31 1941

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pre B.5.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 31.50 68.50 666

Houthulst 25.38 74.62 412

Koekelare 27.42 72.58 355

Kortemark 32.40 67.60 508

Totaal 29.69 70.31 1941

Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 25.59 74.41 19

Bovekerke 29.46 70.54 10

Diksmuide 36.11 63.89 68

Dixmude 32.87 67.13 448

Driekapellen 0 100.00 1

Esen 28.95 71.05 21

Handzame 13.91 86.09 30

Houthulst 25.22 74.78 368

Inconnu 43.96 56.04 9

Kaaskerke 0 100.00 5

Keiem 11.33 88.67 14

Klerken 39.16 60.84 18

Koekelare 27.93 72.07 338

Kortemark 33.32 66.68 445

Leke 27.73 72.27 22

Merkem 11.17 88.83 24

Nieuwkapelle 19.34 80.66 8

Oostkerke 0 100.00 4

Oudekapelle 0 100.00 1

Pervijze 59.54 40.46 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 100.00 3

Stuivekenskerke 100.00 0 1

Vladslo 9.17 90.83 19

Werken 6.89 93.11 7

Woumen 38.80 61.20 17

Zande 0 100.00 2

Zarren 40.05 59.95 24

Totaal 29.69 70.31 1941

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre B.6.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 52.40 47.60 272

25-34 jaar 49.68 50.32 301

35-49 jaar 45.99 54.01 465

50-64 jaar 42.51 57.49 493

65 jaar of ouder 41.52 58.48 439

Totaal 45.57 54.43 1969

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.6.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 48.22 51.78 881

Zelfstandige 41.34 58.66 209

Student 53.16 46.84 183

Gepensioneerd 41.52 58.48 518

Werkloos/werkzoekende 44.69 55.31 19

Andere 41.18 58.82 118

Onbekend 40.26 59.74 40

Totaal 45.57 54.43 1969

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 42.48 57.52 19

Bovekerke 31.83 68.17 10

Diksmuide 59.26 40.74 71

Dixmude 45.63 54.37 456

Driekapellen 100.00 0 1

Esen 34.03 65.97 20

Handzame 56.25 43.75 30

Houthulst 45.54 54.46 370

Inconnu 27.25 72.75 9

Kaaskerke 21.46 78.54 5

Keiem 54.68 45.32 17

Klerken 57.87 42.13 19

Koekelare 42.10 57.90 342

(Continued)
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Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Kortemark 48.37 51.63 450

Leke 28.97 71.03 22

Merkem 44.59 55.41 24

Nieuwkapelle 19.34 80.66 8

Oostkerke 0 100.00 4

Oudekapelle 100.00 0 1

Pervijze 54.31 45.69 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 100.00 3

Stuivekenskerke 100.00 0 1

Vladslo 28.03 71.97 19

Werken 12.32 87.68 7

Woumen 50.68 49.32 19

Zande 0 100.00 2

Zarren 51.79 48.21 24

Totaal 45.57 54.43 1969

5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 53.63 46.37 269

25-34 jaar 54.81 45.19 302

35-49 jaar 61.38 38.62 464

50-64 jaar 73.39 26.61 489

65 jaar of ouder 67.65 32.35 447

Totaal 63.71 36.29 1970

Tabel: pre B.7.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 61.66 38.34 987

Vrouw 65.77 34.23 983

Totaal 63.71 36.29 1970
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Tabel: pre B.7.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 61.93 38.07 584

Hoger middelbaar 63.01 36.99 804

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 68.43 31.57 544

Onbekend 38.69 61.31 38

Totaal 63.71 36.29 1970

Tabel: pre B.7.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 64.21 35.79 879

Zelfstandige 59.18 40.82 208

Student 52.41 47.59 181

Gepensioneerd 69.63 30.37 527

Werkloos/werkzoekende 44.59 55.41 18

Andere 65.41 34.59 118

Onbekend 52.93 47.07 39

Totaal 63.71 36.29 1970

Tabel: pre B.7.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 71.32 28.68 683

Houthulst 61.47 38.53 411

Koekelare 50.86 49.14 358

Kortemark 64.35 35.65 517

Totaal 63.71 36.29 1970

Tabel: pre B.7.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 60.56 39.44 17

Bovekerke 35.43 64.57 10

Diksmuide 87.03 12.97 71

Dixmude 69.53 30.47 461

Driekapellen 100.00 0 1

Esen 74.61 25.39 19

Handzame 59.87 40.13 30

Houthulst 61.25 38.75 367

Inconnu 65.00 35.00 9

Kaaskerke 67.88 32.12 5

(Continued)
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Tabel: pre B.7.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Keiem 61.24 38.76 17

Klerken 61.16 38.84 19

Koekelare 51.50 48.50 340

Kortemark 65.49 34.51 455

Leke 70.74 29.26 22

Merkem 65.47 34.53 24

Nieuwkapelle 70.24 29.76 8

Oostkerke 36.04 63.96 4

Oudekapelle 0 100.00 1

Pervijze 89.11 10.89 14

Sint-Jacobs-Kapelle 100.00 0 3

Stuivekenskerke 100.00 0 1

Vladslo 68.26 31.74 21

Werken 38.41 61.59 7

Woumen 71.47 28.53 17

Zande 0 100.00 2

Zarren 50.82 49.18 24

Totaal 63.71 36.29 1970

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geven van algemene informatie 49.54 15.78 34.69 1934

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 45.62 19.39 35.00 1941

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 43.67 20.39 35.94 1970

Inbraakpreventie 43.27 19.94 36.79 1970

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 43.13 20.65 36.22 1980

Politionele slachtofferbejegening 38.60 23.62 37.78 1940

Burenbemiddeling 37.24 26.75 36.02 1969

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.1.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 42.23 29.64 28.13 269

25-34 jaar 43.75 20.92 35.33 302

35-49 jaar 37.40 19.61 42.99 461

50-64 jaar 47.03 17.39 35.58 494

65 jaar of ouder 45.48 16.55 37.97 443

Totaal 43.27 19.94 36.79 1970

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.1.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 38.75 23.73 37.53 585

Hoger middelbaar 46.08 21.04 32.88 798

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 44.41 13.42 42.17 546

Onbekend 37.89 31.33 30.78 40

Totaal 43.27 19.94 36.79 1970

Tabel: pre C.1.1.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 43.34 18.85 37.82 877

Zelfstandige 41.44 18.70 39.86 210

Student 38.57 33.75 27.68 183

Gepensioneerd 46.15 16.11 37.73 520

Werkloos/werkzoekende 42.56 40.03 17.41 19

Andere 41.98 20.93 37.09 120

Onbekend 39.56 24.28 36.17 40

Totaal 43.27 19.94 36.79 1970

Tabel: pre C.1.1.6
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 45.16 20.41 34.42 683

Houthulst 39.42 19.14 41.44 414

Koekelare 40.65 23.80 35.54 360

Kortemark 45.68 17.23 37.09 513

Totaal 43.27 19.94 36.79 1970
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5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.2.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 41.87 29.98 28.15 272

25-34 jaar 45.62 18.70 35.68 301

35-49 jaar 36.49 22.44 41.07 462

50-64 jaar 48.31 17.52 34.17 491

65 jaar of ouder 43.39 17.91 38.70 453

Totaal 43.13 20.65 36.22 1980

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.2.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 35.76 26.34 37.90 591

Hoger middelbaar 45.74 21.09 33.17 800

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 47.42 13.33 39.25 545

Onbekend 41.57 26.83 31.60 43

Totaal 43.13 20.65 36.22 1980

Tabel: pre C.1.2.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 44.08 19.83 36.09 878

Zelfstandige 39.63 18.80 41.57 209

Student 38.08 32.61 29.31 182

Gepensioneerd 45.57 16.75 37.68 530

Werkloos/werkzoekende 41.00 41.59 17.41 19

Andere 39.06 24.90 36.04 119

Onbekend 44.20 22.54 33.25 42

Totaal 43.13 20.65 36.22 1980
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Tabel: pre C.1.2.6
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 44.06 22.00 33.94 682

Houthulst 38.29 20.29 41.42 416

Koekelare 41.71 23.52 34.78 366

Kortemark 46.81 17.12 36.07 517

Totaal 43.13 20.65 36.22 1980

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.3.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 38.48 32.75 28.77 265

25-34 jaar 37.04 27.62 35.35 302

35-49 jaar 31.70 25.46 42.83 460

50-64 jaar 44.39 18.22 37.39 488

65 jaar of ouder 40.64 19.27 40.10 425

Totaal 38.60 23.62 37.78 1940

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.3.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 35.04 26.04 38.92 563

Hoger middelbaar 39.71 25.78 34.51 794

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 41.10 17.09 41.82 542

Onbekend 33.22 34.72 32.06 41

Totaal 38.60 23.62 37.78 1940

Tabel: pre C.1.3.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 37.85 23.63 38.52 878

Zelfstandige 34.94 22.05 43.01 203

Student 37.19 33.90 28.91 179

Gepensioneerd 41.68 19.32 39.00 504

Werkloos/werkzoekende 45.03 36.68 18.29 18

Andere 41.65 24.12 34.24 117

(Continued)
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Tabel: pre C.1.3.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 29.60 31.87 38.54 40

Totaal 38.60 23.62 37.78 1940

Tabel: pre C.1.3.6
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 39.07 25.22 35.71 662

Houthulst 33.81 24.00 42.19 411

Koekelare 36.41 26.90 36.68 355

Kortemark 43.38 18.96 37.67 512

Totaal 38.60 23.62 37.78 1940

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.4.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 45.46 26.17 28.38 266

25-34 jaar 50.57 16.13 33.30 299

35-49 jaar 41.78 16.73 41.49 453

50-64 jaar 56.75 10.45 32.81 483

65 jaar of ouder 51.41 14.09 34.50 433

Totaal 49.54 15.78 34.69 1934

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.4.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 43.27 21.55 35.18 569

Hoger middelbaar 56.09 13.04 30.87 783

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 47.71 12.78 39.51 542

Onbekend 35.40 27.71 36.90 40

Totaal 49.54 15.78 34.69 1934
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Tabel: pre C.1.4.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 48.97 15.09 35.94 866

Zelfstandige 48.24 12.50 39.26 202

Student 42.67 28.54 28.79 179

Gepensioneerd 53.39 12.59 34.03 511

Werkloos/werkzoekende 50.73 31.86 17.41 19

Andere 56.61 12.87 30.52 117

Onbekend 28.83 31.36 39.81 40

Totaal 49.54 15.78 34.69 1934

Tabel: pre C.1.4.6
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 51.66 15.70 32.64 663

Houthulst 44.31 16.14 39.55 414

Koekelare 46.42 20.25 33.33 353

Kortemark 53.23 12.44 34.33 504

Totaal 49.54 15.78 34.69 1934

5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.5.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 43.05 28.24 28.71 269

25-34 jaar 43.32 22.22 34.46 302

35-49 jaar 38.93 21.26 39.80 459

50-64 jaar 51.77 12.76 35.47 486

65 jaar of ouder 49.05 17.33 33.62 425

Totaal 45.62 19.39 35.00 1941

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 40.51 24.81 34.68 566

Hoger middelbaar 48.91 18.97 32.11 792

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 46.36 14.14 39.50 545

Onbekend 42.20 22.58 35.22 38

Totaal 45.62 19.39 35.00 1941

Tabel: pre C.1.5.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 45.26 18.77 35.97 874

Zelfstandige 40.05 18.67 41.28 207

Student 42.04 29.19 28.77 181

Gepensioneerd 49.95 16.03 34.02 506

Werkloos/werkzoekende 40.39 41.26 18.35 18

Andere 50.04 18.10 31.86 117

Onbekend 32.45 28.97 38.58 38

Totaal 45.62 19.39 35.00 1941

Tabel: pre C.1.5.6
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 46.25 21.33 32.42 666

Houthulst 41.15 18.76 40.10 412

Koekelare 42.91 23.32 33.78 355

Kortemark 50.30 14.60 35.10 508

Totaal 45.62 19.39 35.00 1941

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.6.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 36.75 34.12 29.13 272

25-34 jaar 35.28 31.54 33.18 301

35-49 jaar 29.50 28.88 41.62 465

50-64 jaar 43.51 20.47 36.02 493

(Continued)
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Tabel: pre C.1.6.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 40.01 23.69 36.30 439

Totaal 37.24 26.75 36.02 1969

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.6.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 34.93 28.73 36.34 584

Hoger middelbaar 39.44 27.68 32.88 802

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 36.66 22.91 40.44 545

Onbekend 34.62 31.37 34.01 39

Totaal 37.24 26.75 36.02 1969

Tabel: pre C.1.6.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 34.69 28.35 36.96 881

Zelfstandige 32.04 25.95 42.01 209

Student 37.73 33.89 28.38 183

Gepensioneerd 42.36 21.78 35.86 518

Werkloos/werkzoekende 42.03 41.19 16.79 19

Andere 45.93 22.17 31.91 118

Onbekend 24.09 33.95 41.96 40

Totaal 37.24 26.75 36.02 1969

Tabel: pre C.1.6.6
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 38.12 27.74 34.13 683

Houthulst 32.22 26.77 41.01 414

Koekelare 35.66 29.55 34.78 360

Kortemark 41.21 23.42 35.37 513

Totaal 37.24 26.75 36.02 1969

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.7.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 45.41 26.38 28.21 269

25-34 jaar 43.67 21.70 34.64 302

35-49 jaar 36.66 20.96 42.38 464

50-64 jaar 51.51 15.18 33.32 489

65 jaar of ouder 41.35 21.00 37.65 447

Totaal 43.67 20.39 35.94 1970

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.7.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 40.13 23.83 36.04 584

Hoger middelbaar 47.70 20.24 32.06 804

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 41.59 16.54 41.87 544

Onbekend 42.95 25.65 31.40 38

Totaal 43.67 20.39 35.94 1970

Tabel: pre C.1.7.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 43.24 20.35 36.41 879

Zelfstandige 43.78 16.80 39.42 208

Student 46.17 26.07 27.76 181

Gepensioneerd 44.69 18.41 36.91 527

Werkloos/werkzoekende 47.86 30.99 21.15 18

Andere 44.44 20.08 35.48 118

Onbekend 23.21 36.92 39.86 39

Totaal 43.67 20.39 35.94 1970

Tabel: pre C.1.7.6
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 42.97 22.30 34.74 683

Houthulst 41.43 18.03 40.54 411

Koekelare 40.57 24.44 34.99 358

Kortemark 48.54 16.94 34.52 517

Totaal 43.67 20.39 35.94 1970
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5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)

Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Per post: folder of politiekrantje 68.82 31.18 1902

Via informatiebladen of kranten 67.46 32.54 1819

Via de website van de politie en/of
gemeente 66.87 33.13 1822

Via regionale televisie 52.75 47.25 1761

Via sociale media 51.34 48.66 1783

Per e-mail: een nieuwsbrief 48.74 51.26 1784

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 26.99 73.01 1745

5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 66.85 33.15 266

25-34 jaar 70.85 29.15 295

35-49 jaar 72.18 27.82 438

50-64 jaar 70.54 29.46 447

65 jaar of ouder 53.17 46.83 376

Totaal 66.87 33.13 1822

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.1.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 54.57 45.43 521

Hoger middelbaar 69.33 30.67 751

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 76.64 23.36 519

Onbekend 50.74 49.26 32

Totaal 66.87 33.13 1822
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Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 73.34 26.66 838

Zelfstandige 65.38 34.62 197

Student 66.90 33.10 179

Gepensioneerd 59.31 40.69 452

Werkloos/werkzoekende 66.22 33.78 16

Andere 56.21 43.79 107

Onbekend 48.41 51.59 31

Totaal 66.87 33.13 1822

Tabel: pre D.1.1.6
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 67.76 32.24 639

Houthulst 62.00 38.00 376

Koekelare 65.96 34.04 327

Kortemark 70.11 29.89 480

Totaal 66.87 33.13 1822

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 72.98 27.02 269

25-34 jaar 72.40 27.60 294

35-49 jaar 54.95 45.05 431

50-64 jaar 43.03 56.97 437

65 jaar of ouder 23.12 76.88 352

Totaal 51.34 48.66 1783

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.2.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 40.16 59.84 509

Hoger middelbaar 58.38 41.62 738

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 53.70 46.30 503

Onbekend 30.37 69.63 33

Totaal 51.34 48.66 1783
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Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 60.77 39.23 831

Zelfstandige 52.54 47.46 195

Student 73.05 26.95 182

Gepensioneerd 26.13 73.87 426

Werkloos/werkzoekende 57.78 42.22 17

Andere 41.04 58.96 104

Onbekend 40.46 59.54 28

Totaal 51.34 48.66 1783

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 49.14 50.86 261

25-34 jaar 57.16 42.84 292

35-49 jaar 62.85 37.15 429

50-64 jaar 77.40 22.60 439

65 jaar of ouder 81.11 18.89 397

Totaal 67.46 32.54 1819

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 63.78 36.22 824

Zelfstandige 64.82 35.18 196

Student 49.54 50.46 176

Gepensioneerd 80.60 19.40 466

Werkloos/werkzoekende 69.74 30.26 16

Andere 73.26 26.74 109

Onbekend 64.33 35.67 32

Totaal 67.46 32.54 1819

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 42.79 57.21 260

25-34 jaar 41.78 58.22 283

35-49 jaar 49.65 50.35 424

50-64 jaar 57.86 42.14 408

65 jaar of ouder 65.52 34.48 386

Totaal 52.75 47.25 1761

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.4.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 57.91 42.09 518

Hoger middelbaar 54.48 45.52 711

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 45.48 54.52 503

Onbekend 44.45 55.55 30

Totaal 52.75 47.25 1761

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 47.42 52.58 802

Zelfstandige 55.16 44.84 188

Student 41.59 58.41 176

Gepensioneerd 66.19 33.81 450

Werkloos/werkzoekende 57.72 42.28 17

Andere 52.91 47.09 102

Onbekend 39.00 61.00 27

Totaal 52.75 47.25 1761

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 27.46 72.54 258

25-34 jaar 46.76 53.24 289

35-49 jaar 50.21 49.79 437

50-64 jaar 59.54 40.46 447

(Continued)
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Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 50.42 49.58 353

Totaal 48.74 51.26 1784

Tabel: pre D.1.5.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 51.04 48.96 899

Vrouw 46.41 53.59 885

Totaal 48.74 51.26 1784

Tabel: pre D.1.5.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 41.35 58.65 498

Hoger middelbaar 50.65 49.35 743

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 54.32 45.68 515

Onbekend 27.48 72.52 28

Totaal 48.74 51.26 1784

Tabel: pre D.1.5.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 50.35 49.65 826

Zelfstandige 50.83 49.17 202

Student 26.21 73.79 174

Gepensioneerd 52.71 47.29 435

Werkloos/werkzoekende 57.38 42.62 17

Andere 52.72 47.28 102

Onbekend 44.48 55.52 27

Totaal 48.74 51.26 1784

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 47.40 52.60 264

25-34 jaar 67.75 32.25 294

35-49 jaar 62.02 37.98 442

50-64 jaar 76.55 23.45 474

65 jaar of ouder 81.19 18.81 428

Totaal 68.82 31.18 1902

Tabel: pre D.1.6.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 66.01 33.99 952

Vrouw 71.63 28.37 950

Totaal 68.82 31.18 1902

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 66.42 33.58 850

Zelfstandige 64.68 35.32 209

Student 48.00 52.00 177

Gepensioneerd 79.14 20.86 497

Werkloos/werkzoekende 73.49 26.51 18

Andere 81.18 18.82 112

Onbekend 68.33 31.67 38

Totaal 68.82 31.18 1902

Tabel: pre D.1.6.6
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 62.91 37.09 663

Houthulst 74.03 25.97 388

Koekelare 68.83 31.17 344

Kortemark 72.54 27.46 507

Totaal 68.82 31.18 1902

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.7.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 16.66 83.34 256

25-34 jaar 19.19 80.81 282

35-49 jaar 23.86 76.14 419

50-64 jaar 31.78 68.22 424

65 jaar of ouder 38.39 61.61 363

Totaal 26.99 73.01 1745

Tabel: pre D.1.7.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 29.29 70.71 884

Vrouw 24.63 75.37 861

Totaal 26.99 73.01 1745

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.7.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 21.43 78.57 793

Zelfstandige 26.66 73.34 192

Student 16.17 83.83 172

Gepensioneerd 39.79 60.21 440

Werkloos/werkzoekende 29.32 70.68 17

Andere 33.94 66.06 101

Onbekend 25.72 74.28 28

Totaal 26.99 73.01 1745

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 94  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 11.29 62.54 23.14 2.39 0.65 2017

Algemene tevredenheid 8.56 59.40 27.85 3.31 0.88 2012

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 7.17 46.39 35.40 8.79 2.25 2003

Iedereen op gelijke voet behandelen 6.30 47.73 37.65 5.87 2.45 1992

Aanwezigheid in de straat 4.91 40.11 37.61 13.97 3.40 2008

Informatie over de activiteiten 4.13 35.67 47.90 11.13 1.17 2000

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 9.42 62.30 24.96 2.87 0.45 272

25-34 jaar 9.53 67.38 20.04 2.31 0.75 308

35-49 jaar 12.08 62.06 20.95 3.60 1.30 468

50-64 jaar 7.62 63.81 25.52 2.37 0.69 498

65 jaar of ouder 16.59 58.64 23.79 0.98 0 471

Totaal 11.29 62.54 23.14 2.39 0.65 2017

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.97 65.84 19.71 1.01 0.48 614

Hoger middelbaar 9.82 63.23 22.98 3.01 0.96 814

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.10 58.09 27.73 2.66 0.43 543

Onbekend 16.88 58.68 17.63 6.81 0 46

Totaal 11.29 62.54 23.14 2.39 0.65 2017
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Tabel: pol B.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.43 63.45 22.84 3.23 1.05 889

Zelfstandige 11.01 64.54 22.04 1.85 0.56 218

Student 9.27 65.72 22.28 2.32 0.41 183

Gepensioneerd 14.86 59.70 24.62 0.81 0 547

Werkloos/werkzoekende 25.52 45.88 24.77 3.83 0 19

Andere 7.59 63.12 23.92 3.92 1.45 119

Onbekend 18.15 61.75 16.80 3.30 0 42

Totaal 11.29 62.54 23.14 2.39 0.65 2017

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.23 36.28 47.48 11.37 0.64 273

25-34 jaar 1.87 31.91 52.67 11.58 1.98 307

35-49 jaar 3.67 31.73 48.47 14.14 1.99 465

50-64 jaar 2.33 36.36 48.55 11.66 1.09 492

65 jaar of ouder 7.95 41.03 43.72 7.10 0.21 464

Totaal 4.13 35.67 47.90 11.13 1.17 2000

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.66 45.22 40.22 8.30 0.59 609

Hoger middelbaar 3.61 33.90 48.89 11.95 1.64 805

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.08 26.40 55.85 13.53 1.12 545

Onbekend 5.53 51.48 36.79 5.14 1.06 41

Totaal 4.13 35.67 47.90 11.13 1.17 2000
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Tabel: pol B.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.26 30.19 52.91 13.08 1.56 884

Zelfstandige 2.98 39.72 47.33 7.73 2.25 216

Student 3.41 39.13 44.75 11.99 0.72 182

Gepensioneerd 7.00 39.73 44.79 8.29 0.18 537

Werkloos/werkzoekende 14.23 43.57 31.84 6.53 3.83 19

Andere 3.26 42.89 37.49 14.91 1.44 120

Onbekend 13.63 39.00 35.91 11.46 0 42

Totaal 4.13 35.67 47.90 11.13 1.17 2000

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: pol B.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 38.21 39.55 13.59 8.65 19

Bovekerke 0 20.05 69.03 0 10.92 11

Diksmuide 0 42.89 48.71 6.93 1.46 73

Dixmude 4.69 34.23 50.92 9.80 0.36 454

Driekapellen 0 100.00 0 0 0 1

Esen 0 22.38 54.04 23.58 0 23

Handzame 0 31.68 55.13 13.18 0 32

Houthulst 3.19 32.71 52.40 10.76 0.94 369

Inconnu 0 42.26 49.49 8.25 0 12

Kaaskerke 0 18.60 81.40 0 0 5

Keiem 13.16 31.87 43.06 11.90 0 17

Klerken 13.89 36.45 34.20 7.23 8.22 20

Koekelare 3.74 38.63 45.19 10.46 1.98 347

Kortemark 5.30 33.45 47.19 13.22 0.84 464

Leke 0 54.17 37.57 8.26 0 23

Merkem 0 41.11 42.60 16.28 0 24

Nieuwkapelle 0 39.48 21.15 29.76 9.62 8

Oostkerke 36.43 46.78 16.79 0 0 4

Oudekapelle 0 0 0 100.00 0 1

Pervijze 0 75.92 13.25 10.83 0 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 0 0 100.00 0 2

Stuivekenskerke 0 100.00 0 0 0 1

Vladslo 0 45.00 44.12 10.88 0 25

(Continued)
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Tabel: pol B.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Werken 19.99 24.63 0 48.49 6.89 7

Woumen 12.40 37.39 42.42 3.90 3.90 19

Zande 0 0 100.00 0 0 2

Zarren 6.60 57.65 35.75 0 0 24

Totaal 4.13 35.67 47.90 11.13 1.17 2000

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.50 38.15 41.21 11.55 3.59 270

25-34 jaar 4.62 40.75 37.13 15.76 1.73 306

35-49 jaar 4.64 41.70 35.26 14.69 3.71 467

50-64 jaar 2.35 38.93 40.59 14.59 3.55 494

65 jaar of ouder 7.71 40.48 35.06 12.85 3.90 471

Totaal 4.91 40.11 37.61 13.97 3.40 2008

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.32 43.64 35.14 11.65 2.25 611

Hoger middelbaar 3.52 39.07 39.50 13.63 4.27 809

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.74 36.68 38.44 17.64 3.50 544

Onbekend 11.26 52.83 26.88 7.12 1.92 44

Totaal 4.91 40.11 37.61 13.97 3.40 2008
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Tabel: pol B.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.37 39.16 39.39 15.06 3.01 884

Zelfstandige 5.82 49.50 33.82 9.83 1.04 216

Student 5.61 33.77 44.24 12.75 3.63 180

Gepensioneerd 6.22 40.45 36.44 13.10 3.78 544

Werkloos/werkzoekende 18.50 53.28 21.05 7.17 0 19

Andere 2.73 36.05 32.77 23.15 5.29 121

Onbekend 12.50 40.43 27.90 5.51 13.66 42

Totaal 4.91 40.11 37.61 13.97 3.40 2008

Tabel: pol B.1.3.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 5.68 41.89 36.06 12.21 4.17 697

Houthulst 2.48 33.66 41.05 18.89 3.92 415

Koekelare 5.05 43.62 36.36 11.66 3.31 367

Kortemark 5.69 40.40 37.83 14.05 2.03 529

Totaal 4.91 40.11 37.61 13.97 3.40 2008

Tabel: pol B.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 47.83 30.91 12.62 8.65 19

Bovekerke 0 34.81 65.19 0 0 11

Diksmuide 10.36 42.62 36.74 7.04 3.24 72

Dixmude 5.71 40.77 35.98 13.05 4.49 460

Driekapellen 0 0 100.00 0 0 1

Esen 4.09 40.78 38.06 17.07 0 23

Handzame 0 35.80 37.06 22.64 4.51 32

Houthulst 2.14 33.96 40.77 19.17 3.96 369

Inconnu 14.56 31.95 36.11 17.38 0 12

Kaaskerke 0 40.06 59.94 0 0 5

Keiem 0 52.93 47.07 0 0 17

Klerken 2.16 34.79 42.28 17.62 3.16 20

Koekelare 5.31 43.96 34.96 12.28 3.49 349

Kortemark 5.37 41.66 37.83 13.24 1.91 464

Leke 0 43.43 29.93 17.74 8.90 23

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 99  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pol B.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Merkem 7.97 32.52 38.72 16.57 4.22 24

Nieuwkapelle 0 29.76 60.63 0 9.62 8

Oostkerke 36.43 46.78 0 16.79 0 4

Oudekapelle 0 0 0 0 100.00 1

Pervijze 0 60.86 28.31 5.38 5.44 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 47.79 0 52.21 0 3

Stuivekenskerke 0 0 100.00 0 0 1

Vladslo 0 30.85 51.19 17.95 0 25

Werken 19.99 24.63 48.49 0 6.89 7

Woumen 8.80 56.70 23.20 11.30 0 18

Zande 0 25.93 74.07 0 0 2

Zarren 16.31 30.74 37.87 15.08 0 24

Totaal 4.91 40.11 37.61 13.97 3.40 2008

6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.45 48.03 32.47 8.14 2.91 273

25-34 jaar 3.37 52.92 34.52 6.66 2.53 305

35-49 jaar 6.58 40.71 44.38 6.29 2.05 463

50-64 jaar 3.07 47.95 39.10 6.64 3.23 492

65 jaar of ouder 10.14 50.94 34.45 2.76 1.70 459

Totaal 6.30 47.73 37.65 5.87 2.45 1992

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.35 52.66 31.66 5.13 2.19 608

Hoger middelbaar 4.81 48.06 36.96 6.70 3.48 800

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.93 41.71 45.74 5.35 1.27 542

Onbekend 9.70 47.75 32.90 7.66 1.98 42

Totaal 6.30 47.73 37.65 5.87 2.45 1992
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Tabel: pol B.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.96 46.05 40.89 6.70 2.40 880

Zelfstandige 6.08 47.86 39.18 4.64 2.24 216

Student 8.82 47.06 34.40 7.31 2.41 183

Gepensioneerd 8.17 51.04 34.85 4.11 1.82 532

Werkloos/werkzoekende 29.50 31.26 27.11 5.92 6.21 18

Andere 4.37 53.11 30.42 7.09 5.01 120

Onbekend 17.02 35.00 36.73 7.44 3.81 42

Totaal 6.30 47.73 37.65 5.87 2.45 1992

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: pol B.1.4.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 3.64 60.00 23.93 4.52 7.91 21

Bovekerke 4.09 38.90 57.01 0 0 11

Diksmuide 6.44 41.88 39.69 8.80 3.20 72

Dixmude 6.12 51.07 36.00 4.34 2.47 455

Driekapellen 0 100.00 0 0 0 1

Esen 0 58.65 31.29 10.06 0 23

Handzame 4.95 28.83 51.97 11.69 2.57 32

Houthulst 3.62 45.99 41.87 7.49 1.03 370

Inconnu 0 51.39 45.31 3.30 0 12

Kaaskerke 0 40.06 27.82 32.12 0 5

Keiem 13.16 30.41 47.07 9.36 0 17

Klerken 18.95 31.28 42.54 0 7.23 20

Koekelare 6.94 46.67 36.98 5.66 3.75 342

Kortemark 7.31 49.07 35.91 5.20 2.51 459

Leke 5.87 53.98 32.06 8.09 0 23

Merkem 7.97 31.48 48.07 12.48 0 24

Nieuwkapelle 0 60.63 29.76 0 9.62 8

Oostkerke 36.43 46.78 0 16.79 0 4

Oudekapelle 100.00 0 0 0 0 1

Pervijze 0 75.32 19.24 5.44 0 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 47.79 0 0 52.21 3

Stuivekenskerke 0 0 100.00 0 0 1

Vladslo 0 38.35 61.65 0 0 25

(Continued)
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Tabel: pol B.1.4.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Werken 21.46 20.63 57.91 0 0 6

Woumen 12.40 67.03 16.67 0 3.90 19

Zande 0 0 74.07 25.93 0 2

Zarren 18.24 53.90 16.46 11.41 0 21

Totaal 6.30 47.73 37.65 5.87 2.45 1992

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.10 42.19 36.96 12.66 2.08 272

25-34 jaar 5.76 46.10 33.84 12.08 2.22 305

35-49 jaar 6.05 45.23 37.05 8.83 2.84 464

50-64 jaar 3.75 48.50 34.61 9.58 3.56 495

65 jaar of ouder 13.44 47.95 34.69 3.49 0.42 467

Totaal 7.17 46.39 35.40 8.79 2.25 2003

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.5.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 9.43 54.00 28.80 5.32 2.46 606

Hoger middelbaar 6.01 44.35 36.44 10.43 2.77 811

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.51 40.53 41.55 10.68 0.73 544

Onbekend 5.33 52.20 30.76 2.48 9.23 42

Totaal 7.17 46.39 35.40 8.79 2.25 2003
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Tabel: pol B.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.26 45.23 37.41 10.41 2.69 880

Zelfstandige 5.95 50.98 30.98 9.87 2.22 215

Student 7.43 43.86 37.65 9.83 1.23 183

Gepensioneerd 11.22 47.52 35.12 5.22 0.91 541

Werkloos/werkzoekende 22.33 39.49 24.56 9.49 4.12 19

Andere 8.43 48.11 29.90 8.31 5.25 123

Onbekend 10.31 42.03 30.55 11.72 5.40 42

Totaal 7.17 46.39 35.40 8.79 2.25 2003

Tabel: pol B.1.5.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 7.04 47.46 32.82 10.34 2.34 693

Houthulst 6.20 40.15 40.69 10.77 2.20 419

Koekelare 7.56 47.70 35.78 6.16 2.80 364

Kortemark 7.83 49.04 34.33 6.98 1.81 527

Totaal 7.17 46.39 35.40 8.79 2.25 2003

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.82 61.60 27.54 3.29 0.74 272

25-34 jaar 7.00 63.66 26.55 2.54 0.24 305

35-49 jaar 7.32 57.54 29.66 3.72 1.76 468

50-64 jaar 5.48 58.75 31.82 2.96 0.99 497

65 jaar of ouder 15.06 57.91 22.86 3.80 0.37 470

Totaal 8.56 59.40 27.85 3.31 0.88 2012

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pol B.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.65 62.54 24.04 2.41 0.36 607

Hoger middelbaar 7.71 59.24 27.91 3.71 1.43 813

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.30 55.53 32.76 3.79 0.63 545

Onbekend 10.89 66.54 19.01 2.61 0.95 47

Totaal 8.56 59.40 27.85 3.31 0.88 2012

Tabel: pol B.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.53 60.49 29.63 2.96 1.38 886

Zelfstandige 6.13 61.59 28.39 3.33 0.55 219

Student 7.08 60.79 29.55 2.16 0.41 183

Gepensioneerd 13.08 58.85 24.09 3.66 0.32 545

Werkloos/werkzoekende 42.11 38.70 13.35 5.85 0 19

Andere 9.21 53.19 31.90 4.27 1.43 121

Onbekend 16.41 52.80 23.41 7.38 0 41

Totaal 8.56 59.40 27.85 3.31 0.88 2012

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

12.88 52.46 12.96 2.37 19.34 1997

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pol C.1.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 11.31 54.09 10.26 1.79 22.55 269

25-34 jaar 14.15 53.64 9.74 3.38 19.09 305

35-49 jaar 14.73 48.02 15.90 4.17 17.19 462

50-64 jaar 11.62 55.00 13.39 0.90 19.09 489

(Continued)
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Tabel: pol C.1.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 12.45 52.47 13.24 1.82 20.03 472

Totaal 12.88 52.46 12.96 2.37 19.34 1997

Tabel: pol C.1.2.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 13.98 56.10 11.32 2.37 16.23 997

Vrouw 11.78 48.83 14.59 2.37 22.43 1000

Totaal 12.88 52.46 12.96 2.37 19.34 1997

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol C.1.4.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.86 51.51 13.92 2.96 19.74 875

Zelfstandige 14.35 55.38 11.67 2.56 16.04 216

Student 10.70 52.93 9.71 2.22 24.44 180

Gepensioneerd 12.60 55.31 12.04 1.56 18.48 549

Werkloos/werkzoekende 43.33 30.79 13.17 2.06 10.65 19

Andere 15.00 46.40 15.87 1.63 21.10 117

Onbekend 19.80 44.31 17.24 2.63 16.01 41

Totaal 12.88 52.46 12.96 2.37 19.34 1997

Tabel: pol C.1.7.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 16.33 54.31 9.32 1.15 18.90 690

Houthulst 8.81 52.63 17.76 3.52 17.27 418

Koekelare 12.91 49.66 11.37 3.50 22.57 367

Kortemark 11.57 51.83 15.03 2.28 19.30 522

Totaal 12.88 52.46 12.96 2.37 19.34 1997

Tabel: pol LOK.A
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 28.19 52.39 7.91 0 11.51 21

Bovekerke 4.09 47.35 10.92 0 37.64 11

Diksmuide 17.52 54.98 10.91 0 16.59 71

Dixmude 16.60 54.78 9.42 1.38 17.82 455

Driekapellen 0 0 0 0 100.00 1

(Continued)
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Tabel: pol LOK.A
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Esen 13.15 43.22 10.06 0 33.58 23

Handzame 15.31 32.90 10.17 2.21 39.40 32

Houthulst 7.68 53.65 18.30 3.59 16.78 374

Inconnu 0 28.87 33.64 0 37.49 12

Kaaskerke 0 67.88 0 0 32.12 5

Keiem 34.69 43.43 0 10.77 11.11 15

Klerken 20.19 33.26 23.02 6.73 16.80 19

Koekelare 13.10 50.06 11.28 3.68 21.89 349

Kortemark 10.98 52.82 15.79 2.45 17.97 457

Leke 9.16 52.88 15.48 0 22.48 23

Merkem 17.93 52.31 8.77 0 20.99 24

Nieuwkapelle 19.34 50.90 0 0 29.76 8

Oostkerke 0 73.59 0 0 26.41 3

Oudekapelle 0 0 0 0 100.00 1

Pervijze 26.27 53.22 0 0 20.50 14

Sint-Jacobs-Kapelle 47.79 52.21 0 0 0 3

Stuivekenskerke 0 100.00 0 0 0 1

Vladslo 0 60.85 13.63 0 25.53 25

Werken 19.99 45.44 6.89 0 27.69 7

Woumen 9.55 58.83 3.90 0 27.73 19

Zande 25.93 33.54 0 0 40.52 2

Zarren 19.42 66.00 5.01 0 9.57 24

Totaal 12.88 52.46 12.96 2.37 19.34 1997

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 9.56 43.33 19.40 2.98 0.77 23.96 2001

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 7.18 49.68 25.58 8.58 2.66 6.31 2003

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 4.52 36.90 31.59 5.30 1.46 20.23 1973

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)
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Tabel: pol D.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.38 43.87 32.66 9.30 1.90 5.90 270

25-34 jaar 5.33 53.29 22.95 10.64 1.30 6.49 304

35-49 jaar 6.42 48.07 28.89 6.60 4.78 5.23 464

50-64 jaar 4.56 49.60 25.78 11.54 3.05 5.47 496

65 jaar of ouder 12.35 52.37 19.74 5.66 1.49 8.39 470

Totaal 7.18 49.68 25.58 8.58 2.66 6.31 2003

Tabel: pol D.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 6.60 50.45 25.00 8.98 3.59 5.36 999

Vrouw 7.75 48.91 26.16 8.18 1.74 7.26 1004

Totaal 7.18 49.68 25.58 8.58 2.66 6.31 2003

Tabel: pol D.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 9.41 54.67 22.13 5.55 1.75 6.49 604

Hoger middelbaar 7.27 48.63 27.01 9.30 2.55 5.23 814

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.73 44.99 27.14 11.34 4.08 7.72 540

Onbekend 5.02 58.05 27.30 2.97 0 6.67 45

Totaal 7.18 49.68 25.58 8.58 2.66 6.31 2003

Tabel: pol D.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.32 47.51 28.54 9.51 3.01 6.11 880

Zelfstandige 4.88 56.67 18.77 12.47 2.88 4.33 216

Student 4.68 44.16 34.56 9.66 1.74 5.20 182

Gepensioneerd 10.29 52.88 21.94 5.34 2.13 7.42 544

Werkloos/werkzoekende 38.42 50.84 8.46 2.28 0 0 19

Andere 9.58 45.97 23.80 7.90 2.55 10.20 121

Onbekend 7.27 51.98 19.71 11.18 6.83 3.03 41

Totaal 7.18 49.68 25.58 8.58 2.66 6.31 2003
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Tabel: pol D.1.1.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 7.43 42.46 25.59 14.25 5.02 5.24 699

Houthulst 5.99 46.57 30.39 6.66 2.72 7.67 414

Koekelare 8.30 58.93 23.78 2.94 0.98 5.07 367

Kortemark 7.00 55.31 23.02 6.48 0.65 7.54 523

Totaal 7.18 49.68 25.58 8.58 2.66 6.31 2003

Tabel: pol D.1.1.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 15.18 40.13 31.64 0 0 13.05 21

Bovekerke 0 48.31 27.55 0 0 24.14 11

Diksmuide 4.16 39.19 31.60 18.09 6.96 0 72

Dixmude 7.92 40.28 26.07 15.66 5.41 4.66 462

Driekapellen 0 100.00 0 0 0 0 1

Esen 3.25 53.50 15.08 17.77 0 10.40 23

Handzame 1.49 41.28 32.94 6.72 4.51 13.06 32

Houthulst 5.16 46.72 32.21 6.41 2.61 6.89 368

Inconnu 0 58.87 13.35 9.13 8.25 10.40 12

Kaaskerke 0 46.42 32.12 0 21.46 0 5

Keiem 0 49.72 34.91 0 9.78 5.59 17

Klerken 18.95 53.02 5.06 7.23 3.16 12.58 20

Koekelare 8.74 59.51 23.05 3.10 1.03 4.57 349

Kortemark 6.57 57.24 22.55 6.32 0.10 7.22 460

Leke 5.87 53.07 27.97 0 7.23 5.87 23

Merkem 7.97 43.91 23.22 10.19 4.22 10.50 24

Nieuwkapelle 30.76 59.51 9.72 0 0 0 8

Oostkerke 36.43 16.79 46.78 0 0 0 4

Oudekapelle 0 0 100.00 0 0 0 1

Pervijze 0 59.48 22.87 6.76 5.44 5.44 14

Sint-Jacobs-Kapelle 47.79 0 0 52.21 0 0 3

Stuivekenskerke 0 0 100.00 0 0 0 1

Vladslo 0 63.44 9.88 9.64 0 17.04 24

Werken 19.99 31.52 20.80 0 6.89 20.80 7

Woumen 8.80 34.51 11.34 28.70 0 16.64 18

Zande 0 33.54 66.46 0 0 0 2

(Continued)
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Tabel: pol D.1.1.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Zarren 20.60 44.04 24.97 7.19 0 3.19 22

Totaal 7.18 49.68 25.58 8.58 2.66 6.31 2003

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)

Tabel: pol D.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.69 32.24 35.07 8.10 2.17 18.73 261

25-34 jaar 3.52 39.44 30.39 4.64 1.86 20.14 301

35-49 jaar 3.95 33.44 31.45 6.47 1.97 22.72 455

50-64 jaar 2.49 35.52 36.24 4.23 1.31 20.21 489

65 jaar of ouder 8.31 42.65 25.70 4.14 0.45 18.74 468

Totaal 4.52 36.90 31.59 5.30 1.46 20.23 1973

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol D.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.88 43.96 28.06 3.94 1.35 16.80 599

Hoger middelbaar 3.96 36.16 33.27 5.69 1.48 19.45 794

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.89 29.01 33.43 6.45 1.39 25.84 536

Onbekend 3.81 49.89 27.16 2.86 3.40 12.86 44

Totaal 4.52 36.90 31.59 5.30 1.46 20.23 1973

Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.63 32.77 33.76 5.80 1.58 23.45 869

Zelfstandige 4.12 38.69 28.75 8.88 2.87 16.69 215

Student 3.24 31.41 37.50 7.04 1.96 18.85 173

Gepensioneerd 6.96 41.87 29.23 3.27 0.39 18.27 540

Werkloos/werkzoekende 18.47 49.46 13.08 2.28 3.83 12.87 19

Andere 6.74 44.96 27.08 2.33 1.57 17.33 115

(Continued)
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Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 7.07 43.97 27.93 5.23 1.79 14.02 41

Totaal 4.52 36.90 31.59 5.30 1.46 20.23 1973

Tabel: pol D.1.2.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 5.73 37.13 29.50 5.05 0.69 21.89 689

Houthulst 3.58 32.87 36.26 6.87 2.06 18.36 409

Koekelare 3.83 38.66 29.75 3.62 1.29 22.85 360

Kortemark 4.13 38.55 31.96 5.57 2.11 17.68 515

Totaal 4.52 36.90 31.59 5.30 1.46 20.23 1973

Tabel: pol D.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 23.20 24.88 4.52 0 47.40 21

Bovekerke 4.09 16.10 26.47 0 0 53.34 11

Diksmuide 6.02 40.68 35.54 0 0 17.75 72

Dixmude 6.63 34.95 30.11 6.66 0.72 20.94 460

Driekapellen 0 0 0 0 0 100.00 1

Esen 3.52 44.19 11.05 0 0 41.24 21

Handzame 1.49 24.82 38.06 9.28 0 26.35 32

Houthulst 2.96 33.84 37.35 6.45 2.32 17.07 364

Inconnu 0 42.26 29.96 9.13 0 18.65 12

Kaaskerke 0 46.42 32.12 0 0 21.46 5

Keiem 0 55.00 19.55 0 0 25.44 17

Klerken 18.95 28.06 26.86 10.40 0 15.74 20

Koekelare 3.90 39.45 29.69 3.52 1.35 22.07 342

Kortemark 3.58 39.53 32.16 5.45 2.41 16.88 452

Leke 0 46.83 25.13 5.05 0 23.00 18

Merkem 0 24.12 29.25 10.59 0 36.04 24

Nieuwkapelle 9.62 39.48 50.90 0 0 0 8

Oostkerke 52.04 23.98 23.98 0 0 0 3

Oudekapelle 0 0 100.00 0 0 0 1

Pervijze 0 65.14 18.21 0 0 16.65 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 100.00 0 0 0 0 3

(Continued)
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Tabel: pol D.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Stuivekenskerke 0 0 0 0 0 100.00 1

Vladslo 0 36.85 26.50 9.64 3.12 23.89 24

Werken 32.30 6.89 12.32 0 0 48.49 7

Woumen 9.13 27.88 37.27 0 4.20 21.51 18

Zande 0 33.54 25.93 40.52 0 0 2

Zarren 11.14 46.34 28.65 0 0 13.87 22

Totaal 4.52 36.90 31.59 5.30 1.46 20.23 1973

6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)

Tabel: pol D.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.72 37.77 22.44 2.41 0.31 31.36 267

25-34 jaar 7.33 41.92 21.38 4.02 0.73 24.62 301

35-49 jaar 9.69 38.21 22.36 2.96 1.17 25.60 467

50-64 jaar 7.34 48.19 20.20 3.00 0.74 20.53 495

65 jaar of ouder 15.37 47.35 12.63 2.66 0.69 21.31 471

Totaal 9.56 43.33 19.40 2.98 0.77 23.96 2001

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol D.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.33 49.80 15.31 1.80 0.99 19.78 606

Hoger middelbaar 9.05 44.70 20.15 2.93 1.02 22.15 811

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.19 33.15 22.92 4.33 0.20 32.20 538

Onbekend 9.84 52.96 18.91 3.95 0 14.34 45

Totaal 9.56 43.33 19.40 2.98 0.77 23.96 2001
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Tabel: pol D.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.79 42.21 21.37 2.89 1.27 25.47 882

Zelfstandige 8.63 42.74 23.40 2.86 0 22.37 214

Student 3.90 33.42 25.29 2.19 0 35.20 178

Gepensioneerd 13.62 47.81 13.92 2.88 0.60 21.18 545

Werkloos/werkzoekende 26.56 37.39 19.33 3.34 0 13.39 19

Andere 14.87 45.36 18.17 3.42 0.82 17.36 121

Onbekend 20.96 50.63 7.16 8.80 0 12.44 42

Totaal 9.56 43.33 19.40 2.98 0.77 23.96 2001

Tabel: pol D.1.3.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 11.90 42.62 16.86 3.13 0.23 25.25 697

Houthulst 7.59 46.40 19.53 3.99 1.27 21.23 418

Koekelare 9.99 41.43 21.21 1.72 0.82 24.83 366

Kortemark 7.71 43.16 21.43 2.86 1.05 23.79 519

Totaal 9.56 43.33 19.40 2.98 0.77 23.96 2001

Tabel: pol D.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 11.55 40.15 16.72 0 0 31.58 21

Bovekerke 4.09 23.48 21.25 0 0 51.18 11

Diksmuide 12.10 43.75 15.90 2.25 0 26.00 74

Dixmude 12.14 42.83 17.65 3.90 0.35 23.12 462

Driekapellen 0 0 0 0 0 100.00 1

Esen 13.06 31.42 4.43 0 0 51.10 21

Handzame 5.06 21.85 22.81 9.22 2.26 38.80 31

Houthulst 7.22 47.47 20.26 4.02 0.75 20.28 373

Inconnu 13.05 23.70 26.74 3.77 9.41 23.33 11

Kaaskerke 0 49.28 50.72 0 0 0 5

Keiem 18.25 56.61 9.78 0 0 15.36 17

Klerken 18.95 40.55 11.21 3.16 7.23 18.90 20

Koekelare 10.20 42.70 20.87 1.70 0.86 23.66 348

Kortemark 7.41 44.12 21.73 2.92 0.82 23.01 458

Leke 12.14 33.78 18.05 0 0 36.03 22

(Continued)
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Tabel: pol D.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Merkem 3.89 34.29 19.08 4.39 4.39 33.96 24

Nieuwkapelle 40.49 59.51 0 0 0 0 8

Oostkerke 52.04 0 23.98 0 0 23.98 3

Oudekapelle 0 100.00 0 0 0 0 1

Pervijze 0 55.31 9.62 0 0 35.08 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 100.00 0 0 0 0 3

Stuivekenskerke 0 0 0 0 0 100.00 1

Vladslo 3.12 30.00 27.78 0 0 39.10 24

Werken 32.30 0 6.89 0 0 60.81 7

Woumen 9.13 39.70 17.00 4.20 0 29.97 18

Zande 0 25.93 40.52 0 0 33.54 2

Zarren 7.05 69.14 10.75 0 0 13.06 22

Totaal 9.56 43.33 19.40 2.98 0.77 23.96 2001

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

16.16 20.12 6.04 57.68 2002

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.22 9.17 4.58 73.04 269

25-34 jaar 11.75 39.97 5.80 42.49 304

35-49 jaar 16.57 20.46 9.00 53.97 466

50-64 jaar 19.68 17.37 7.93 55.02 494

65 jaar of ouder 16.59 16.11 2.11 65.19 469

Totaal 16.16 20.12 6.04 57.68 2002
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Tabel: pol E.1.2.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 16.02 22.14 6.78 55.05 988

Vrouw 16.30 18.15 5.32 60.23 1014

Totaal 16.16 20.12 6.04 57.68 2002

Tabel: pol E.1.3.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 18.33 14.66 5.73 61.28 607

Hoger middelbaar 16.10 23.52 6.95 53.43 804

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 14.40 21.67 5.11 58.82 543

Onbekend 9.64 14.67 5.19 70.50 47

Totaal 16.16 20.12 6.04 57.68 2002

Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.82 25.64 5.48 53.06 880

Zelfstandige 15.91 22.25 12.47 49.37 214

Student 11.84 4.87 4.52 78.76 181

Gepensioneerd 16.95 16.68 3.43 62.94 543

Werkloos/werkzoekende 21.87 23.91 13.48 40.74 18

Andere 23.51 16.49 9.77 50.24 120

Onbekend 10.02 13.15 10.90 65.93 45

Totaal 16.16 20.12 6.04 57.68 2002

Tabel: pol E.1.7.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Gemeente

Diksmuide 17.00 22.77 6.13 54.10 702

Houthulst 15.74 15.11 4.63 64.52 417

Koekelare 16.71 17.97 7.29 58.03 364

(Continued)
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Tabel: pol E.1.7.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Gemeente

Kortemark 14.98 22.07 6.18 56.78 519

Totaal 16.16 20.12 6.04 57.68 2002

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 61.07 38.93 847

Infoblad gemeente 21.11 78.89 847

Andere 8.66 91.34 847

Website, sociale media 4.55 95.45 847

Politieblad 3.74 96.26 847

Visitekaartje 1.46 98.54 847

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

22.37 11.43 66.20 2018

6.4.4     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.4.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

14.09 60.69 15.01 10.21 1988

6.4.4.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.4.1
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 12.15 45.65 23.97 18.22 265

25-34 jaar 8.97 64.73 18.73 7.56 300

35-49 jaar 11.27 67.08 13.85 7.80 463

50-64 jaar 18.09 59.64 11.75 10.53 493

(Continued)
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Tabel: pol E.4.1
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 17.06 61.40 12.12 9.42 468

Totaal 14.09 60.69 15.01 10.21 1988

Tabel: pol E.4.2
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 16.04 59.64 14.86 9.45 989

Vrouw 12.17 61.73 15.15 10.96 999

Totaal 14.09 60.69 15.01 10.21 1988

Tabel: pol E.4.3
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 13.12 61.29 12.58 13.01 614

Hoger middelbaar 12.75 59.88 17.20 10.18 795

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 17.82 61.39 13.45 7.34 537

Onbekend 6.11 58.30 29.05 6.54 42

Totaal 14.09 60.69 15.01 10.21 1988

Tabel: pol E.4.4
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 12.26 63.29 15.41 9.03 873

Zelfstandige 11.65 62.56 14.56 11.23 211

Student 12.67 43.44 24.30 19.59 178

Gepensioneerd 19.10 60.60 11.95 8.35 545

Werkloos/werkzoekende 19.64 68.91 7.57 3.88 19

Andere 11.20 61.81 13.56 13.43 122

Onbekend 11.21 64.58 16.82 7.39 41

Totaal 14.09 60.69 15.01 10.21 1988

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: pol LOK.C
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 9.10 85.71 5.20 0 18

Bovekerke 18.30 50.72 15.43 15.55 11

Diksmuide 19.23 65.99 9.38 5.40 76

Dixmude 15.70 58.84 17.28 8.18 458

Driekapellen 0 0 100.00 0 1

Esen 31.59 43.99 20.33 4.09 23

Handzame 7.14 65.36 13.78 13.71 32

Houthulst 13.51 61.25 13.90 11.35 365

Inconnu 12.36 48.55 9.51 29.58 12

Kaaskerke 0 72.18 27.82 0 5

Keiem 14.70 55.18 30.12 0 17

Klerken 10.94 67.59 21.47 0 20

Koekelare 12.38 61.73 15.55 10.34 340

Kortemark 14.09 62.09 12.76 11.06 458

Leke 10.64 48.75 17.96 22.65 23

Merkem 11.99 52.34 7.97 27.70 24

Nieuwkapelle 21.15 49.10 0 29.76 8

Oostkerke 0 53.22 16.79 29.99 4

Oudekapelle 0 100.00 0 0 1

Pervijze 5.38 66.31 0 28.31 14

Sint-Jacobs-Kapelle 0 52.21 47.79 0 3

Vladslo 13.63 56.09 16.73 13.55 25

Werken 6.89 40.01 53.10 0 7

Woumen 15.74 64.48 19.78 0 18

Zande 33.54 66.46 0 0 2

Zarren 13.64 57.16 25.57 3.63 23

Totaal 14.09 60.69 15.01 10.21 1988
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

26.38 73.62 1963

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

55.06 30.39 9.62 4.94 518

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 9.70 50

Bekeuring /waarschuwing 5.15 27

Controle door de politie 6.45 33

Vragen om hulp 8.78 45

Administratieve handeling 12.61 65

Vragen om informatie 1.31 7

Aangifte of melding van één of ander
delict 18.75 97

Verloren/gevonden voorwerpen 4.80 25

Sociaal contact niet formeel 1.88 10

Preventie, bewaking 0.63 3

Verkeersongeluk 7.36 38

Gerechtelijk onderzoek 2.42 13

Geen antwoord/Onbekend 20.14 104

Totaal 100.00 518

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

7.3.5     Reden laatste politiecontact naar de gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

7.3.6     Reden laatste politiecontact naar de wijk

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact

Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

0.85 35.17 29.42 15.95 11.66 6.95 518

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc D.1.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.13 32.62 26.44 29.79 2.42 6.59 75

25-34 jaar 0.53 24.23 35.20 17.51 15.16 7.38 97

35-49 jaar 1.06 40.83 26.07 11.53 14.63 5.88 136

50-64 jaar 0 38.31 29.40 13.97 13.25 5.07 140

65 jaar of ouder 1.23 35.82 31.15 11.58 7.73 12.48 71

Totaal 0.85 35.17 29.42 15.95 11.66 6.95 518

Tabel: ctc D.1.2.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.19 40.48 25.94 16.62 10.07 5.70 303

Vrouw 0.37 27.70 34.33 15.01 13.89 8.70 215

Totaal 0.85 35.17 29.42 15.95 11.66 6.95 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact
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7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

27.02 47.26 13.42 7.43 3.59 1.28 518

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact

Tabel: ctc F.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 36.90 41.32 5.23 9.01 4.60 2.94 50

Bekeuring /waarschuwing 18.71 42.64 1.78 30.23 6.64 0 27

Controle door de politie 14.56 63.03 17.46 4.95 0 0 33

Vragen om hulp 26.27 39.29 24.12 8.14 2.18 0 45

Administratieve handeling 32.06 57.28 7.46 0.73 2.47 0 65

Vragen om informatie 73.81 0 10.94 15.25 0 0 7

Aangifte of melding van één of ander
delict 17.68 45.80 22.10 7.52 6.14 0.76 97

Verloren/gevonden voorwerpen 32.63 49.76 4.43 7.06 6.11 0 25

Sociaal contact niet formeel 47.49 52.51 0 0 0 0 10

Preventie, bewaking 21.42 41.97 22.79 0 13.82 0 3

Verkeersongeluk 25.96 45.64 20.59 6.12 1.69 0 38

Gerechtelijk onderzoek 50.88 42.79 6.33 0 0 0 13

Geen antwoord/Onbekend 25.66 48.08 11.51 7.34 3.19 4.22 104

Totaal 27.02 47.26 13.42 7.43 3.59 1.28 518

7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc F.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 23.13 42.74 22.76 7.90 2.47 1.00 75

25-34 jaar 25.81 44.54 18.76 5.27 4.39 1.23 97

35-49 jaar 28.78 47.97 6.04 9.47 6.12 1.62 136

50-64 jaar 21.74 53.32 14.08 6.81 2.99 1.06 140

65 jaar of ouder 39.89 42.42 9.05 7.23 0 1.41 71

Totaal 27.02 47.26 13.42 7.43 3.59 1.28 518
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Tabel: ctc F.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 25.18 52.83 12.00 7.58 2.08 0.33 303

Vrouw 29.61 39.41 15.41 7.23 5.71 2.61 215

Totaal 27.02 47.26 13.42 7.43 3.59 1.28 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Houding en gedrag 19.97 47.35 13.00 4.71

Informatieverstrekking 15.49 54.66 13.37 4.24

Tijd aan uw probleem besteed 13.15 52.22 15.08 4.96

Telefonische bereikbaarheid 11.51 50.30 13.05 5.04

Snelheid van de tussenkomst 10.16 42.90 18.31 6.75

Beschikbaarheid op het commissariaat 7.90 46.34 16.50 5.93

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 3.38 7.55 4.04 518

Informatieverstrekking 2.81 5.59 3.85 518

Tijd aan uw probleem besteed 2.69 7.71 4.19 518

Telefonische bereikbaarheid 3.13 13.84 3.13 518

Snelheid van de tussenkomst 4.48 11.85 5.55 518

Beschikbaarheid op het commissariaat 3.06 15.64 4.64 518

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 14.00 52.49 15.43 4.76

Bekeuring /waarschuwing 19.21 35.39 2.78 8.62

Controle door de politie 0 43.74 20.98 0

Vragen om hulp 18.40 39.00 20.53 11.33

Administratieve handeling 7.56 43.16 12.09 6.99

Vragen om informatie 0 49.42 20.30 22.01

Aangifte of melding van één of ander
delict 12.05 50.77 9.49 3.68

Verloren/gevonden voorwerpen 17.81 51.44 10.08 0

Sociaal contact niet formeel 20.80 79.20 0 0

Preventie, bewaking 0 58.03 41.97 0

Verkeersongeluk 9.58 57.77 17.69 4.16

Gerechtelijk onderzoek 13.37 31.13 19.16 7.04

Geen antwoord/Onbekend 10.20 60.52 10.76 3.98

Totaal 11.51 50.30 13.05 5.04

Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0.95 12.37 0 50

Bekeuring /waarschuwing 6.28 17.17 10.54 27

Controle door de politie 0 26.24 9.04 33

Vragen om hulp 4.71 6.04 0 45

Administratieve handeling 0.97 24.10 5.15 65

Vragen om informatie 0 8.27 0 7

Aangifte of melding van één of ander
delict 4.95 16.85 2.21 97

Verloren/gevonden voorwerpen 7.06 10.64 2.98 25

Sociaal contact niet formeel 0 0 0 10

Preventie, bewaking 0 0 0 3

Verkeersongeluk 0 9.61 1.19 38

Gerechtelijk onderzoek 0 29.29 0 13

Geen antwoord/Onbekend 4.55 6.45 3.54 104

Totaal 3.13 13.84 3.13 518

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 8.82 46.05 12.02 6.97

25-34 jaar 10.84 48.92 15.37 5.31

35-49 jaar 11.04 52.58 11.85 5.99

50-64 jaar 5.66 60.02 14.57 2.91

65 jaar of ouder 27.71 33.05 10.26 5.00

Totaal 11.51 50.30 13.05 5.04

Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.01 21.88 2.25 75

25-34 jaar 1.86 14.16 3.53 97

35-49 jaar 5.07 10.48 2.98 136

50-64 jaar 3.70 10.08 3.07 140

65 jaar of ouder 1.23 18.81 3.94 71

Totaal 3.13 13.84 3.13 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.58 50.12 13.83 4.10

Zelfstandige 3.62 57.83 11.62 5.03

Student 1.65 48.08 10.72 9.34

Gepensioneerd 19.26 44.37 14.69 3.57

Werkloos/werkzoekende 21.24 64.95 0 13.82

Andere 8.69 56.76 14.14 9.90

Onbekend 39.72 22.22 5.43 0

Totaal 11.51 50.30 13.05 5.04

Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.48 15.91 1.96 239

Zelfstandige 9.37 6.99 5.53 84

Student 0 25.82 4.38 38

Gepensioneerd 0.88 14.43 2.81 99

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 8

Andere 2.56 7.96 0 39

Onbekend 4.98 4.40 23.25 10

Totaal 3.13 13.84 3.13 518
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Tabel: ctc G.1.1.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Gemeente

Diksmuide 10.84 49.44 8.92 4.25

Houthulst 11.18 49.04 18.04 8.72

Koekelare 15.85 46.29 12.97 4.99

Kortemark 9.83 54.72 15.29 3.77

Totaal 11.51 50.30 13.05 5.04

Tabel: ctc G.1.1.7.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 1.80 19.84 4.90 188

Houthulst 4.48 8.56 0 92

Koekelare 5.39 12.21 2.31 92

Kortemark 2.59 10.46 3.34 146

Totaal 3.13 13.84 3.13 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 125  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 6.02 42.06 14.73 4.01

25-34 jaar 7.77 43.77 17.84 6.43

35-49 jaar 7.29 44.07 17.86 8.89

50-64 jaar 2.32 55.88 17.63 3.61

65 jaar of ouder 22.25 39.92 11.67 6.17

Totaal 7.90 46.34 16.50 5.93

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.53 25.03 5.62 75

25-34 jaar 3.99 16.95 3.26 97

35-49 jaar 2.97 10.92 8.00 136

50-64 jaar 3.70 14.86 2.00 140

65 jaar of ouder 1.23 14.50 4.25 71

Totaal 3.06 15.64 4.64 518

Tabel: ctc G.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Geslacht

Man 6.69 53.34 17.75 3.28

Vrouw 9.59 36.48 14.73 9.66

Totaal 7.90 46.34 16.50 5.93

Tabel: ctc G.1.2.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.88 12.43 3.62 303

Vrouw 3.30 20.17 6.07 215

Totaal 3.06 15.64 4.64 518
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Tabel: ctc G.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.40 47.27 12.08 7.45

Hoger middelbaar 6.31 51.38 18.03 5.26

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.82 39.18 18.09 6.09

Onbekend 0 18.08 5.17 0

Totaal 7.90 46.34 16.50 5.93

Tabel: ctc G.1.2.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.59 13.21 6.99 119

Hoger middelbaar 2.88 13.11 3.02 239

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.85 19.98 3.98 153

Onbekend 0 45.23 31.51 8

Totaal 3.06 15.64 4.64 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc G.1.2.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Gemeente

Diksmuide 9.20 54.33 11.85 2.72

Houthulst 4.97 42.49 18.01 12.53

Koekelare 8.39 40.84 16.91 5.55

Kortemark 7.75 41.93 21.28 6.15

Totaal 7.90 46.34 16.50 5.93

Tabel: ctc G.1.2.7.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 0.93 15.32 5.64 188

Houthulst 4.66 13.88 3.47 92

Koekelare 7.38 18.23 2.70 92

Kortemark 2.07 15.53 5.29 146

Totaal 3.06 15.64 4.64 518
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Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Beerst 33.35 30.68 0 0

Bovekerke 0 48.77 0 0

Diksmuide 6.96 50.70 23.44 0

Dixmude 11.35 51.62 12.71 2.09

Esen 12.71 64.57 0 0

Handzame 0 8.58 21.71 27.94

Houthulst 2.48 43.46 20.04 12.15

Kaaskerke 0 100.00 0 0

Keiem 0 64.17 0 0

Klerken 28.35 18.75 0 21.47

Koekelare 7.31 41.20 17.63 5.79

Kortemark 8.01 43.58 21.77 4.76

Leke 0 65.99 19.97 14.04

Merkem 0 100.00 0 0

Pervijze 0 100.00 0 0

Vladslo 0 79.23 0 20.77

Werken 27.11 27.11 45.78 0

Woumen 0 27.05 0 0

Zande 100.00 0 0 0

Zarren 13.59 57.76 8.05 0

Totaal 7.90 46.34 16.50 5.93
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Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 35.97 0 5

Bovekerke 0 51.23 0 2

Diksmuide 0 14.86 4.03 23

Dixmude 0 14.31 7.92 122

Esen 0 22.72 0 6

Handzame 0 41.77 0 12

Houthulst 3.62 14.39 3.86 82

Kaaskerke 0 0 0 1

Keiem 0 35.83 0 7

Klerken 18.75 12.68 0 7

Koekelare 7.69 17.56 2.82 88

Kortemark 2.50 12.98 6.41 121

Leke 0 0 0 7

Merkem 0 0 0 3

Pervijze 0 0 0 4

Vladslo 0 0 0 8

Werken 0 0 0 3

Woumen 32.07 40.88 0 5

Zande 0 0 0 1

Zarren 0 20.60 0 11

Totaal 3.06 15.64 4.64 518

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 16.73 37.93 19.59 6.45

Bekeuring /waarschuwing 14.06 34.79 19.55 7.56

Controle door de politie 0 26.68 33.56 4.17

Vragen om hulp 19.10 40.80 23.79 8.75

Administratieve handeling 7.65 35.28 15.31 5.15

Vragen om informatie 0 38.28 20.30 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 9.53 46.37 16.21 12.91

Verloren/gevonden voorwerpen 28.55 31.30 20.02 0

Sociaal contact niet formeel 20.80 65.62 0 0

Preventie, bewaking 21.42 22.79 41.97 13.82

Verkeersongeluk 0 56.64 10.40 10.37

Gerechtelijk onderzoek 13.37 37.32 27.02 0

Geen antwoord/Onbekend 5.76 52.24 16.19 3.87

Totaal 10.16 42.90 18.31 6.75

Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 12.35 6.95 50

Bekeuring /waarschuwing 0 20.17 3.87 27

Controle door de politie 0 23.46 12.13 33

Vragen om hulp 3.58 0 3.98 45

Administratieve handeling 5.46 24.32 6.83 65

Vragen om informatie 0 23.52 17.91 7

Aangifte of melding van één of ander
delict 6.66 6.32 2.01 97

Verloren/gevonden voorwerpen 3.28 16.85 0 25

Sociaal contact niet formeel 13.58 0 0 10

Preventie, bewaking 0 0 0 3

Verkeersongeluk 10.91 10.49 1.19 38

Gerechtelijk onderzoek 7.41 6.33 8.55 13

Geen antwoord/Onbekend 4.13 8.98 8.83 104

Totaal 4.48 11.85 5.55 518

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 7.31 34.61 15.07 15.39

25-34 jaar 7.13 42.01 17.14 10.70

35-49 jaar 12.00 43.61 19.45 2.43

50-64 jaar 5.35 53.64 20.49 3.33

65 jaar of ouder 23.31 30.28 16.82 7.27

Totaal 10.16 42.90 18.31 6.75

Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.75 18.62 2.25 75

25-34 jaar 2.35 14.70 5.98 97

35-49 jaar 5.54 9.01 7.96 136

50-64 jaar 4.08 8.76 4.35 140

65 jaar of ouder 3.75 12.36 6.22 71

Totaal 4.48 11.85 5.55 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.68 42.87 15.69 10.74

Hoger middelbaar 9.05 45.02 19.95 5.76

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 12.00 40.01 18.69 5.55

Onbekend 0 34.88 0 0

Totaal 10.16 42.90 18.31 6.75

Tabel: ctc G.1.3.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.98 9.06 3.98 119

Hoger middelbaar 3.11 12.86 4.26 239

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.63 12.53 6.58 153

Onbekend 5.17 10.35 49.60 8

Totaal 4.48 11.85 5.55 518
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Tabel: ctc G.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.29 46.73 18.70 5.93

Zelfstandige 8.75 39.70 20.35 2.83

Student 1.95 43.13 16.88 15.20

Gepensioneerd 18.63 36.93 18.14 6.42

Werkloos/werkzoekende 15.88 41.80 7.12 25.66

Andere 5.35 43.23 20.41 10.85

Onbekend 4.61 36.25 0 0

Totaal 10.16 42.90 18.31 6.75

Tabel: ctc G.1.3.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.19 11.74 3.42 239

Zelfstandige 7.11 10.43 10.84 84

Student 3.67 14.79 4.38 38

Gepensioneerd 2.67 12.77 4.44 99

Werkloos/werkzoekende 9.53 0 0 8

Andere 4.68 9.78 5.70 39

Onbekend 5.43 23.25 30.46 10

Totaal 4.48 11.85 5.55 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: ctc G.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Beerst 0 48.69 0 0

Bovekerke 0 100.00 0 0

Diksmuide 6.96 39.19 17.03 18.24

Dixmude 13.91 40.94 12.81 4.60

Esen 30.15 47.13 0 0

Handzame 0 22.17 21.71 0

Houthulst 7.92 35.88 22.10 12.19

Kaaskerke 0 0 0 0

Keiem 0 86.97 13.03 0

Klerken 28.35 18.75 30.85 9.38

Koekelare 12.64 42.55 17.55 6.76

Kortemark 5.81 50.67 25.64 5.88

Leke 0 41.42 19.97 0

Merkem 31.06 43.74 25.19 0

Pervijze 0 69.62 0 0

Vladslo 0 50.00 0 0

Werken 0 27.11 0 0

Woumen 45.60 27.20 0 13.53

Zande 0 0 0 100.00

Zarren 21.64 37.20 28.60 0

Totaal 10.16 42.90 18.31 6.75
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Tabel: ctc G.1.3.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Beerst 0 51.31 0 5

Bovekerke 0 0 0 2

Diksmuide 10.68 7.90 0 23

Dixmude 7.02 12.44 8.27 122

Esen 0 22.72 0 6

Handzame 0 56.12 0 12

Houthulst 5.20 11.17 5.54 82

Kaaskerke 0 100.00 0 1

Keiem 0 0 0 7

Klerken 0 12.68 0 7

Koekelare 6.18 8.94 5.38 88

Kortemark 1.98 4.88 5.13 121

Leke 0 24.57 14.04 7

Merkem 0 0 0 3

Pervijze 0 0 30.38 4

Vladslo 0 50.00 0 8

Werken 0 45.78 27.11 3

Woumen 0 13.68 0 5

Zande 0 0 0 1

Zarren 0 12.55 0 11

Totaal 4.48 11.85 5.55 518

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 19.79 37.04 18.75 6.72

Bekeuring /waarschuwing 15.99 55.97 10.15 2.42

Controle door de politie 0 30.38 29.67 3.25

Vragen om hulp 19.37 46.35 18.30 10.59

Administratieve handeling 12.17 52.26 12.42 2.13

Vragen om informatie 26.17 47.63 10.94 15.25

Aangifte of melding van één of ander
delict 14.25 52.06 18.72 7.21

Verloren/gevonden voorwerpen 17.01 51.00 0 0

Sociaal contact niet formeel 20.80 66.09 0 0

Preventie, bewaking 21.42 13.82 64.76 0

Verkeersongeluk 10.38 70.77 8.72 4.68

Gerechtelijk onderzoek 31.58 61.01 7.41 0

Geen antwoord/Onbekend 6.39 60.90 13.74 4.40

Totaal 13.15 52.22 15.08 4.96

Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 3.51 9.01 5.18 50

Bekeuring /waarschuwing 3.87 4.87 6.74 27

Controle door de politie 0 27.67 9.04 33

Vragen om hulp 0 3.58 1.80 45

Administratieve handeling 2.41 10.52 8.08 65

Vragen om informatie 0 0 0 7

Aangifte of melding van één of ander
delict 5.31 0 2.46 97

Verloren/gevonden voorwerpen 3.28 25.20 3.50 25

Sociaal contact niet formeel 0 6.62 6.50 10

Preventie, bewaking 0 0 0 3

Verkeersongeluk 1.69 0 3.76 38

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 13

Geen antwoord/Onbekend 2.80 9.03 2.74 104

Totaal 2.69 7.71 4.19 518

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 12.77 41.14 15.71 7.50

25-34 jaar 11.17 52.57 18.42 5.06

35-49 jaar 13.57 54.58 14.70 2.38

50-64 jaar 9.98 59.39 15.67 5.52

65 jaar of ouder 21.75 44.71 9.39 6.02

Totaal 13.15 52.22 15.08 4.96

Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.85 14.24 4.79 75

25-34 jaar 0.66 9.23 2.88 97

35-49 jaar 5.10 4.20 5.46 136

50-64 jaar 1.58 6.82 1.04 140

65 jaar of ouder 1.77 7.19 9.16 71

Totaal 2.69 7.71 4.19 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 11.97 53.30 11.62 4.53

Hoger middelbaar 13.52 54.13 14.91 4.78

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 13.12 49.12 18.80 5.83

Onbekend 20.58 37.55 0 0

Totaal 13.15 52.22 15.08 4.96

Tabel: ctc G.1.4.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.72 9.72 3.13 119

Hoger middelbaar 1.54 7.15 3.97 239

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.99 7.14 3.98 153

Onbekend 5.17 5.17 31.51 8

Totaal 2.69 7.71 4.19 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 26.20 43.78 6.73 2.14

Bekeuring /waarschuwing 9.11 54.93 12.71 4.96

Controle door de politie 5.88 37.66 26.63 13.05

Vragen om hulp 24.44 38.42 15.83 6.74

Administratieve handeling 14.90 52.47 9.20 0.79

Vragen om informatie 0 65.54 10.94 15.25

Aangifte of melding van één of ander
delict 18.92 49.38 18.19 2.24

Verloren/gevonden voorwerpen 19.73 47.16 3.01 0

Sociaal contact niet formeel 20.80 72.59 0 0

Preventie, bewaking 21.42 22.79 41.97 13.82

Verkeersongeluk 28.26 48.42 9.11 5.42

Gerechtelijk onderzoek 53.75 38.84 7.41 0

Geen antwoord/Onbekend 20.59 46.96 12.95 7.98

Totaal 19.97 47.35 13.00 4.71

Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 4.60 11.76 4.79 50

Bekeuring /waarschuwing 11.24 2.10 4.96 27

Controle door de politie 1.32 7.50 7.96 33

Vragen om hulp 0 10.99 3.58 45

Administratieve handeling 1.68 16.37 4.59 65

Vragen om informatie 0 0 8.27 7

Aangifte of melding van één of ander
delict 5.60 3.05 2.61 97

Verloren/gevonden voorwerpen 3.28 20.34 6.48 25

Sociaal contact niet formeel 0 6.62 0 10

Preventie, bewaking 0 0 0 3

Verkeersongeluk 1.69 4.66 2.44 38

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 13

Geen antwoord/Onbekend 3.59 3.85 4.08 104

Totaal 3.38 7.55 4.04 518

7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 18.18 35.95 19.56 5.36

25-34 jaar 18.56 51.68 12.53 5.42

35-49 jaar 17.48 53.26 8.78 3.96

50-64 jaar 16.16 54.32 13.32 4.47

65 jaar of ouder 36.10 28.35 14.18 4.96

Totaal 19.97 47.35 13.00 4.71

Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.22 13.35 4.37 75

25-34 jaar 1.33 6.98 3.49 97

35-49 jaar 6.28 3.67 6.57 136

50-64 jaar 3.15 7.54 1.04 140

65 jaar of ouder 1.23 9.70 5.48 71

Totaal 3.38 7.55 4.04 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 140  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: ctc G.1.5.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 20.15 45.08 10.25 7.58

Hoger middelbaar 21.08 45.66 16.07 3.08

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 18.05 54.15 11.00 4.73

Onbekend 20.58 0 0 10.64

Totaal 19.97 47.35 13.00 4.71

Tabel: ctc G.1.5.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.03 10.02 1.90 119

Hoger middelbaar 2.01 7.47 4.64 239

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.16 5.90 2.01 153

Onbekend 5.17 5.17 58.43 8

Totaal 3.38 7.55 4.04 518
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Tabel: ctc G.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 17.88 51.07 12.39 4.32

Zelfstandige 14.13 59.02 11.45 3.84

Student 9.28 49.02 14.98 7.36

Gepensioneerd 27.98 39.16 13.82 5.85

Werkloos/werkzoekende 25.31 33.61 27.27 13.82

Andere 28.07 28.15 16.64 2.85

Onbekend 44.70 20.25 0 0

Totaal 19.97 47.35 13.00 4.71

Tabel: ctc G.1.5.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.75 8.06 3.52 239

Zelfstandige 6.02 1.77 3.77 84

Student 3.10 12.22 4.03 38

Gepensioneerd 0.88 6.93 5.39 99

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 8

Andere 9.77 11.67 2.85 39

Onbekend 0 22.22 12.83 10

Totaal 3.38 7.55 4.04 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact

7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 21.28 54.74 6.77 0.88

Bekeuring /waarschuwing 9.11 55.48 17.52 2.42

Controle door de politie 1.42 47.41 24.70 7.50

Vragen om hulp 12.18 59.61 13.47 8.28

Administratieve handeling 20.38 56.27 9.11 0

Vragen om informatie 8.27 65.54 0 26.19

Aangifte of melding van één of ander
delict 15.86 52.15 19.17 7.58

Verloren/gevonden voorwerpen 25.05 45.26 3.01 0

Sociaal contact niet formeel 20.80 66.09 0 0

Preventie, bewaking 21.42 13.82 64.76 0

Verkeersongeluk 18.92 59.58 13.69 4.16

Gerechtelijk onderzoek 41.10 51.49 7.41 0

Geen antwoord/Onbekend 10.05 56.22 12.65 3.74

Totaal 15.49 54.66 13.37 4.24

Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 4.60 8.52 3.20 50

Bekeuring /waarschuwing 6.64 3.88 4.96 27

Controle door de politie 0 9.94 9.04 33

Vragen om hulp 0 3.22 3.24 45

Administratieve handeling 1.68 10.87 1.68 65

Vragen om informatie 0 0 0 7

Aangifte of melding van één of ander
delict 2.68 0.84 1.72 97

Verloren/gevonden voorwerpen 3.28 13.73 9.67 25

Sociaal contact niet formeel 0 6.62 6.50 10

Preventie, bewaking 0 0 0 3

Verkeersongeluk 1.69 0 1.96 38

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 13

Geen antwoord/Onbekend 5.07 6.58 5.69 104

Totaal 2.81 5.59 3.85 518

7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 14.35 39.98 23.24 4.43

25-34 jaar 13.29 58.75 12.88 3.48

35-49 jaar 14.26 59.83 9.56 5.15

50-64 jaar 11.74 63.26 11.36 4.14

65 jaar of ouder 29.50 37.61 14.88 3.55

Totaal 15.49 54.66 13.37 4.24

Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.63 8.39 7.99 75

25-34 jaar 1.43 7.59 2.57 97

35-49 jaar 3.22 3.42 4.56 136

50-64 jaar 4.79 4.71 0 140

65 jaar of ouder 1.23 5.78 7.45 71

Totaal 2.81 5.59 3.85 518

Tabel: ctc G.1.6.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Geslacht

Man 10.81 62.75 13.12 2.04

Vrouw 22.09 43.25 13.72 7.35

Totaal 15.49 54.66 13.37 4.24

Tabel: ctc G.1.6.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.67 5.44 3.17 303

Vrouw 3.00 5.80 4.80 215

Totaal 2.81 5.59 3.85 518
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Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 14.89 50.81 15.44 5.80

Hoger middelbaar 15.83 57.69 14.56 3.22

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 15.17 55.39 10.58 4.31

Onbekend 20.58 5.17 0 10.64

Totaal 15.49 54.66 13.37 4.24

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.71 4.34 5.02 119

Hoger middelbaar 1.00 5.05 2.65 239

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.82 6.70 3.04 153

Onbekend 5.17 19.47 38.96 8

Totaal 2.81 5.59 3.85 518
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Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.90 60.11 8.72 4.73

Zelfstandige 8.74 64.42 13.63 4.12

Student 8.87 44.46 26.91 5.53

Gepensioneerd 20.25 46.43 18.14 2.53

Werkloos/werkzoekende 20.24 49.29 7.12 13.82

Andere 14.56 42.44 18.09 3.78

Onbekend 40.09 14.82 10.04 0

Totaal 15.49 54.66 13.37 4.24

Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.60 5.92 2.02 239

Zelfstandige 2.61 2.72 3.77 84

Student 0 7.90 6.33 38

Gepensioneerd 3.20 4.13 5.32 99

Werkloos/werkzoekende 0 0 9.53 8

Andere 7.65 7.96 5.52 39

Onbekend 0 22.22 12.83 10

Totaal 2.81 5.59 3.85 518
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Tabel: ctc G.1.6.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Gemeente

Diksmuide 16.05 54.91 11.89 2.62

Houthulst 13.72 51.01 12.51 10.51

Koekelare 23.06 50.79 12.81 1.97

Kortemark 11.11 59.06 16.17 3.83

Totaal 15.49 54.66 13.37 4.24

Tabel: ctc G.1.6.7.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Diksmuide 2.31 5.35 6.87 188

Houthulst 3.78 4.44 4.03 92

Koekelare 5.22 4.97 1.18 92

Kortemark 1.31 7.01 1.51 146

Totaal 2.81 5.59 3.85 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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8         Lokale Vragen

8.1       Wat is de reden van niet-aangifte van een gebeurtenis waarbij u slachtoffer was?

Tabel: lok WVL.A
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Feit niet ernstig genoeg 47.48 52.52 436

Politie doet er niets mee 28.36 71.64 436

Schade was gering 19.60 80.40 436

Politie kent het probleem 11.19 88.81 436

Andere 8.21 91.79 436

Buur of kennis is betrokken 8.03 91.97 436

Wil niet betrokken worden 7.83 92.17 436

Uitgesteld, vergeten of te druk 7.58 92.42 436

Schrik van de dader 6.42 93.58 436

Weet niet waar ik terecht kan 4.64 95.36 436

Schrik van de politie 2.25 97.75 436

8.1.1     Andere reden: welke?

Tabel: lok WVL.B Totaal

Afwachtende houding . Al dan niet serieus nemen van telefoon. In ieder geval
niet laten oplichten. Op internet bekeken en er waren nog andere slachtoffers 1

BPOST   VALSE  MAIL 1

Bank heeft probleem opgelost en dossier opgesteld 1

Computerfraude, slecht bereikbaar online 1

De e-mail verwijderd voor ze ook maar iets kwaad kon doen 1

Geen Fraude, wel poging tot via mail 1

Geen bewijs dader 1

HADDEN HET OP FACEBOOK GEPLAATST EN BESTUURDER IS ZICH
NADIEN KOMEN MELDEN 1

Ik deed aangifte 1

Ik krijg vaak fishing mails. Maar negeer dit, dus doe ik geen aangifte. 1

Industrieel terrein staat onder privédomein, materiële diefstallen, schade aan
wagen,...  worden niet aangepakt.. Al zeker niet wanneer het om externen gaat
die niet voor het bedrijf in kwestie werken. 1

Kantoor was altijd gesloten als ik kon gaan (na werktijd) 1

Ken de dader niet 1

Niet gelukt.  wij hadden doorzien 1

Niet genoeg kennis om de dader te identificeren 1

We zijn niet op die mail ingegaan 1

ZELF OPGELOST 1

Zelf opgelost 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.B Totaal

Zou uiteindelijk meer kosten aan administratie dan ik terug zou krijgen 1

aangifte op officiële site gedaan, phising geen schade gelopen 1

bank heeft ingegrepen 1

bureau is altijd maar open in voormiddag. mensen werken dan ook hoor 1

compensatie via VISA 1

contactpersonen verwittigt dat valse mails werden rondgestuurd 1

dader liep weg 1

dader zal niet gevonden worden 1

de buren hebben altijd de politie gewaarschuwd 1

de maatschappij heeft hetzelf opgelost 1

eigen fout 1

geen aangifte 1

geen bewijs wie dader is 1

geen bewijzen 1

geen ervaring als slachtoffer 1

geen idee van waar of wanneer gebeurd 1

geschiedenis 1

het was een poging tot oplichting via internet.  Ik ben genoeg op de hoogte 1

internet fraude aan internet site gemeld 1

krassen op de wagen, geregeld met omniumverzekering 1

lachen er mee 1

niet in mijn zone 1

onderling opgelost 1

vluchtmisdrijf - dader??? 1

wist het te laat 1

8.2       Hoe tevreden of ontevreden bent u over de manier waarop uw politiezone . . .

Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Orde handhaven op evenementen 7.83 53.72 19.07 2.09 0.82 16.47 1779

Investeert in slimme camera's met
nummerplaatherkenning 5.22 22.39 25.10 4.27 2.13 40.89 1766

Noodoproepen behandelen 5.13 33.08 20.66 1.97 0.72 38.44 1761

Slachtoffers van misdrijven opvangen 3.93 26.85 22.16 1.16 0.61 45.28 1760

Gebruik maken van sociale media 2.75 20.22 29.34 4.47 1.26 41.96 1752

8.3       Welke fenonemen moeten prioritair aangepakt worden in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.D
Rijpercentages Prioriteit n°1 Prioriteit n°2 Prioriteit n°3 Prioriteit n°4 Prioriteit n°5

Geen
prioriteit

Totale freq.
(=100%)

Afval in de buurt 23.49 15.54 14.01 10.85 12.25 23.86 1594

Onaangepaste snelheid 22.42 17.97 11.26 9.29 6.69 32.36 1594

Inbraak woning of ander gebouw 16.42 11.87 12.99 12.14 8.47 38.12 1594

Rijden onder invloed 10.75 15.14 12.29 11.14 7.83 42.85 1594

Drugs 6.36 7.69 7.50 7.21 6.53 64.71 1594

Vreemdelingenproblematiek 3.79 4.47 3.77 4.75 6.39 76.83 1594

Terreurdreiging 2.50 1.08 1.81 1.33 1.89 91.39 1594

Milieuverontreiniging 2.40 5.16 5.67 6.03 6.71 74.03 1594

Fietsdiefstal 2.27 4.61 6.68 6.48 6.44 73.52 1594

Zedenfeiten 2.12 2.40 2.51 3.07 2.33 87.57 1594

Intrafamiliaal geweld 1.94 2.56 3.18 3.47 3.70 85.15 1594

Andere 1.50 0.60 0.55 0.65 1.66 95.04 1594

Uitgaansoverlast 1.50 1.89 3.30 3.53 4.71 85.08 1594

Belaging, stalking, pesten 1.41 3.49 4.27 5.25 5.69 79.89 1594

Informatica-criminaliteit 0.89 2.43 3.79 5.10 4.86 82.94 1594

Winkeldiefstal 0.17 0.69 1.19 1.58 2.92 93.44 1594

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.06 0.29 0.63 1.08 1.66 96.28 1594

8.3.1     Welke andere fenomenen?

Tabel: lok WVL.E Totaal

1. Loslopende dieren 2. Buren ruzie's 3. Meer politie op straat en aan scholen 1

ALGEMEEN 1

BLAFFENDE HONDEN EN BOERDERIJDIEREN 1

Bij ons in de straat, word er zeer snel gereden (Torhoutstraat/Houthulst). wij
zouden hier graag voor een oplossing zien, want er wonen veel kinderen in de
straat. dus is ZEEEER onveilig!! 1

Blaffende honden 1

Burenoverlast: schurende banden, uitdagen, schelden naar andere buren... 1

Diefstal & beschadiging op kerkhof - plaats camera's !! 1

Drankgebruik op straat en dan de blikjes/flessen in de grachten en graskanten
achterlaten 1

Er waren geen van toepassing meer ;-) 1

Er zijn geen 5 prioriteiten voor mij, al de andere mogelijkheden waren niet van
toepassing 1

Er zijn geen overmatige grote problematieken in regio Koekelare 1

Fietsen zonder licht! 1

GSM ACHTER HET STUUR 1

Geen, moest er 5 selecteren 1

Geluidsoverlast 1

Geluidsoverlast (Honden, buren heeft meer dan 10 honden) 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

Geluidsoverlast door gierende banden, motors... 1

Geluidsoverlast van veldkanonnen (april-sept) 1

Hangjongeren 1

Inbraak in bedrijfswagens 1

Inbraak in bestelwagens 1

MEER BEKEUREN OP GEBRUIK RICHTINGAANWIJZERS 1

Meer politiecontroles aan scholen 1

Onveiligheidsgevoel 1

Parkeren voor garage 1

Slijk op de straten 1

Stoep belemmerd door uitstalling bloemenwinkel, gebroken glas aan een
leegstaande woning 1

Te weinig controle bij aanvraag woningtoezicht 1

Vandalisme 1

Veiligheid aan de scholen 1

Verbranden van afval in de tuin 1

Verkeer 1

Verkeerd parkeren 1

Vlot verkeer in mijn stad Diksmuide (Spitsuren!) 1

Vluchtmisdrijf 1

beter bereikbaar 1

bij tijdlijke verkeershinder sneller optreden (bv bij bouwwerken spitsuur) 1

controle aan school 1

controle voor oversteken aan scholen bij start en stop uren voor de veiligheid
van de kinderen te verzekeren 1

dieren vergiftigd 1

dierenmishandeling en verwaarlozing 1

directe hulp wanneer in nood 1

files oplossen!! 1

fout parkeren 1

geen last in de buurt 1

geluidsoverlast 1

gsm gebruik+snelheid landbouwers in bebouwde kom +binnenwegen 1

hangjongeren 2

hinderlijk parkeren 2

inbraak in busjes, aanhangwagens 1

inbraak in camionetten 1

jeugdbendes, hangjongeren, ongepast gedrag, jammergenoeg allochtonen die
waarschijnlijk meestal van ergens anders komen 1

landbouwtransport 1

losplopende honden zonder begeleiding 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

moeilijke doorgang voetpad wegens auto s of brommers geparkeerd 1

nachtlawaai (nooit stil 's nachts, ergens blijft iets draaien) 1

omdat er geen andere problemen zijn, het is hier een rustige omgeving 1

ongepast snelheid landelijk 1

oplichterij 1

parkeren 1

parkeren - graag plaats voor eigen deur 1

parkeren op voetpad 1

pedofilie 1

politie aan school om kinderen veilig over te steken 1

sluikstorten 1

snelheidscontroles 1

straatverlichting 1

tractor en wielertoeristen die de regels niet volgen en niet in orde zijn 1

vandalisme 2

veiligheid aan school 1

veiligheid verkeer:aanleg voetpaden/snelrijden 1

veldkanonnen 1

verkeerd parkeren 1

voetpadparkeren 1

voor poort parkeren 1

wildparkeren 1

zwaar verkeer aanpakken 1

8.3.2     Suggesties die bijdragen tot aanpak criminaliteit/onveiligheid in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.F Totaal

's Nachts de straatlichten laten branden. 1

's avonds meer controle aan het station en aan de waterputten.er wordt daar
veel gesport maar het is minder aangenaam door personen met vreemde
afkomstdit zo voor een veilig gevoel zorgen 1

* Betere straatverlichting torhoutstraat - Kortemarkstraat * betere fietspaden en
scheiding tussen fietspad en rijbaan bv. hagen * zwerfvuil regelmatig
opruimen * fluisterasfalt * regelmatige controle van natuurgebied
(wachtbekken) en recreatiegebied (op 1

-  meer aanpak van overmatige snelheid (auto's, vrachtwagens,... ) in bepaalde
straten (lekestraat,...) 1

- 's Avonds de straatverlichting terug aanleggen.- Meer politie in de straten.-
Makkelijker te bereiken, zowel telefonisch als op kantoor. 1

- Actief in plaats van passief.- Alert zijn.- Communicatie met de andere
politiezones. 1

- Beukelstraat (zijstraat) : bord doodlopend verkeer zodat onnodig verkeer er
niet inkomt.- Beulelstraat - Tterreststraat : spiegel bij oprijden naar de
Terrestraat (Levensgevaarlijk als je uit de Beukelstraat komt!!!) 1

- Camera's en camera's met nummerplaatherkenning- Controle dronkenschap/
onverzekerde voertuigen  gastarbeiders tegengaan- Nachtlawaai vanuit
Dorpshuis Jonkershove tegengaan !- Verbranding van huisvuil in
kachel : opsporen geurhinder- Ruimere openingsuren 1

- Camera's- Meer blauw op straat 1

- De lichten laten branden en meer controle- Meer blauw op straat 1

- Effectief straffen ipv te seponeren, ook als het om jongeren gaat- niet alleen
in dorpskernen maar ook langs landelijke wegen vuilnisbakken hier en daar
voorzien 1

- Er wordt te weinig aandacht besteed aan verkeersveiligheid, vooral t.a.v. de
zwakke weggebruiker!- Te weinig snelheidscontrole en opvolging van onveilige
verkeerssituaties. Zoals slecht onderhoud van wegen en obstakels op fiets- en
voetpaden. - Vanuit d 1

- Frequentere controles van voertuigen (ook bij nacht)- Meer (ook preventief
resultaat op terrein) controle met anonieme wagens (veel zware overtredingen
worden zo beter vastgesteld)  - avond- en nachtaanwezigheid in kantoren van
landelijke politiezones ( 1

- Graag openbare verlichting 's nachts!- Eenrichtingsverkeer!- Verkeerslichten
in het centrum:                         - kruispunt Stokstraat                                     
Dorpstraat                                                  Pred 1

- Lichten in de straat aan laten- Minder putten in de straat 1

- Meer aanwezigheid van de politie in de straten/dorp.  Woon hier 9 jaar en
nog maar 2 keer politie zien rondlopen/rijden 1

- Meer aanwezigheid van politie in de straat zodat sluikstorten kan aangepakt
worden.- Ook verkeersborden rond zwaar vervoer worden niet altijd
geresecteerd 1

- Meer blauw op straat- Meer politie aan het station en na school- Meer alcohol
controles- Ook in de wijken fout parkeren controleren en beboeten- Fiets
controles (lichten, remmen, gsm-gebruik,...) 1

- Meer controle en zwaardere straffen op dumpen van zwerfvuil.- Meer controle
en zwaardere straffen op drugs dealen/ druggebruik !!! 1

- Meer gerichte controles op bv. druggebruik- Drankmisbruik in bushokjes, op
kerkhoven enz. aanpakken (cameratoezicht?) kinderen zijn hier getuige
van + overlast van de troep die die personen dan achterlaten.- Overlast door
nachtlawaai buitenlanders aanpa 1
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Tabel: lok WVL.F Totaal

- Meer nachtelijke patrouilles- bendevorming in parken voorkomen- preventief
drugs en wapens uitschakelen (omgeving stationsstadspark bij donker) 1

- Meer snelheidscontroles op de invalswegen- Meer controles met anonieme
wagens op het onverantwoord rijgedrag van automobilisten, zoals inhalen juist
voor een bocht / over witte lijn,  aan vluchtheuvels en ook op het
bumperkleven ( als men zich aan de ma 1

- Minder vreemdelingen 1

- Nachtpatrouilles, voor verdachte voertuigen en alcohol- en drugscontroles-
Camera's in stationsbuurt/fietsstalling en tunnel)- woninginbraken en inbrekers
sneller aanpakken 1

- Nog meer patrouilleren in wijken 's avonds en in de nacht.- er is geen
straatverlichting in de wijken 's nachts. 1

- Ons erf is begrensd door 2 kleine straatjes. Sedert enige tijd worden die
straatjes gebruikt als sluipwegen (Barisdamstraat) Die straten zijn niet ingericht
voor zoveel zwaar en snel verkeer.- De tractorsleuf over de spoorweg zorgt
voor veel ongemakken. 1

- Parkeren op het fietspad.- Parkeren in tegengestelde rijrichting. 1

- Ring aanleggen voor Diksmuide. Zwaar vervoer laten rondrijden. Zal veel
veiliger zijn voor de zwakke weggebruiker.- Toepassen van het
verkeersreglement. Iedereen doet maar wat. 1

- Snelheid controleren, ook zone 30 als dat kan, in woonwijken en doodlopende
straten 1

- Snelheid in kleinere wegen.- Snelheid aan grote en kleine scholen.- Parkeren
op zebrapad!- Verkeerd parkeren. 1

- Straatverlichting niet uit om 23u.- Politie ook patrouilleren in nieuwe wijken.-
Bij wegenwerken op spitsuren meer politiecontrole ten gunste van de fietsende
leerlingen. 1

- Verdere aanpak drugsproblematiek. Naar ik hoor, wordt daar werk van
gemaakt, maar meer weet ik er niet over.- De veiligheid blijven garanderen
rond de schoolpoort. Hier is het zwaar verkeer toch wel héél druk. Zeker op het
ochtenduur van de schoolstart. 1

- Vriendelijker zijn.- Kantoor bijna niet open (qua bereikbaarheid).- Meer
toezicht, vooral 's avond (qua drugs & alcohol).- Werken duidelijker aanduiden. 1

- betere verlichting in straat- open communicatie rond moeilijkheden-
mogelijkheid tot overleg 1

- flitspaal plaatsen- nog meer controle op snelheid 1

- het gebruik van nummerplaatherkenning zelf vind ik zeer goed. Het enige
probleem die ik vind dat er hoofdzakelijk snelheidscontrole gedaan wordt, veelal
op plaatsen die weinig met veiligheid te maken hebben. Ik ben van mening dat
de reden van de snelhei 1

- het sneller ter plaatse zijn wanneer ze nodig zijn- geen afwachtende maar
handelende houding aannemen- politie is niet meer of een
ander . RESPECT!!- ook kleine aangiften moeten in PV opgenomen worden in
een tijd waar je voor alles bewijzen nodig hebt 1

- iets doen aan fietsdiefstal!- sneller optreden bij problemen 1

- ik zie soms de politiewagen in onze straat en dat doet goed en geeft al een
veilig gevoel!- een korte vraag of babbel met de politie zou ook moeten kunnen
in het belang van de ganse gemeenschap. De vraag naar ons toe = zijn er
opmerkingen of problemen i 1

- meer controle in de Mote + op parking van de sporthal- voldoende controle
rond de café's- bij evenementen in Koekelare (Koekelare leeft) zorgen de
gedoofde straatlichten voor een minder veilig gevoel- meer alcoholcontroles 1
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Tabel: lok WVL.F Totaal

- meer controles doen voor de mens en dier in veiligheid te brengen- daklozen
met dieren helpen met voeding en dergelijke 1

- meer flitspalen om af te schrikken??- meer politie op straat - meer begrip en
aanpak van de gemeente zelf verwacht, als je met problemen gaat over de
veiligheid op straat bv voetpaden in orde aanleggen, dat de kinderen geen
stukken op de weg zelf moeten 1

- minder vreemdelingen onderdak geven! 's avonds na 24 u lopen er heel veel
bendes rond (Polen) die werken bij groente-/ fruitteelt. Geen straatlichtenwat
zoeken die?? wat lopen die nog rond?? zeker in wijk Sint-Kristoffel.groot
probleem dat de straatlich 1

- positieve events bv straatfeest/buurtfeest kunnen mensen dichter bij elkaar
brengen. Begrip stijgt.- sociale bewogenheid vergroten - zelf
burgerwerkgroepen op poten zetten zodat betrokkenheid groter wordt. Niet
enkel controle maar ook iets doen voor elk 1

- sensibilisering rond zwerfvuil in combinatie met meer en zwaardere
bekeuringen- inbraakpreventie voor jeugdlokalen 1

- sluitend camera schil (criminaliteit)- regelen van verkeer tijdens
werkzaamheden op de meest cruciale punten en ogenblikken : kruispunt
scholen - 8.00 - 8.30 uur-> chaos!-> levensgevaarlijke situaties (jonge
fietsers - jeugd - school)- verbieden van zwa 1

- straatlichten niet doven 's nachts- voetpad in de straat! 1

- straatverlichting 's nachts altijd aan laten- Het parkeren op het voetpad
strenger bestraffen (vooral aan de scholen)- meer controle aan het zebrapad
voor de schooluren,over de middag en avond 1

- voldoende verlichting in het algemeen... 1

- zichtbare aanwezigheid- meer controles 1

-Snelheidsmeters in Torhoutstraat- Eventuele snelheidsbeperkers??-
Veiligheidsmaatregelen I.V.M. snelheid voor onze kinderen in de straat. 1

1) Placer des panneaux de signalisation  limitant la vitesse des véhicules ou
des casse-vitesse,  dans les rues débouchant sur les grandes routes (les
vitesses sont trop élevées et sont les causes d'accidents).2) Placer des
panneaux d'interdiction de stat 1

1. Specifiek naar de gemeente Klerken toe. STRENGE controle op
(landbouw)voertuigen van meer dan3,5 Ton die dag en nacht door de Jos
Janssenstraat razen omdat ze niet willen omrijden Vorig jaar reeds gemeld aan
politie maar naar mijn gevoel niet veel mee 1

ANPR-schild rond PZ-Polder 1

AUB, dringend aanpak zwerfvuil via de landelijke weggetjes vooral mensen
dumpen allerlei in de grachten, in de Vinkaertstraat is er iedere week iemand
die een heel karton lege bierblikjes van Jupiler dumpt in de gracht!! na het
werk waarschijnlijk zijn af 1

Aan de basisschool van Pervijze - kan de verkeersveiligheid beter.
onaangepaste snelheid, weinig aanpassingen aan de
infrastructuur,...misschien meer politie wanneer school begint of gedaan is.
aanpassing aan de weg om de snelheid te verlagen- Schoorbakke 1

Aan de scholen toezicht op fout geparkeerde wagens (voetpad, busstrook,...)
tijdens de afhaalmomenten.Bepaalde ouders/ grootouders brengen heel veel
kinderen in gevaar. Zelf steek ik dagelijks kinderen over en zelden zie ik politie! 1

Aangepaste snelheid, ook in de landwegen die niet aansluiten bij drukke wegen
of sluiproutes.Zelfs het wielertourisme levert hier gevaar! 1

Aangeven snelheidsbeperking 1
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Aanpak van agressief gedrag van autobestuurders tgo. fietsers. bv. kleine
dijk - grote dijk - fietsstraat?80% van de bestuurders van wagens kent dit niet.
Maak hier plaatselijk verkeer en fietsstraat. Dit is nu een sluikweg
(levensgevaarlijk met de fiets) 1

Aanwezigheid in de buurt. Vlotte communicatie naar jong en oud. Beiden
vergen een specifieke aanpak. Buurtwerkers en ontmoetingscentra. Inzet op
de politie is uw vriend niet de boeman. Ik werk professioneel vaak samen met
RIHO en heb vaak het gevoel dat e 1

Aanwezigheid kenbaar maken, mav contact met de bevolking, vriendelijke
omgang met de mensen 1

Af en toe blauw op straat is "beter voorkomen dan genezen" 1

Af en toe eens vaststellen dat de lokale politie onaangekondigde controles
uitvoert in wijken en buurten. 1

Afval verwijderen uit de grachten. 1

Agent bij oversteekplaatsen aan schoolpoorten bij start en stop tijden van
school. 1

Al de illegalen het land uitzettenEigen volk eerst! 1

Algemeen gezien doet politiediensten hun job zeker naar behoren.  Het zijn ook
geen robotten hé. 1

Algemeen verbod v/h gebruik van veldkanonnen in de land- en tuinbouw. Heel
veel mensen en dieren hebben daar heel veel last van! 1

Alle vreemde luizen buiten. En eigen volk eerst. Tegenwoordig hebben al die
vreemdelingen alle pro's. 1

Allert zijn.  Indien je ziet dat er onregelmatigheden zich voordoen, politie
verwittigen en medeburgersNooit gegevens vrijgeven (persoonlijke) via telefoon
of internet 1

Alles is OK! 1

Alles oke. 1

Als de lagere school gedaan is, een politieagent aan school laten staan.Dat zal
meer helpen dan een juf. 1

Als er iemand de stap zet om hulp te vragen.Open houding & hulpvaardig
opstellen.Vb. Accident - uit verschot -> wenen -> er niet mee lachenvb. s'
nachts als meisje lastiggevallen worden op weg naar huis (door een
anderstalige) 1

Als je de politie belt dat ze direct komen 1

App om dingen snel te melden of op de hoogte te zijn van acties. 1

Auto's hebben hier voorrang op zwakkeren. Ze parkeren op het voetpad. Ik kan
met mijn rollator niet verder dan op de straat lopen. Ze parkeren soms onder
het verkeersbord (F1). De politie controleerd alleen in het centrum. In mijn
straat is zelfs geen voe 1

Bekwame mensen plaatsen aan de telefoon als men het noodnummer belt. 1

Bepaalde woningen,straten in de gaten houden om te zien hoeveel
verschillende (verdachte) mensen éénzelfde woning binnengaan.
(drugsdealen) 1

Bestaat er een politie kalender? zoals de brandweerkalender met alle directe
contactgegevens? 1

Beter contact me wijkagent. 1

Beter en meer contact met wijkagent 1
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Betere bekendmaking van wijkagent, hij moet VEEL meer aanwezig zijn in de
buurt.Sluikstorten van blikjes en dergelijk afval neemt geweldig toe : er wordt
niks tegen gedaan. 1

Betere controles verkeerovertreders! 1

Betere screening bij verdachten 1

Blauw op straat. 1

Blijven alert zijn! 1

Bord bebouwde kom verder zetten, geen drempels, wel
wegversmalling.zebrapad verleggen + aanwijzing zebrapad 1

Buurpreventienetwerk per wijk via Whatsapp met politiezone. 1

Camerabewaking ( + met nummerplaatherkenning) langs de invalswegen naar
het centrum -> opsporen bezoekers met slechte bedoelingen...Regelmatig
overleg tussen politie en huisartsen (-> kennen als niemand anders het reilen
en zeilen bij de bevolking, kan oo 1

Controle jeugdbewegingen drugs en alcohol!groot probleem, vooral de leiders 1

Controle op de snelheid in de Klerkenstraat in de late namiddag/avond. Men
mag er maar 50 rijden, maar er wordt het dubbele gereden.In de Esenstraat is
het levensgevaarlijk om met de fiets te rijden wegens het VELE
vrachtvervoer.De Mollestraat tussen de R 1

Controle op voorrang van Oostkerke tegenover de voertuigen komende van
Avekapelle. De voertuigen van Avekapelle stoppen nooit. Nochtans staan er in
grote letters 3 stoptekens.Daar kunnen er veel overtredingen vastgesteld
worden. 1

DE JONGEN MEER DOEN WERKEN EN WAT MINDER TOEGEVEN 1

Dank u voor wat jullie steeds doen! 1

Dat de mensen onder elkaar een beetje tolerant en verdraagzaam moeten zijn. 1

Dat er geen velokoersen meer in Diksmuide mogen passeren, zogezegd omdat
ze geen manschappen genoeg hebben terwijl erbij voetbalmatchen, massa's
staan. 1

De belangrijkste vraag die ik mij stel is : hoe kan ik zo rap en efficiënt mogelijk
de politie verwittigen bij een of ander voorval dat binnen hun bevoegdheid valt. 
Een duidelijke flyer op een duidelijke plaats in elk huisgezin zou voor mij en
voor velen 1

De burger verder betrekken in het samenwerken met de politie. Ernstige feiten
die zich voordoen in de buurt aan de wijkagent of politie algemeen doorgeven 1

De buurtinspecteurs zijn TE WEINIG zichtbaar en AANWEZIG in hun zone.Er
zijn inspecteurs die bepaalde wijken nog niet weten liggen !!Een wijkinspecteur
MOET een vertrouwenspersoon zijn, de inwoners krijgen nooit de kans om
HUN inspecteur te leren kennen, 1

De drempel verlagen voor sommigen, die zich niet zo gemakkelijk tot de politie
richten. Informatie van de politie eenvoudig en laagdrempelig en toegankelijk
verspreiden. 1

De federale politie doet niets (of toch niet veel) meer, waardoor de lokale politie
steeds meer moet opdraaien voor bovenlokale opdrachten. Zo hebben zij geen
tijd meer voor grondige en aanhoudende aanpak van kleinere (?) feiten:
verkeer, drugs, aanpak jo 1

De gemeente ligt vol met afval, triestig om te zien, er zouden hier veel meer
controles op moeten gebeuren en bekeuringen geven!Geen persoonlijke
problemen met criminaliteit en onveiligheid 1
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De gemeente zelf vind ik rustig, maar de bureau zou wel langere openingsuren
kunnen gebruiken. Je moet al verlof nemen om daar te raken binnen de
openingsuren. En wat vriendelijkheid van de vrouwen, met name Annelies, zou
ook wel tof zijn. Altijd zo snakk 1

De gemeenten die dicht bij de grens liggen goed bewaken, zo dat ze veilige
buffer kunnen vormen voor andere steden en gemeentes.Het zwaar verkeer uit
de dorpen en gemeentes bannen en controle uitvoeren op (drugs en
mensenhandel) 1

De jongeren al duidelijk maken vanaf de schoolbanken welke straffen ze
kunnen krijgen als ze iets mis doen. 1

De lokale politiekantoren meer toegankelijk maken op meerdere tijdstippen. 
Het mag niet de bedoeling zijn dat iemand verlof moet nemen om een aangifte
te doen. 1

De politie is te laks, ze beschermen elkaar en met een aangifte of niet te doen,
dat werd in de prullenmand gegooid. Geen samenwerking  met gemeente die
ook onbevoegd is om problemen aan te pakken. Hoogtijd voor verandering. 1

De politie kent het probleem, volgens mij zijn ze zelf te bang, want ze doen er
niets aan. Ze mogen zelf niet te bang zijn. 1

De problemen die zich voordoen onmiddellijk aanpakken en behandelen 1

De sluikstorters die in de gemeente wonen opsporen;Wijkagenten meer naar
buiten komen In plaats van snelheidscontrole overdag, 's avonds meer controle
doen 1

De snelheid in de straat beperken door eventueel een wegversmalling aan te
leggen. Meer controle op sluikstorting in de grachten. 1

De straatlichten worden volledig gedoofd 's avonds, dat is gewoonweg
pikdonker.Laat om de 4 straatlichten één branden op de wijk 1

De toe- en uitgang van de gemeentelijke school zit verkeerd en is onveilig. 
Ideaal ware deze te verleggen naar de achterkant (rusthuis)Dringend meer
blauw ter plaatse MET boetes voor foutparkeerders bij het laden en lossen van
kinderen 1

De verkeersveiligheid rond de school in Jonkershove.Er zijn 2 in-en uitgangen,
waarom?Gebruik de veiligste, deze bij het dorpshuis zowel als in- of
uitgang.Men kan er de parking oprijden en de kinderen veilig laten in- of
uitstappen of moet er eerst iets 1

De verlichting in de straat tijdens de nachttrein laten branden. 1

De wijkagent moet veel meer contact hebben met de bevolking van zijn wijk(is
nu bij het merendeel onbekend)Er moet een BIN (buurtinformatienetwerk)
opgezet worden (zoals in Ichtegem bv). Waarom in Ichtegem wel en in
Koekelare niet??? 1

De zin "We zullen het doorgeven"... Daarmee weten we dat ze enkel een
luisterend oor zijn maar dat is mijn moeder ookEr zal echter niks gebeuren tot
er iemand verongelukt en dan zelfs nog... 1

Dichter bij bewoners van gemeente staan. Voor mij is politie hier niet
gekend/gezien, geen idee wie wijkagent is bv . Ik heb geen problemen gehad
die de inzet van de lokale politie vereisen maar daardoor heb ik geen contact
met politie. Ze zijn ook niet b 1

Diefstal buiten de woning: (vb. in de tuin: bloemen + ornamenten) 1

Diksmuide is een ramp in de file problemen.Er zijn lichten bijgekomen maar het
heeft het nog erger gemaakt.'Morgens en de piekuren zijn verschrikkelijk 1

Diksmuide is een rustige gemeente voor de moment is alles nog onder controle
denk ik... Verkeersprobleem kan mss beter aangepakt worden maar dit is een
ziekte van deze tijd dus no stress en effe in de file staan... 1

Doe zo verder 1
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Doe zoals andere politiezones en werk mee aan de begeleiding van
wielerwedstrijden zodat de anderen er niet moeten voor opdraaien. 1

Door de oude politievoertuigen dagelijks langs de straat te parkeren zonder dat
er iemand het voertuig bemand. Is iets dat van ver zichtbaar is en maakt dat de
voorbijganger al veel oplettender en voorzichtiger is. Regelmatig eens
verplaatsen. preventie i 1

Drempel in de straat (zone 30 staat er, maar iedereen vlamt hier voorbij!)In de
buurtwinkel is er enorme last van dronken klanten.Er word heel veel gestolen in
de buurtwinkel!Hondenpoep in de wijk is hier echt een probleem (Buurtwinkel
OKAY) 1

Dringend meer, blauw (zichtbaar) op straat en vooral ook aanspreekbaar zijn!! 1

Dringend ring Pervijze bekijken, te veel transit 1

Druggebruik op de oude spoorweg, fietsroute Diksmuide-Nieuwpoort (In die
hutjes die overal staan = politie kan er niet bij gezien dit een fietsroute is.)Veel
brommers die de fietsroute /oude spoorweg, (veel te snel) rijden. 1

Drugshandel nabij het sportcomplex en openbare plaatsen meer
opvolgen.Camera's op gekende sluikstortplaatsenMeer snelheidscontroles op
nieuwe "sluipwegen"Meer korpsen plaatsen in de nachtploeg bij grote
evenementen en geen stagairs in de nachtploeg!!! 1

Een flitspaal, meer controle over milieu verontreiniging.Meer snelheidscontrole
en alcoholInformatica criminaliteitVreemdelingenproblematiek 1

Een politieagent ben je 24u/24u. Houd je dan naast je diensturen ook aan de
regels. Iets wat in Houthulst echt frappant is. 1

Een tijd geleden, was onze buur een drugsverslaafde en dealer. Hij had direct
veel vrienden.Bijna iedere 2à 4 dagen moeten wij de politie bellen voor
agressie en dreigingen.Wanneer wij de politie opbelden wisten ze al het adres
en de naam en kwamen dan ze 1

Eenrichtingsverkeer Paardedreef wordt niet gerespecteerd. Controle? 1

Eens in Koekelare geweest wegens stalking van ex-vriend die ook dreigde en
ik stond nergens en alleen weer buiten moest 6 maand bewijs voorleggen, dan
maar alles zo gelatenleef nu al 4 jaar zo. 1

Eigenlijk al eerder vermeld: diefstal op kerkhofInbraken in voertuigen
aanpakken (camera's ?) 1

Er is hier geen criminaliteit , denk ik. 1

Er is meer politie nodig in het straatbeeld maar er is evenzeer meer
administratieve politie nodig die de mensen kan bijstaan in eventuele
gerechtelijke dossiers. 1

Er word hier in bepaalde periodes veel ingebroken in de streek. Hierbij zou ik
snachts en vooral in deze periodes meer politie op pat brengen. 1

Er wordt algemeen geklaagd dat de politie laat/niet reageert op dringende
oproepen. 1

Even op andere plaatsen snelheidscontroles doen!!Vb. Schoorbarkestraat
staan altijd op dezelfde plaats en 500 meter verder zijn ze aan het racen!!s'
Avonds rijden ze hier zeker 120 en meer !! 1

Eventueel iets doen aan de overdreven snelheid van automobilisten in de
Wilgenlaan.Elke dag is het alsof ze hier rally rijden!hier wonen ook jonge
gezinnen 1

Feit dat de dieven en inbrekers systematisch ongestraft blijven en dat
procureurs alles  seponeert. Dus als je geen eigendom hebt mag je er lekker
op los leven.Maar als je de brave harde werkende burger een boete niet
betaald word er niet geseponeerd. 1
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Fietsdiefstal is een plaag, aangifte moeilijk te doen daar politiekantoor enkel
voormiddag open is. Oplossing zou zijn om bv. 1x/week langer open te zijn; op
die manier toegankelijker. 1

Flitspalen of veiligheidscamera's zetten op plaatsen waar er vaak ongevallen
gebeuren. 1

Geen opmerkingen 1

Geen suggesties naar politie toe.Ik heb een goede band met de buren.Ik vind
sociale controle belangrijk, wanneer ik op reis ben houden zij een oogje in het
zeil.Verdraagzaamheid: belangrijk voor een fijne samenleving. 1

Geen suggesties. 1

Geen suggesties. Leveren prima werk! 1

Geen veilige buurt waar we wonen 1

Geen, tevreden over alles, maar ik ben ook nog nooit in contact gekomen met
criminaliteit en de politie. 1

Goed contact tussen politie en inwoners + vlotte bereikbaarheid. 1

Goed maar alles kan beter 1

Graag dringend flitspaal of snelheidsremmers in de straat aanbrengen! Men
denkt soms dat de straat een parcours is uit 'De Rally van Ieper' wat het soms
onmogelijk maakt om rustig op en af de oprit van de woning te rijden! Immers
wonen er ook heel wat kin 1

Graag gedaan 1

Graag meer politie in het straatbeeld vb per fiets (elektrisch) , per scooter. Zo
zullen ze meer problemen zien en een vertrouwensrelatie opbouwen met de
bevolking. Het kan ook aanzetten tot positief gedrag. We zijn blij meegewerkt te
hebben aan dit onder 1

Graag nazicht te vlug rijden in dorp Nieuwkapelle. 1

Graag straatverlichting de HELE nacht!Indien dit niet kan, dan zeker wel tijdens
evenementen op weekdagen (bv. Kermis in Houthulst)Het pikdonker geeft een
onveilig gevoel en werkt volgens mij inbreken in de hand! 1

Graag veel blauw op straat. 1

Graag volgende zaken in acht nemen, aub!!- Fietspaden veiliger maken tussen
de baan en fietspad grove stukken beton! Gevaarlijk!- Snelheid van
vrachtwagens en auto's in bebouwde kom!- Parkeren van auto voor de deur die
blijven staan 1- 2- 3 weken.- PMD en 1

Hangjongeren in en rond De Mote. Speelplein, bos, vandalisme aan de
voetbalpleinen.Jonge kinderen bedreigen en bang maken. 1

Harder optreden tegen criminaliteit,er iets aan doen en zwaarder beboeten en
straffen. Er zitten veel vreemdelingen tussen de criminaliteit waarvan de
gewone hard werkende werkmens veel het slachtoffer van is.Oplossing: terug
sturen naar eigen land van he 1

Heb eigenlijk geen weet van criminaliteit/onveiligheid in deze buurt.Behalve dat
er soms wel wat aan de vlugge kant kan worden gereden in mijn straat en mijn
huisje soms davert(en lichtjes lijkt te zakken) door veel passage van
vrachtwagens, is het hier b 1

Heb geen suggesties toe toevoegen 1

Heren, we zijn oude mensen en kennen niet zo goed het reilen en zeilen op de
parochie 1

Het is een spijtige zaak dat als er iets gebeurd in Kortemark dat ze van
Diksmuide moeten komen om je te helpen. Het duurt veel te lang. 1

Het is goed leven in Koekelare. Doe zo voort. 1
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Het is hoogdringend dat het snelheidsprobleem in de Groenestraat en in de
Amersveldestraat aangepakt wordt. Sinds de snelheidsmeter weg is, is de
Groenestraat precies een autosnelweg. Idem voor de Amersveldestraat, er is
geen fietspad, dus levensgevaarlij 1

Het parkeren van vrachtwagens langs de baan.Ze moeten ze maar parkeren op
het bedrijf en zich 's avonds en in de weekends verplaatsen met eigen vervoer 1

Het toppunt  van onveilig rijgedrag is rally.  Hoe kan een burgemeester
(+politiediensten) toestaan dat een bende gekken aan 150 km/u door straten
racen waar anderen 70 km/u mogen rijden.  Onverantwoord, onveilig en
ontoelaatbaar 1

Het zwaar verkeer in de zone 50 aanpakken. 1

Hier is het in orde! 1

Hoewel dit een zeer rustige en veilige buurt is, is sluikstorten een groot
probleem. Echter zie ik niet in hoe de politie dit kan oplossen gezien dit een
algemeen probleem is... 1

Hoge snelheid in onze straat. 1

Hogere boete's voor sluikstorten.  Mensen hebben veel het gevoel na diefstal
dat het enkel maar word genoteerd maar verder niet naar de dader's wordt
gezocht om die een boete celstraf te geven. Mensen meer op de hoogte
brengen van de afloop van diefstal o 1

Hondenpoep op een andere plaats daar ik daar klachten van hoor in de
Tramstationstraat. Heb geen last in mijn buurt. Tevreden van alles, woon hier
graag. 1

Hondenpoep opsporen wie? Ligt helemaal vol op voetgangersweg naar school
Zarren. Een schande om met kleine kinderen langs daar te komen, met als
gevolg niemand komt met zijn kind langs daar. Grote kans dat die Deense dog
nog je kind aanvalt. Al kennen oud 1

Ichtegemstraat richting/ splitsing Koekelare & Ichtegem rijden ze enorm vlug.Er
moet iets aan gedaan worden, zodanig dat trager rijden niet anders kan.Wij
hebben 4 kinderen die deze straat moeten oversteken met de fiets -> Heel
gevaarlijk! 1

Iedereen zou moeten zijn verantwoordelijkheid op zich nemen om met mensen
te kunnen omgaan en niet sluikstorten en indien nodig de mensen een handje
toesteken. 1

Iets  meer  de  politie   zien in  de  straten  van   onze   gemeente.  We  wonen
niet   in  de  gemeente  waar  het  hoofdkantoor  van  de  Politie aanwezig  is. 1

Iets meer mobiele controle (patrouillewagen) 1

Iets meer patrouilleren in Leke tegen inbraken woningen 1

Ik begrijp dat het doven van de openbare verlichting in de gemeente tijdens de
nachten van maandag tot donderdag budgettair voor een positieve noot zorgt
maar die zwarte nachten geven toch geen prettig gevoel. 1

Ik ben 86 jaar, woon reeds mijn hele leven in ons ouderlijk huis. Het is hier
zeer rustig leven en ben nog nooit met de politie in contact gekomen.Graag
medewerking verleend! 1

Ik ben niet goed op de hoogte van de criminaliteit of onveiligheid in onze
gemeente en kan er dus ook geen goede beoordeling over geven...Wel heb ik
een aantal jaar geleden hulp gekregen van de politie bij een klein auto-ongeval.
alle lof!! voor hun aanpa 1

Ik besef dat ik woon in een veilige gemeente, waar ik van criminaliteit
nauwelijks iets gewaar word.    Het zwerfvuil en blaffende honden storen mij
nog het meest, maar ik besef dat dit eigenlijk maar akkefietjes zijn.     Als ik me
begeef in grotere sted 1
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Ik denk dat de politie wagens moet controleren - nummerplaat opschrijven van
"verdachte" wagens die op "verdachte" plaatsen geparkeerd staan. 1

Ik denk dat er 's nachts drugs verhandeld worden via huisbezoek en
bromfietsen na 24 - 2 uur. 1

Ik denk wel dat de criminaliteit goed aangepakt wordt als die er is?  Gilbert
Demeulenaere 1

Ik heb een probleemMijn buur heeft 10 honden.  's Nachts blaffen, janken en
huilen de honden te pas en te onpas, maar ik wil geen ruzie met mijn
buren.Wat moet ik doen????Ik zou graag een goede nachtrust hebben. 1

Ik heb geen suggesties. 1

Ik heb geen suggesties. Voor mij loopt dit goed. 1

Ik heb helemaal geen idee hoe de onveiligheid/ criminaliteit verbeterd kan
worden aangezien ik hierover geen kennis heb.Doe verder zoals nu is mijn
beste advies. 1

Ik heb maar 1 suggestie,  1 of 2 meer politie agenten in de wijk plaatsen. 1

Ik heb niet veel contact met de politie, maar ik weet dat ze met veel te weinig
ploegen zijn 's nachts om zo'n grote zone, zoals zone Polder, te bezetten.Het
zou zowel voor hen als voor de burger aangenamer zijn als ze bijvoorbeeld een
extra ploeg hadden. 1

Ik heb nog maar van één fenomeen (afval in de buurt) last ondervonden. 1

Ik weet niet of het de persoonlijke keuze is van een agent of het gebrek aan
middelen. Maar soms lijkt het alsof men het makkelijker vindt om kleine
vergrijpen te straffen: verkeerd parkeren, overdreven snelheid... kortweg alles
wat met verkeer of de wage 1

Ik wens toelichting te geven bij vraag VI 1.5ik heb zelf een voorbeeldfunctie in
mijn job, als burger, als mama, als partner... en we zijn allemaal "maar"
mensen die fouten maken. Maar keer op keer zie ik dezelfde mensen, dezelfde
fouten maken. Spijtig en 1

Ik woon in een heel rustige wijk, in een doodlopende straat.Ik voel me er heel
veilig. In onze gemeente is er weinig criminaliteit.Fietsen aan het station
worden wel eens gestolen. 1

Ik woon in een nogal rustige buurtSnelheid van auto's en parkeergelegenheid
(Begin Zegestraat)In dichtbij autobushalte en broodjeszaak (last van
sluikstorten, blikjes, plastiek flesjes)Parkeren in piekuren (middag-avond) op
voetpad. Links en rechts van de 1

Ik woon in een straat plaatselijk verkeer, en er rijden meer andere wagens in
de straat dan hier niet wonen. Soms met grote snelheid. En ik ben daar niet
tevreden mee. 1

Ik zou denken aan meer werkstraffen ipv boetes (verkeer). De rijken betalen en
zijn er van af en de armen betalen gewoon niet en hebben ook niets te
verliezen. Vb. sluikstorten helpen opruimen, vrijwilligerswerk, ... 1

Ik zou het verstandig vinden als er meer snelheidscontrole is (lasergun), hier
voor racebaan.Meer politie op straat en niet alleen in auto langs rijden controle
van de koers laten beveiligen door opgeleide mensen niet door agenten. 1

Ik zou mijn wijkagent(e) wel willen kennen, waar ik altijd naartoe mag bellen,
ook is het niet zo belangrijk, bv ivm sluikstort, transport, auto's die hier niet
horen.Graag gedaan 1

In Koekelare aan de sporthal staat een skate-piste en daar kom je 's avonds
altijd een groepje jongeren vinden die drugs gebruiken, als je voorbij passeert
dan ruik je de geur.  Maar je kan er niet bij met de auto en ze zitten direct in
het bos. 1

In de T. Deprezstr werd er te snel gereden soms. 60 of 70 per uur en nog
voorbijsteken als ge te traag rijdt. 1
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In de nacht nu en dan een controle (rondrijden in de stad) 1

In de zomermaanden, nachtlawaai op de markt in Houthulst. Door
samenhokken van hangjongeren en andere bevolkingsgroepen. Die tot diep in
de nacht kabaal maken + openbare dronkenschap, onverantwoord rijgedrag
met brommers, etc... 1

In een woonwijk zone 30 toepassenPlaatselijk verkeer is niet voor
iedereenSpelende kinderen en ouderen lopen door 2 voornoemde suggesties
gevaarStoepparkeerders eb voetgangers tegen wil en dank op de baan
stappenCamera's plaatsen.  Mensen die niets verkee 1

In onze buurt vind ik het niet echt onveilig.  Meer de kant van Roeselare of
grotere steden/gemeenten.  Daar zouden meer camera's mogen hangen van
mij en misschien meer politie rondlopen of controles.  Ook vooral in grote
groepen mensen voel ik me niet me 1

Infomomenten voorzien per wijk olv een wijkagent!Aanpakken van de
verkeerssnelheid in de wijk - enkele verkeersvertragende maatregelen (blokken
op de weg)  maar effectief de personen aanspreken!  De mensen die te snel
rijden wonen gewoonlijk in de wijk ze 1

Investering in slimme camera's op invalswegenRuimen fietspaden bij gladheid
in winter en/of bij modder (landbouw)Voor de rest: bedank voor het vele mooie
werk! 1

Jaarlijks bezoek van de wijkagent in de eerste 3 jaar van een nieuwe
verblijfplaats. Dus niet enkel bij het intrekken van de woning.Flitsauto in de
Koutermolenstraat of éénrichtingsverkeer + iets om zwerfafval tegen te
gaan.Extra communicatie via sociale 1

Jammer dat Steenstraat 16 8650 Houthulst niet te vinden is via GPS. Een
gevaar als het dringend is. 1

Jullie zijn goed bezig!!! ;)#respectvoordepolitie 2

Kennismaking met de wijkagentKen hem helemaal nietEens een info avond
houden. 1

Koekelare is een gemeente om trots op te zijn, maar helaas ziet een burger
soms meer dan een agent.bv. huis, Moerestraat 18, tijdens de zomer dagelijks
geluidsoverlast tot 's nachts 2u.  Vreemden die valiezen uit hun tuin (achter
struik) halen...de moeder 1

Kordaat optreden. 1

Kortemark kent zeer weinig criminaliteit naar mijn mening.
Suggesties : - Investeer in straatverlichting - Preventie van jongeren die met de
fiets rijden zonder licht of fluovest !!! Dit is een zeer groot probleem in de
regio ! Zeer vaak rijden kinderen n 1

Kruispunten/ wegen veiliger maken. 1

Laat onschuldige mensen zijn!!Pak de slechte mensen : pedo's, dealers, ... 1

MEER GEBRUIK MAKEN VAN CAMERA'S EN NOG MEER AGENTEN OP
STRAAT !! dat brengt meer veiligheidsgevoel met zich mee . 1

MEER POLITIE IN DE DE STRAAT 1

MEER POLITIE OP STRAAT 1

MEER POLITIE OP STRAAT AL DAN NIET MET WAGEN OF TE VOET. 1

Meer Snelheidscontroles Meer zebrapaden en verkeersremmers (onveilige
situaties in de schoolomgeving)Fietspaden, veiligheid kinderen. 1

Meer aan de schoolpoort staan en de wetten strikt opvolgen. Zelfs al is het
maar voor 5 minuten dat mensen verkeerd geparkeerd staan.Vlugger optreden
bij een vraag van interventie. 1
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Meer aanwezig op de straat. Hiermee zouden, naar mijn mening, meer mensen
contact zoeken met een politieambtenaar met vragen, problemen, ... 1

Meer actief op sociale media.Actiever aan schoolpoorten!!Meer contact met
wijkagent. 1

Meer afgeschermde fietspaden - fietshelmen verplichten voor iedereen - meer
camera's op straat (in de zone kan er onmogelijk veel gepatrouilleerd
worden - vooral 's nachts wat diefstal makkelijker maakt, zeker in de
woonwijken die dezelfde in- als uitgang 1

Meer anonieme voertuigen van de politie op de weg. Tijdens het dagelijks rijden
op de weg merk ik veel verkeersinbreuken opbv. agressief rijgedrag,
bumperkleven, overdreven snelheid,... 1

Meer auto's tegen houden voor controlestraat inrijden dat alleen maar bevoegd
is voor de mensen die er wonen 1

Meer bereikbaarheid van politie: openingsuren .Want als ze van Diksmuide
moeten komen is al heel wat kostbare tijd verloren. 1

Meer blauw in de straat. 1

Meer blauw in de straten! 1

Meer blauw op de straat en wijkagenten meer beschikbaar en controles. 1

Meer blauw op straat 1

Meer blauw op straat !!! 1

Meer blauw op straat (ivm bendevorming, drugs, dronkenschap)Meer
snelheidscontroles. 1

Meer blauw op straat! Ook op de kleinere wegen & wijken v/d gemeente, vooral
in de vooravond en tijdens het vallen van de duisternis. 1

Meer blauw op straat. 3

Meer camerabewaking op openbare plaatsen (bv. de mote, parking)Verlichting
(vooral in winterperiode)Meer alcohol en drugscontroles (niet enkel tijdens
bob-campagne) en niet telkens aan weegbrug. 1

Meer controle aan het station ( fietsendiefstal)niet gewoon eens snel
voorbijrijdenMeer controle op vandalismebij station/park 1

Meer controle doen . En zeker in het weekend op de verschillende parkings . 1

Meer controle en meer acties om minder milieu te verbeteren 1

Meer controle en onderzoek naar sluikstorten en dit hard aanpakken met hoge
boetes. Auto's uit het verkeer halen met sterke geluidsoverlast, meestal rijden
die ook heel snel. Deze auto's passeren meerdere keren en zijn niet moeilijk op
te sporen en te hor 1

Meer controle in de Mote. Vooral in het skatepark. 1

Meer controle in de binnenwegen 's nachts voor inbraak. 1

Meer controle in de straat en op evenementen. 1

Meer controle in oa stadspark en domein Zonnestraal.  De jeugd zit daar héél
vaak te drinken, weed te roken en mensen lastig te vallen.  Alsook is
Zonnestraal onveilig door glas en vuil. 1

Meer controle op en in het verkeer en dit met anonieme wagens. Zeker overlast
van stationeren 'zwaar vervoer' (wild parkeren).Desnoods ondersteuning van
de Politie door plichtsbewuste en 'bevoegde' burgers met (beperkte)
verantwoordelijkheden.Toch respect 1

Meer controle op openbare plaatsen zoals vernieling van aangeplante
boompjes en bloembakken vooral 's avonds en weekends 1

Meer controle op sluikstorten 1
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Meer controle op sluikstortersSnelheidslimiet op hoofdwegen opnieuw
verhogen (wetmatige beslissing) 1

Meer controle op snelheid en meer flitspalen en zet de oude die weg is uit mijn
straat terug 1

Meer controle op straat 1

Meer controle op vreemdelingen in de gemeente (andere nationaliteiten) 1

Meer controleren, patrouilleren voor diefstal en geweld of dergelijke... 1

Meer controles "predikboomstraat" enkel plaatselijk verkeer 1

Meer controles doen in het weekend. 1

Meer controles op alcohol, drugsgebruik, verzekering, enz. in het verkeer.Ik rij
reeds 16 jaar met de wagen en dit jaar voor het eerst tegen gehouden om een
ademtest af te leggen.En dat met jaarlijks 25.000 tot 30.000km. 1

Meer controles op geluidsoverlast zoals geblaf van honden voor 8u 's morgens
en 's nachts als je wilt slapenOok op al die andere die ik aangeduid heb 1

Meer controles uitvoeren qua rijden onder invloed want dit gebeurt nog veel te
vaak dat je auto's ziet zwalpen over de weg door alcohol of bezig zijn met hun
gsm. Dit is het vaakst zelfs bij boeren in tractoren en dit vind ik zeer gevaarlijk. 1

Meer controles.Meer contact met oudere bewoners (band bouwen biedt meer
vertrouwen). 1

Meer drugscontroles op openbare plaatsen zoals : de Mote in Koekelare. 1

Meer en frequente controles op straat, zwaar verkeer en onveilig rijgedrag! 1

Meer flitscontroles in de straat ( binnen de bebouwde kom ) 1

Meer iets doen aan dringende en belangrijke zaken bv inbraak aan het
gebeuren en de reactie van de politie gebeurt ten vroegste na het eerste
halfuur na de melding ook al woont het slachtoffer op 10 minuten van het
politiebureau. Maar op een dronken perso 1

Meer inzet van de politie en de gemeente !!! 1

Meer nazicht op vergiftiging van dieren (hond & kat) 1

Meer onaangekondigde patrouilles uitvoeren op fuiven, evenementen, in het
verkeer en in de woonwijken ter preventie.Zodanig dat dit bijdraagt tot een
veiligere omgeving en buurt om te wonen! 1

Meer patrouille in woonwijken door wijkagent, eventueel per fiets. 1

Meer patrouille rond het station , "Krekebeken". de brug over de fietsenstalling,
onder het spoor, rond de sporthal, voetbalpleinen, vooral 's avonds. 1

Meer patrouille, wij kennen onze wijkagent bv. totaal niet Meer persoonlijk
contact met burgersdrempel verminderd voor velen dan om contact op te
nemen met politie 1

Meer patrouilleren in ons park. Ze zijn daar bezig met drugs. 1

Meer patrouilleren!!! 1

Meer patrouilles omtrent inbraken, vrij weinig blauw op straat. 1

Meer patrouilles, straatlichten 's nachts laten branden! 1

Meer politie op de baan met de motorfiets 1

Meer politie op straat (controle in bepaalde straten,...) = groter
veiligheidsgevoel 1

Meer politie op straat en een VRIENDELIJKE politie Ook in de nacht
politie??verder zijn er geen problemen. 1

Meer politie op straat en niet enkel aan de schoolpoort. 1
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Meer politie op straat en vooral 's nachts.Zwaardere straffen.Meer belang voor
het dierenwelzijn. 1

Meer politie op straat en zeker op de gevoelige plaatsen waar er mogelijkheid
is van het gebruik en het verhandelen van drugs.  De verkeersproblematiek
rond en in Diksmuide oplossen, zeker het zwaar vervoer in Diksmuide moet
aangepast worden.  Veel van da 1

Meer politie op straat en zichtbaar in de samenleving. 1

Meer politie op straat! 1

Meer politie op straat. 1

Meer politiecontrole op zwaar vervoer. Veel vrachtwagenchauffeurs brengen
hun camions mee naar huis door de dorpskern, alhoewel dit verboden is. Ook
in bepaalde afgebakende zones die verboden zijn voor doorgaand zwaar
verkeer. Dit is zeer onveilig bv. aan 1

Meer politiecontroles op snelheid, drugs, alcohol,... in onze straat.Als je de
politie belt niet het gevoel krijgen dat je hen stoort en agenten leren niemand
voor te trekken omdat hij de persoon kent, maw neutraal blijven. 1

Meer samenwerking met buren tov veiligheid in de wijkMeer toezicht van buren
ivm vreemdelingen, gedrag, passageSnelheid in woonwijk beperken tot 30 km
per uur voor kinderen, andere mensenPolitie deze eventuele ongewenste feiten
op de hoogte brengenAlgemee 1

Meer snelheidscontoles 1

Meer snelheidscontroles + acties tegen zwerfvuil 1

Meer snelheidscontroles in Klerken 1

Meer snelheidscontroles waar de mensen aangeven dat het zeker nodig is.
Ook alle zware tractoren en camions die hier niet horen eruit halen. Het is hier
levensgevaarlijk in de straat en hier is een school en een opvang. Hopelijk doen
jullie er iets mee. 1

Meer straatverlichting 's avonds en 's nachts, dit geeft een veiliger gevoel om
door de binnenstad te lopen, vooral in de winter als het vroeg donker is. 1

Meer toezicht 1

Meer verkeersregeling in het centrum + meer verkeersacties 1

Meer verspreiding van berichten of mails door de politie m.b.t. bepaalde feiten.
Zo kunnen meer mensen bereikt worden om bepaalde problemen op te
lossen : getuigen van feiten, meerdere personen die verdachte voertuigen zien,
weggelopen dieren sneller teru 1

Meer zebrapaden en mobiele borden om snelheid te meten. Trajectcontrole?
Permanente zone 30 aan de scholen? Moesten we kinderen hebben, zou ze
niet alleen naar school laten gaan! Ring rond Diksmuide!Voor de rest wonen
we heel graag in Esen! 1

Meerdere controles doen op fuiven. 1

Meermaals per dag een patrouille die door het dorp rijdt om de algehele orde te
bewaken en verdachte zaken op te merken...Misschien wordt dit reeds
gedaan?? geen weet van. 1

Men kan niet op iedere hoek van de straat een agent plaatsen.  Gezien de
besparingen en geweld dat gebruikt wordt op agenten is er personeelstekort,
ze kunnen niet 24 /24 paraat staan voor iedereen dat gebeurt in gans het land. 
We hopen op betere tijden, 1

Mensen behandelen als mensen niet als criminelen en minder stalking van de
politie uit. 1
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Merkem: kosten (aanleg uitwijkstroken) gedaan om zwaar vervoer uit woonkern
te weren. Zwaar vervoer blijft passeren zonder rekening te houden met andere
weggebruikers. Levensgevaarlijk voor schoolgaande jeugd en fietsers.
Flitscontroles zijn meer dan welk 1

Mijn gemeente is een gemeente die bij mij weinig tot geen overlast of ergernis
teweegbrengt. De enige ergernis die ik heb zijn de vele kermiskoersen, die
naast de vele omleidingen steeds weer voor verkeershinder zorgen. 1

Minder nutteloos werk & boetes geven ivm dingen die niet prioritair zijn.Meer
prioriteit geven aan belangrijke zaken! 1

Minder op kantoor.Meer (veel meer) op straat! 1

Minder snelheidscontroles omdat er een bord staat (50!) of omdat het
maximum 70 is. Controleer waar er gevaar is of waar overdreven snelheid een
gevaar betekent..... 1

Minsten een paar keer per jaar een politie in de wijk zien voorbijkomen?Ik heb
de indruk dat er meestal maar bureauwerk gedaan wordt door de politie. 1

Misschien de lichten laten branden 's nachts. 1

Misschien de straatverlichting op de werkdagen opnieuw laten branden tijdens
de nacht 1

Misschien eens het jeugdhuis in de wijk in Handzame tijdens de week 'avonds
controleren.   Is al enkele tijd dat er elke avond jonge gasten in en rond het
jeugdhuis zitten.  Niet alleen wij maar ook de buren hebben er last van.  Ze
laten veel vuiligheid a 1

Misschien kunnen er wat meer acties komen  in samenwerking met de scholen
bv een opruiming van sluikstorten in grasbermen. Zodat de jeugd beseft wat de
gevaren zijn van blikjes in de weide. Ook zou Koekelare mogen investeren in
slimme camera's, vooral aan 1

Misschien meer controle in de wijk Controle op- ongewenste
aanspreekbaarheid onbekenden. 1

Misschien meer politie-toezicht in het weekend/'s avonds 1

Nachtelijke patrouilles?? 1

Niet van toepassing. 1

Niets 1

Nihil 2

Nog meer blauw op de straat. 1

Nog meer controle op zwerfvuil. 1

Nu is er niets van communicatie naar de burgers toe. We voelen ons in de
steek gelaten. We weten niet eens wie onze wijkagent is. 1

Onaangepaste snelheid thv Noordstraat 40 & 42, niet stoppen  aan de voorrang
rechtsHondepoep aan de voordeur, constant blaffende honden 1

Ongepast rijgedrag, zowel buiten als binnen de bebouwde kom. vb. in een
recht stuk tussen 2 bochten wordt zo snel als de auto aankan gereden.Op
vrijdagavond zijn alle stoere jongeren op de baan. Als je zelf niet wijkt, schieten
ze langs alle kanten voor j 1

Onveilig kruispunt aan de Jonkershovestraat, heel gevaarlijk.Rijden door
zonder te stoppen. Lichten plaatsen is een oplossing. 1

Onveilige straat= takken op de baanblokken steen in graskantputten die niet
opgevuld worden 1

Onveiligheidsgevoel wegens gebrek aan blauw op straat. 1
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Onze mensen met elkaar en nieuwkomers samenbrengen want onbekendheid
is inbemind.  Onbemind geeft aanleiding tot frustratie, slecht gevoel en
criminaliteit.Meer opvangplaatsen voor criminele jeugd, meer zorg en liefde
maar streng optreden bij jeugd die ie 1

Onze politie doet uitstekend zijn werk, de mensen krijgen de vrijheid om er een
goede levenswijze op na te houden en men kan op hen beroep doen indien
nodig. Met een vrijheid genereert men ook een veiligheidsgevoel. 1

Op de wijk , F. Deprezstraat veel auto's nemen binnen bocht.  Als je met de
fiets vanuit een andere richting komt, heel gevaarlijk!  Al vaak op de berm
moeten uitwijken.Onze straat was tot vorig jaar een doodlopende straat, nu zijn
er woningen bijgebouwd 1

Op mijn leeftijd (°1923) is deze vragenlijst eerder nutteloos. Ik woon in een
WZC en daar is alles OK :) 1

Op zomeravonden regelmatig controle uitvoeren, op het speelplein naast de
deur (oude school) 's avonds vanaf 8 uurook op  woensdagnamiddag 1

Op zondagmorgen en soms op andere dagen wandelt een man met twee of
drie loslopende honden in onze stad. Kan daar iets aan gedaan worden? 1

Openbare plaatsen, evenementen, feestzalen voorzien van camerabewaking 1

Overdreven snelheid in Pervijze!Vrachtvervoer omleiden waardoor ze niet meer
door Pervijze hoeven. 1

Overdreven snelheid in kleine landbouwwegen.  Tractor die boven de vijftig km
per uur rijdt is roekeloos. 1

Overdreven snelheid.Soms denk ik dat mijn kilometerteller niet werkt. 1

PV opmaken is meer dan administratie voor de statistieken, actief de daders
opsporen is nog belangrijker! 1

PZ POLDER heeft een schrijnend gebrek aan personeel en de infrastructuur
(het politiegebouw in het centrum Diksmuide)  waarin zij moeten werken is een
regelrechte ramp. Toch doet het politiepersoneel zijn best om zo goed mogelijk
de bevolking ten dienste 1

Parkeren op fietspadRijden over fietspad door wegwerkzaamhedenVoorrang
van rechts verlenen (Paddewalle) 1

Parkeren op zebrapaden aanpakken 1

Patrouilleren 1

Per gemeente een speciaal telefoonnummer of emailadres waar ge naar toe
kunt bellen om iets te melden. Dit verlaagt de drempel om iets te melden. Nu
moet je altijd naar de politie bellen en vele doen dat niet graag. 1

Persoonlijk hoop ik dat dit niet vaak voorkomt in onze gemeente.Heb vorige
prioriteiten aangeduid op basis van wat ik zou vinden. 1

Persoonlijk is ten tijde materiaal gestolen geweest en bloemen op de zerk van
mijn zoon Giovani. Aangifte gedaan (gezegd) tegen de burgemeester. "Wat
moet ik doen, hier een persoon zetten?" kreeg ik als antwoord.  Ik begrijp hem
ten zeerste maar prettig i 1

Politie-aanwezigheid / snelheidscontrole a/d schoolpoort.Controle op
zwerfvuil/hondenpoep op straat of OC/speelplein of openbare
plaatsen.(@Zarren) 1

Politie-nabijheid bij scholen (zeker bij start- en einduur) om ongepast
verkeersgedrag op te merken en eventueel te beboeten.Anders een dikke pluim
voor het politiekorps te Koekelare en omstreken! 1

Politietoezicht tijdens afwezigheidvroeger kregen we een verslagje van de
momenten van toezichtop 14 dagen 2 passages 1

Prioriteit : camerabewaking! 1
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Regelmatig overleg met daders en met gemeentebestuur : Welke investeringen
kunnen gebeuren (vb faciliteiten voor jeugd, goed jobbeleid) 1

Regelmatig wat politi mensen in de buurt zien. 1

Regelmatige controle langs straat en langs natuurgebied op afval langs straat,
hondenpoep, ... Ik denk dat er al veel rechtstreeks opgemerkt kan worden door
de aanwezigheid van blauw in het straatbeeld. Wat in onze straat een gevoel
van onveiligheid oproe 1

Regelmatige snelheidscontroles op de 70km per uur regel buiten de bebouwde
kom 1

Rekening houden met de 3 vorige (aangegeven) punten. 1

Retourgeld voor lege blikjes 1

SNELHEID!!!! DRINGEND CONTROLEREN!! 1

Sensibiliseren over de last van sluikstorten. 1

Slimme camera's langs de staatsbaan Lichtervelde - Diksmuide met herkenning
verzekering, gestolen,...Actief facebookprofiel van de politie met info dat je ook
online kan contacteren 1

Sluikstorten gebeurt te vaak langs onze drukke baan. 1

Sluikstorten in de grachten is een groot probleemook vind ik dat de tuinen (ik
spreek dan maar van 1 pers) geen dumpplaatsen zouden mogen zijn.Eventueel
daar meer controle op doen. 1

Snelheidsbeperking op de Staatsbaan eventueel door wegversmalling in op de
Staatsbaan van de kerk tot aan de Bausdamstraat (niet leesbaar) Bord
bebouwde kom verder zetten dan op 300 m van de markt. Snelheidscontrole op
vrachtwagens, tractoren en wagens op 1

Snelheidscontrole in bv. klerkenstraat Esen 1

Snelheidsduivels uit het verkeer halen 1

Snellere interventies: begin dit jaar was er een inbraak bij de buren in de
vooravond, waarbij de inbrekers zich waarschijnlijk  nog in de directe omgeving
bevinden want ze waren gevlucht door de bewoner die thuis kwam. De politie
werd gebeld, maar kwam p 1

Soms ligt de stad/ het platteland vol met blikjes en papiertjes. 1

Stalking situaties serieus nemen en aanpakken.Niet wachten tot het te laat is!! 1

Stationsbuurt 's avonds onveilig - drugshandel 1

Straatlicht laten brandenmeer parkeer... 1

Straatlichten opnieuw laten branden 's nachts. 1

Straatverlichting aanlaten in de week 1

Straatverlichting opnieuw 's nachts tijdens de week laten branden zou een
groter gevoel van veiligheid geven, zowel op het vlak van criminaliteit als op het
vlak van verkeersveiligheid. En vooral meer controles op de cowboys die alle
verkeersreglementen a 1

Stuur agenten op pad met de fiets of te voet i.p.v. met de combi. Zo is de
politie toegankelijker / menselijker en zijn ze wat meer te zien in het straatbeeld. 1

Tax op blikjes laten betalen.Meer drugscontrole. 1

Te dronken 's nachts 1

Te veel lawaai van optrekkende moto's bij het wegrijden richting Diksmuide. 1

Te veel verkeersborden en reclameborden langs de weg.Deze dat je zou
moeten zien, ben je al voorbij.Overal voorrang van rechts, iedere gemeente is
verschillend.Bv Houthulst -> Langemark. 1
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Ter hoogte van de Kleiputstraat 33, groeit de haag tot op de weg. Dit
belemmert de zichtbaarheid in de bocht en uitwijken is onmogelijk. Wijkagent
kan hier oplossing bieden. 1

Tevreden over de hedendaagse aanpak. 1

Tijdens de weekdagen is de straatverlichting uit vanaf 23u00, dit is misschien
wel positief voor het besparen op elektriciteit, maar voor de inbraken is dit
negatief. De dief heeft hier al zijn kansen om niet gezien te zijn. 1

Tijdens de winter laat men de verlichting in het weekend beter aan (veiligheid
jonge fietsers) 1

Tijdens de winterperiode de straatlichten laten branden in onze wijk. 1

Tijdens werken zorgen voor toegankelijkheid al is het maar een padje met
stabiel zodat bejaarden en jonge ouders bij winkel/apotheek/school geraken 1

Tot op heden geen last van criminaliteit of onveiligheid 1

VEEL mensen rijden auto in Handzame en zijn stomdronken!!Kunnen niet meer
op hun benen staan. Hoe kan dat?  meestal veelplegers! 1

VERLICHTING AAN LATEN TIJDENS DE NACHT !! 1

VIII-3 Wat mij persoonlijk kanraken.Politie op straat! zie nagenoeg nooit politie,
enkel voorbij rijden.Waar is de wijkagen?Maar vooral, dank u wel voor alles wat
wordt gedaan en wij niet zien! 1

Veel betere communicatie met de mensen. Communicatie met burgemeester,
vriendelijker zijn zodat er geen drempelvrees is. en niet doen of dat de mensen
het moeten weten. Het gevoel geven dat ze iets mogen vragen! 1

Veel loslopende honden op de wandelpaden in het Vrijbos met veel
hondenpoep. 1

Veel meer alcoholcontroles 1

Veel meer blauw op straat, ook 's nachtscamera's die zwaar verkeer uit de
dorpskern weren30 km lichten (groen< 30km rood >30 km) aan de scholenN.b.
in Frankrijk wordt dit met succes toegepast 1

Veel meer controle op parkeren op voetpaden, op sommige plaatsen moet men
met kleine kinderen op de straat lopen doordat er geen plaats is op het voetpad
door auto's.Meer controle op al die Johny's die hun snelheid niet aanpassen. 1

Veel rondrijden in de gemeente /wijken - Rondtoeren 1

Verbod op overnachten van vreemde camions + chauffeurs Vooral Roemenen
in de buurt van de woonkern. Overlast lawaai draaiende
motoren(nachtlawaai / Vervuiling (stank. wildplassen/ Kakken) 1

Verkeerscirculatie in centrum Diksmuide kan beter door agenten die verkeer
regelen. 1

Verkeerscontroles bij scholenOok proberen iets te doen bij problemen op
privéterrein (sluikstorten, hinderlijk parkeren,...) 1

Verkeersdrempels plaatsen in de Warandestraat en Warandedreef. Zeker in
de Warandestraat waar borden staan met spelende kinderen. Dus is dit zone
30 en geen 70. 1

Verkeerspolitie moet doen waarvoor ze dient : VERKEER REGELEN TIJDENS
DE SPITS!! 1

Verkeersproblematiek in en rond Diksmuide (dringend).Meer en regelmatiger
patrouilles in de deelgemeenten, ook in de wijkstraten en -pleinen. 1

Verlichting 's nachts niet dovenMeer controle op hinderlijk parkeren 1

Verlichting aan staatsbaan (tussen Handzame en Zarren)!Cameras aan station
van Kortemark ( in de fietsenberging)! 1

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 170  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ POLDER
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: lok WVL.F Totaal

Verlichting in de straat in de nacht aan laten . 1

Vermijden dat sommige politiemensen hun status misbruiken om bepaalde
personen of burgers onnodig te vervolgen of te belagen.Iedereen is gelijk bij
vaststellingen! 1

Viseer niet altijd ex-criminelen die voor hun daden al reeds gestraft zijn. Wij
verdienen ook een eerlijke kans. Het is bijna een sport geworden om ons op te
jagen of aan te houden!Pak de echte problemen aan.Keien vlaaien gaat niet! 1

Voldoende rondrijden in de buurt (druk bebouwde wijken)zowel dag en nacht,
eens halt nemen bij voetganger om te vragen of alles oke is in de buurt. 1

Voor de verkeersveiligheid: niet overal bomen planten naast de weg! Heel
gevaarlijk! plaats struiken, is veiliger en ook milieuvriendelijk.En de kruispunten
aanpakken! Door lichten, enz... te plaatsen 1

Voor zover ik weet is dat hier een rustige stad 1

Voorlopig is er in mijn buurt weinig criminaliteit of onveiligheid! Maar het kan
veranderen zei Bredero! 1

WAT MEER BLAUW OP STRAAT 1

Waakzaamheid blijft geboden, anders komen we in situaties terecht zoals in
andere steden! 1

Waarom is er steeds meer file wanneer politie het verkeer regelt? 1

Wagens en vrachtwagens rijden hier veel te snel. Durf mijn kinderen niet met
de fiets naar school of naar hun sport sturen. 1

Wanneer wordt opgebeld om een inbraak aan te geven, raad ik aan dat de
politie alreeds eerste instructies geeft over stappen die wel of niet mogen
ondernomen worden. Daarnaast ook specifieke informatie over de tijd die de
politie nodig heeft ter plaatse t 1

Wat betreft druggebruik. Laat het cafe in de Vijverstraat (De Bottel) sluiten, van
daaruit komen al de problemen. Dealen niet alleen daar maar ook kerkhof in
Houthulst centrum. Alsook denk ik Schoolstraat denk nr.31 (Bjorn Beauprez)Ze
zitten achteraan (Fe 1

Wat meer patrouilles in 3-Kapellen 1

Wat met overlast van katten?Politie is komen kijken en dan...nietsIk zag glas
liggen op fietspad - gebeld naar politie - doorgestuurd naar brandweer...
gevolg niets.  Tel.nummer niet direct te vinden - was op een zat.middag 1

We voelen ons veilig! Bedankt 1

Weet niet 1

Wij wonen in een rustige buurt en kunnen zeker niet klagen.We voelen ons vrij
veilig zoals het nu is. 1

Wij wonen in een rustige gemeente. Als klooster praktisch geen contact met de
politie. Veel succes met deze enquete. 1

Wij wonen in een woonwijk. Volgens mij mag je dan 30 km rijden. Hier vliegen
de auto's soms in de straten terwijl er kindjes buiten spelen in de wijk. 1

Wij wonen op het platteland en hebben weinig of niet te maken met
criminaliteit. 1

Wij zien hier nooit politie. 1

Wildparkeren tegengaan vooral aan scholenDat er gestopt wordt aan
zebrapadDat voorrang van links niet toegelaten isDat voorran g van rechts
VEEL beter aangeduid is 1
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Wonen nabij rondpunt Kaaskerke. Tijdens het weekend (vrij-zat-zond.)
constant opgeschrikt door joyriding en driften aan zeer hoge snelheid, vooral 's
avonds laat en 's nachts. Tijdens wandeling met de hond op die manier net aan
de dood ontsnapt op de park 1

Woon graag in mijn gemeente en voel er mij veilig.Enige opmerking is soms de
snelheid in de straat en wat vervallen leegstaande woning. 1

X 1

Zedendelicten-verkrachting-verspreiden pornografisch materiaal...dit is niet bij
ons; maar indien nodig is altijd PRIORITEITWijken en speelpleinen mogen
vaker gecontroleerd worden door de politie 1

Zeer regelmatig op de baan zijn. 1

Zeer tevreden over de werking van de politie in mijn buurt.Bij lokale
evenementen steeds voldoende aanwezig en ik weet waar ik terecht kan met
mijn probleem.Tip: Misschien op facebook een groep voor politiezone Polder,
lid van de Kouter en is zeer interes 1

Zelf zijn wij woonachtig in de Zegestraat te Hothulst, hier hebben we veel last
van overdreven snelheid in de straat.Men komt al claxonerend aangestoven van
aan het begin van de straat.Meerdere malen zijn we al getuigen geweest van
bijna-ongevallen waar o 1

Zichtbaarheid van politie op straat. 1

Zie brief aan burgemeester!Is in behandeling bij de gemeente. 1

Zou veelal willen weten waar je terecht kan in noodgevallen.  Politiekantoor
gesloten.OCMW? gesloten.  Niet te doen dus. 1

Zwaar verkeer uit de dorpskern bannen want dit geeft onveilige situaties voor
de schoolgaande lagere school kinderen.Kinderen zouden te voet of met de
fiets naar school moeten kunnen! 1

Zwaardere straffen op drugs en vluchtmisdrijf 1

Zwerfvuil; meer sensibilisering op eigen streek en strengere
controles+daadwerkelijke straffen.Alcocholcontrole vrijdagavond,
weekends!Drugscontrole (speekseltesten, vermoedelijke dealers in het oog
houden)Snelheidscontrole met nadruk op scholen zone 30, 1

aan iedere school politieagent bij het beginnen en gedaan van de school.in de
Leeuwerikstraat bloembakken, zodat er 30 wordt gereden, want dit wordt niet
gevolgd (zone 30) gevaarlijk voorrang van rechts en veel kinderen wijk! 1

aandacht voor sluikstort!signalisatie kruispunt Ruyterhoek.Dit kruispunt ligt op
de baan Zarren-Klerken.Men rijdt er te rap, weet niet dat er daar een kruispunt
is. Het is gevaarlijk dit kruispunt over te steken. 1

aangiftes bij diefstal stimuleren en aanmoedigen 1

aanwezigheid op straat/evenementenbevolking kan politie informeel
aanspreken/zaken signaleren/adres krijgen of eventueel afspraak maken voor
opvolging 1

aanwezigheid van de wijkagent in de wijk op een vastgelegd moment. 1

bij speelpleintjes patrouilleren 1

bob-actie op vrijdag/zaterdag/zondagavond 1

bv. De rondhangende jongeren iets meer keuzen geven. De meeste jongeren
dansen graag. Dus waarom geen hip-hop dansschool, inplant voetbal, basket
,...zo leren ze elkaar kennen en leren ze met elkaar omgaan en is er dan een
conflict, kunnen ze deze uitvech 1

camera's 1

camera's op de invalswegen van Koekelare en centrum. Niet om specifiek te
flitsen, maar om alles te filmen bij eventuele vluchtmisdrijven en dergelijke 1
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camera's plaatsennog meer nachtelijke controles 1

camerabewaking 1

de kloof tussen burger en politie verkleinen door beter te informeren.  Minder
bureaucratisch, meer directer 1

de politie beter betalen! 1

de politie die meer rondrijdt in de kleine straten om diefstal te vermijden. 1

extra controle op plaatsen waar jongeren rondhangende rote (voetbalplein,
aanpalende wijken, speelplein, park, sporthallen)gemeente koekelare 1

fietsers en lopers controleren op zichtbaarheid/aanmoedigen fluohesje
dragen)er zijn honden die van hun huis de straat soms oplopen (veiligheid)
fietsers)kinderen wijzen op hun gedrag in het verkeer en de gevaren 1

geen 4

geen echt zicht op de meest voorkomende vormen van criminaliteit binnen mijn
gemeente 1

geen idee 1

geen ideedanku 1

geen mening 1

geen problemen 1

geen specifieke suggestiesbehalve -> volledig donker buiten door doven
lichten's nachts tijdens de week is volgens mij een uitnodiging voor
dieven(hiervoor zelf verlichting aan huis geïnstalleerd) 1

geen suggesties 1

geen suggesties maar wel dringend nodig:manier om het verkeer ye vertragen
in de Warandestraat (verkeersdrempels?)bouwvakkers van Dakwerken Willaert
in Warandestraat aanspreken over bierblikjes en ander afval dat ze telkens
dumpen in de straat vlak voor z 1

gepast rijgedrag in bebouwde kom... 1

grotere envelop meegeven 1

ik kan geen suggesties geven, heb er nog nooit mee te maken gehad.Voel me
veilig hier in Koekelare. 1

ik laat de beoordeling over aan bevoegden 1

ik voel me veilig in Leke 1

infomomenten bij jongerenbetere communicatie 1

ingeval van melding diefstal vlugger ter plaatse aankomen en harder ingrijpen 1

ivm het hinderlijk parkeren : met een hoge lichte vrachtwagen, die gesloten is,
parkeren op de parkeerstrook tussen 2 opritten, zodat je, als je je oprit verlaat,
geen uitzicht hebt op het aankomend verkeer op de weg. 1

ivm punt 3 hinderlijk parkeren : met een hoge lichte gesloten vrachtwagen
parkeren op de parkeerstrook, tussen 2 opritten, zodat je als je de oprit verlaat,
geen zicht hebt op het aankomend verkeer op de weg. 1

jonge criminelen zwaardere straffen gevenmeer snelheidscontroles aan
scholenterug dienstplicht opstarten 1

konrtole in de avonduren en in het weekend, bewaking 1

lawaai buren 1

lichten laten branden 's nachts (straatlicht) nu gaan ze om 12u uit, is hier zeer
donker dan! 1
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meer alcoholcontroles - snelheidscontrolesmeer controle op bestelwagens met
vreemde nummerplatenmeer controle op illigalen, onveilig gevoel in de lidl en
aldi en colruytsommige politiemensen tonen toch wel een machtsmisbruik,
onbeleefdiedereen gelijk voor 1

meer blauw aan scholen 1

meer blauw aan school 1

meer blauw op straat 1

meer camera's in openbare plaatsenbv. station is altijd problemen met
vandalisme 1

meer camera'smeer controle (alcohol, wapens, drugs)strengere maatregels bij
asielzoekers!  werken voor geld en materiaal!  doe ik ook! 1

meer controle 1

meer controle in Finnentropstraat (DRUGS)verkooprondrijden met brommers
die NIET verzekerd zijn 's avonds laatuitdagen van de buren dat ze denken dat
ze alles mogen die ene familie die goed gekend is bij jullie diensten (nr. 20)als
er een drugscontrole mo 1

meer controle wijkenmeer controle stationsbuurtmeer controle zwerfvuil en
brommersHandzamevaart "Paddestraat" en Handzamevaart richting Esen
verboden voor auto's en bromfietsen. 1

meer controle, geen 2 u wachten om te komen na een telefoontjeals er iemand
belt met een probleem of om aangifte te doen. laat degene zich dan niet voelen
als een stuk onbenul (kantoor Kortemark) 1

meer controle, strenge en directe straf? 1

meer controles, zowel overdag als 's nachts 1

meer en betere fietspaden aanleggen. 1

meer op straat (momenteel niet te zien)bij een verkeersongeval komt een ploeg
van Diksmuide (km ver verwijderd) ter plaatse om vaststelling te doen. 
Plaatselijk politiepersoneel kunnen echter onmiddellijk ter plaatse komen om het
verkeer te regelen opvan 1

meer patrouillealerter tijdens winter! diefstal! 1

meer patrouilleren 1

meer patrouilleren 's avonds en 's nachts in de wijkenpolitiekrantje in de bus ->
info over het reilen en zeilen van de politie binnen onze gemeente.Controles
van overtredingen, éénrichtingsverkeer in een wijk! MOET gerespecteerd
worden. 1

meer patrouilles in burger 1

meer politie - beter contact met wijkagentonline melding register voor
criminaliteit 1

meer politie bij school om kinderen te helpen oversteken aan school bij begin
en eind van de school1) is veiliger2) automobilisten zullen hun rijgedrag sneller
aanpassen als er politie aanwezig is 1

meer politie in de straat 1

meer politie op straat! 1

meer politie-controle 's nachts 1

meer politie-toezicht in de straten 1

meer rondrijden in de gemeente, toonbaar zijn in het straatbeeld 1

meer snelheids- en alcoholcontroles 1
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meer snelheidscontrole in het centrum: aan schooleenrichtingsverkeer in de
terreststraathoud vrachtwagens zo veel mogelijk uit centrumstraten of verhoog
controle op hun snelheid 1

meer toezicht in het algemeendag organiseren in de gemeente waar
inspecteurs uitleg geven en een praatje maken met de bevolking zodanig dat
de vooroordelen wegvallen en dat de politie toegankelijker wordt. 1

meerdere toezicht over dag -avond-nacht 1

misschien kunnen ze meer patrouilleren in onze straat om minder zwerfvuil te
hebben aan het bos 1

méér snelheidscontroles op kleinere doorgangswegenstreng aanpakken van
sluikstorters 1

nazicht parkeren op voetpad en niet juist parkeren bij garagesgeen rekening
houden met witte lijnen. 1

niets aan te meldenmaar wel van veel mensen een beetje MEER respect voor
onze POLITIEMENSEN 1

nihil 2

nog meer zichtbaar blauw op straatnazicht fietsen (vooral bij kinderen die naar
school gaan) 1

notre quartier tres calme et pas de probleme 1

onaangepaste snelheid op de grote verbindingswegen vb. Kortemark - Zarren
(Staatsbaan) 1

opvoeding kinderen van en naar school ie zwerfvuilmarkering snelheid goed
zichtbaar op het wegdek aanbrengen bij invalswegen 1

parkeerbeleid stad Diksmuide onveilig en beperkcentrum diksmuide 1

patrouilleren rond park "de Mote" 1

plaatsen waar (probleem)gevallen samentroepen frequenter controleren en
gasboetes uitdelen of de ouders ermee confronteren. (bv blikjes , peuken weg
gooien op straat) 1

politie die regelmatig mag passerenstraatverlichting 's avonds /'s
nachtsduidelijke verkeersborden ivm snelheid 1

politieagenten plaatsen bij scholenmeer snelheidscontroles doen
(Terrechtstraat, Houthulst)Koekoek- en leeuwerikstraat rijdt men toch veel te
hard!  Zone 30 maar niemand houdt er zich aan! 1

professioneler personeel + vakkundigen 1

rijden met mobiel achter het stuur nog strenger controleren. 1

sluipverkeer veroorzaakt onveiligheid voor wandelaars en fietsers in kleine
wegen (vb Moerdijkbeek oost/ west en omgeving) 1

snelheid 's morgens vroeg 7à8 uur en 's avonds vooral 20 - 23 uursnelheid
toppas aan scholensluikstorten in kleine straten 1

snelheid in verkeer, bijzonder aan scholen. 1

sneller ter plaatseMeer controle op vrachtwagen (snelheid, inhalen op 2-
vaksbaan) 1

sorry, geen idee 1

sterk onveiligheidsgeval aan bushaltes door toenemende vreemdelingen!!! 1

straatverlichting 's nachts 1

straatverlichting aanlaten in de week 1
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straatverlichting aanlaten na 23 uur!!veiligheidsgevoelmakkelijker voor inbrekers
!! 1

straatverlichting op Vladslostraat 1

strenger straffen 1

tevreden over de hedendaagse aanpak 1

valt bij ons nog mee denk ik wat betreft criminaliteit/veiligheid maar ik ken jullie
niet en zie jullie zelden tot nooit 1

veel meer controleren op drugs!! 1

veiliger aan kruispunten voor scholengroot en zwaar verkeer uit de bebouwde
kom latentoezicht als men op vakantie gaatgraag info in de brievenbus als er
een fuif of dergelijk is in de buurt als men met kleine kinderen zit die niet willen
slapen!!! 1

verkeer regelen!!!fietsveiligheid moet worden aangepakt...soms levensgevarlijk 1

voldoende camera'svoldoende verlichting op bepaalde plaatsenkordaat
optreden tegen zwerfjongerengoede opvolging van drugsdeliquentenkordaat
optreden tegenover ouders die hun opvoedkundige taak niet naleven 1

voor mij doen ze hun best 1

waakzaam zijn bij plaatselijke feestelijkheden (kermis) 1

we hebben nog nooit een situatie rond criminaliteit/onveiligheid meegemaakt in
handzame 1

wij willen graag parking voor vrachtwagens!!!  niet op het industrieterrein waar
de criminaliteit hoog opwaait 's nachts. 1

wildparkeren aan scholen-kind laten over rennen en ouder blijft knus zittenhet
verlaten van parking (eigen, aan winkel, of warenhuis) heeft geen voorrang;
wie dan wel?keren over de openbare weg, zonder rekening te houden met
afkomend of achterliggend verk 1

zie heel weinig politie, ook controle zie je bijna niet.  als ik met de wagen rij zie
ik talrijk sms aan het stuur.pakkans is nihil! 1

zorgen voor voldoende vuilbakken zodat je je hondepoep ergens kwijt kan!!! 1

zwaar verkeer niet toelaten aan schoolpoort als er alternatief is 1


